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ОЛЬГА КОБИЛЯНСЬКА

(27.11.1863–21.03.1942)
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Від укладачів

Кобилянська  Ольга  Юліанівна  –  яскрава  постать  в
українській  літературі,  художня  спадщина  якої  збагатила
духовну  скарбницю  нашого  народу.  Життя  і  творчість
письменниці  –  вічне  джерело  натхнення  для  науковців  та
митців.

Бібліографічний  покажчик  „Ольга  Кобилянська”,
присвячений 150-річчю від дня народження відомої української
письменниці, містить відомості про її літературну та громадську
діяльність. 

Бібліографічний покажчик є спробою зібрати відомості
про  наукові  праці,  історичні  та  літературознавчі  розвідки,
присвячені  О. Кобилянській.  Дає  можливість  переконатись  у
величезному масиві  літератури про О. Кобилянську,  зокрема і
праці науковців ЧНУ ім. Ю. Федьковича.

До  покажчика  увійшли  опубліковані  твори  Ольги
Кобилянської та  публікації  про  неї,  які  зберігаються  у  фондах
Наукової бібліотеки Чернівецького національного університету
імені Юрія Федьковича.

Покажчик складається з шести основних розділів, а саме:
„Твори  О. Ю. Кобилянської”,  „Життя  і  творчість
О. Ю. Кобилянської”,  „Дослідження  та  вивчення  життя  і
творчості О. Ю. Кобилянської”, „О. Ю. Кобилянська в художній
літературі  і  мистецтві”,  „Увічнення  пам’яті
О. Ю. Кобилянської”, „Бібліографія”. 

Відкриває  його  вступна  стаття  „Ольга  Юліанівна
Кобилянська крізь призму бібліографії” кандидата філологічних
наук,  доцента  кафедри  української  літератури  філологічного
факультету  Чернівецького  національного  університету  імені
Юрія Федьковича Я. Б. Мельничук. Основні етапи життя, творча
і громадська діяльність представлені у хронології, яка має назву
„Основні дати життя і діяльності Ольги Кобилянської”. 

Додаток  до  бібліографічного  покажчика  містить
матеріали  з  фондів  Наукової  бібліотеки  Чернівецького
національного університету імені Юрія Федьковича. 

Матеріали,  що  вміщено  в  першому  розділі  „Твори
О. Ю. Кобилянської”,  розташовано  за  роками  публікацій.  В
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межах  кожного  року  видання  згруповано  за  алфавітом.  У
бібліографічних описах покажчика О. Ю. Кобилянська як автор
не вказується. Рецензії на праці подано після їх бібліографічного
опису за алфавітом прізвищ рецензентів. 

Матеріали,  що  вміщено  у  другому,  третьому,
четвертому,  п’ятому  та  шостому  розділах  розміщено  за
алфавітом прізвищ авторів та назв праць.

Джерелами  відбору  документів  були  каталоги,
картотеки,  фонди  Наукової  бібліотеки  Чернівецького
національного  університету,  а  також  фонд  Австрійської
бібліотеки. Включені  до  покажчика  видання  опрацьовано
de visu. Переглянуто  періодичні  та  продовжувані  видання  :
„Буковина”,  „Визвольний  шлях”,  „Жіноча  доля”,  „Зоря”,
„Літературно-науковий  вісник”,  „Наші  дні”,  „Радянська
Буковина”, „Рідний край”, „Самостійна думка”, „Світ молоді”,
„Українська хата”.

З  можливою  повнотою  враховано  публікації  творів
О. Кобилянської та літературу про життя і творчість, починаючи
з 1894 р. У текст покажчика не включено праці 1940–1941 рр.,
оскільки  вже  доведено  їхню  неавтентичність  у  праці
Я. Мельничук  „На  вечірньому  прузі:  Ольга  Кобилянська  в
останній період творчості (від 1914 р.)” (2006). Відбір матеріалу
закінчено в 2013 р. 

Для  полегшення  користування  бібліографічним
покажчиком  додаються  „Алфавітний  покажчик  назв  художніх
творів О. Ю. Кобилянської”, „Алфавітний покажчик назв творів
О. Ю. Кобилянської в перекладах”, „Алфавітний покажчик назв
літературно-критичних,  наукових  та  публіцистичних  праць
О. Ю. Кобилянської”,  „Список  використаних  періодичних
видань” та „Іменний покажчик”, до якого увійшли всі прізвища,
зафіксовані в основному тексті видання. 

В  бібліографічному  покажчику  використано  „Словник
українських псевдонімів та криптонімів (XVI–XX ст.)” О. І. Дея,
(Київ, 1969).

Бібліографічні  описи  мають  наскрізну  нумерацію.  В
іменному  покажчику  номери бібліографічних записів робіт,
присвячених окремим персонам, взяті в дужки.
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Бібліографічний  опис  здійснено  відповідно  до  чинних
Державних стандартів України. 

Висловлюємо  особливу  подяку  Марії  Дячук  за
участь в доборі літератури з фонду іноземних видань.

Сподіваємося,  що  покажчик  допоможе  у  пошуку
інформації  науковцям,  студентам,  краєзнавцям,  працівникам
бібліотек, всім, хто цікавиться творчістю Ольги Кобилянської. 

Настасія Загородна,
заступник директора з наукової роботи

Наукової бібліотеки
Чернівецького національного

університету імені Юрія Федьковича
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Ольга Юліанівна Кобилянська крізь призму
бібліографії

Ольга  Юліанівна  Кобилянська  (27.ХІ.1863  –
21.ІІІ.1942) – видатна постать в історії української літератури та
й  загалом  культури  України,  творча  діяльність  якої  має
непересічне суспільне, мистецьке і виховне значення. Адже за
79  років  свого  многотрудного  життя  нею  було  створено
величезний пласт прози, – від малих форм до романних зразків,
твори  публіцистичного,  науково-критичного,  мемуарного,
епістолярного жанрів, які в сукупності складають не менше 10
томів, тобто кілька тисяч сторінок.

Величезною  є  роль  О. Кобилянської  у  культурному,
літературному, громадському житті Буковини, зокрема, відома її
участь  у  феміністичному  русі,  вболівання  за  долю  України,
формування  суспільної  думки  тодішньої  молоді,  жіноцтва,
загалом  громади.  Народжена  в  сім’ї  з  польськими  коренями,
вивчена в німецькій мові, знайома з румуномовними людьми, –
О. Кобилянська  все  ж  стала  українською  письменницею,
створивши  індивідуальний  мовостиль,  виробивши  власну,  не
схожу ні до чиєї манеру письма.

Відчувши притягальну силу білого паперу ще в ранній
юності, Ольга і до глибокої старості не полишає пера. Творить,
незважаючи  на  домашню  обстановку,  родинні  клопоти  й
турботи, побут, здивування чи байдужість оточення до власної
праці.

Творить,  незважаючи  на  подекуди  несприйняття
критиків, на необхідність самоперекладу (багато текстів мають
німецькомовні паралелі).

Творить,  адже  нею  була  вироблена  власна  творча
програма – у 1927 році в автобіографії було наголошено:

„Та я держусь, скільки маю сил, і не піддаюся.
Моя літературна програма ще не скінчена.
Доки?
Я думаю, до посліднього віддиху мого” [2, т. 5, с. 224].
Віховими на життєво-творчому шляху буковинки стали

повісті „Людина” (первісний варіант – „Вона вийшла заміж”) і
„Царівна”, яка продовжує тему емансипації жінки.
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У кінці 1880-х і протягом 1890-х років написані новели й
оповідання  з  життя  буковинських  селян:  „Природа”,  „Час”,
„Некультурна”, „Банк рустикальний”, „На полях”, „У св. Івана”.

Першим  у  нашому  письменстві  зразком  новели
екологічної  проблематики  є  „Битва”,  яка  доводить,  що  „ліс  і
гори – це рідна стихія пані Кобилянської” (Леся Українка).

Мала  проза  1890-х  років  відкрила  у  творчості  нашої
авторки нову тему: інтелігенції, митця і суспільства. Прикладом
є  оповідання  „Аристократка”  (1891),  „Мати  Божа”  (1894),
„Impromрtu phantasie” (1894), „Valse melancolique” (1897), „Він і
Вона” (1892).

Глибоко психологічним і водночас реалістичним є роман
„Земля”, в якому авторка зуміла порушити проблему людини і
праці,  засудила  рекрутчину,  збагатила  поетику  твору,  ввівши
„елементи  романтичного,  новелістичного  і  трагедійного
мислення  (спроба  „побачити”  образ  Івоніки  крізь  призму
трагічного і героїчного)” [1, с. 133].

На  початку  ХХ  століття  новелістика  О. Кобилянської
збагатилася  новими  образами,  мотивами,  новими  жанровими
формами („Смутно колишуться сосни” (1901), „За готар” (1902),
„Хрест” (1905), „В долах” (1907), „Віщуни” (1910), „Весняний
акорд” (1910)).

Хрестоматійно відомою, але від того не менш художньо
вартісною  є  повість-балада,  написана  на  сюжет  про  Марусю
Чурай  та  з  використанням  її  пісні  „В  неділю  рано  зілля
копала…”.  Тут  спостерігається  новаторський  підхід  до
осмислення  фольклору,  романтичний  тип  бачення  світу,
індивідуальна  філософія  природи.  Зачаровує  читача  образ
Тетяни,  щирість  її  почуттів  до  Гриця,  глибина  материнської
трагедії Маври, біда цигана Андронаті…

Майстерністю  виписаних  характерів  відзначаються  і
повісті  О. Кобилянської  „Ніоба”,  „За  ситуаціями”,  „Через
кладку”,  де  гостро  поставлена  проблема  інтелігенції.  Це,  на
думку  літературознавця  з  Румунії  Магдалени  Ласло-Куцюк,
„головні феміністичні твори письменниці”, „[…] ці твори можна
назвати романами ідей” [3, с. 329].

В  останній  період  творчості  (1914–1942 рр.),
письменниця  переживає  непростий  час:  лихоліття  Першої
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світової війни, зміна влади на Буковині, поступова втрата членів
родини  і  друзів,  згасання  здоров’я,  послаблення  сил,  зміни  у
творчому процесі.

Однак не  можна сказати,  що в  цей час  було створено
мало. Адже новелістика „періоду вечірнього пруга” [вислів наш
–  Я. М.] відзначалася  жанрово-тематичним  розмаїттям.  У  цей
час  О. Кобилянська  спробувала  себе  в  амплуа  літературного
критика  (стаття  „Про  Толстого”),  створила  ряд  мемуарних
портретів  (Василя  Стефаника,  Софії  Морачевської,  Христі
Алчевської,  Миколи  Євшана,  Михайла  Коцюбинського),
виступила як публіцист і автобіограф.

Класифікувати  белетристику  малих  форм  цього  часу
можна так:

– твори антимілітаристського плану;
– новелістика морально-етичної проблематики;
– етнографічно-побутове  та  „олітературене”

фольклорне оповідання.
Власне, нині ці раніше забуті твори нами опубліковані,

склали  збірку  малої  прози  „Огрівай,  сонце…”  (Чернівці  :
Букрек, 2011).

А  докладніше  останнє  тридцятиліття  життєтворчості
О. Кобилянської висвітлене в нашій монографії „На вечірньому
прузі:  Ольга  Кобилянська  в  останній  період  творчості  (від
1914 р.)” (Чернівці : Букрек, 2006).

Зокрема,  нами  науково  і  доказово  доведено
неавтентичність  літературної  містифікації  щодо  40
публіцистичних  виступів,  які  приписувались  О. Кобилянській,
що  сприяло  штучному  процесу  „радянізації”  української
патріотки.

Особливою є  тема  несправедливо  забутого  й  офіційно
забороненого  останнього  роману  нашої  авторки  –  „Апостол
черні”  (роки  створення  –  від  1915  до  1936)  –  це  Україна,
державність, майбутнє нації. Роман ідей, роман виховання, твір
про  ідеального  панотця  Захарія,  про  духовне  становище
молодого  й  амбітного  юнака  Юліана  Цезаревича,  а  також
інтелектуальний  роман,  –  твір  є  гідним  завершенням  всього
життєво-творчого шляху „величавої духовної квітки Буковини”
(О. Гончар).

11



Наголосимо,  що  як  творчість  О. Кобилянської,  так  і
література про неї неодноразово ще за життя письменниці мали
віддзеркалення  в  бібліографії.  Адже,  за  термінологічним
визначенням  Юрія  Коваліва,  бібліографія  (від  грец.  книга і
пишу) – це науково-практична дисципліна, призначена виявляти,
обліковувати,  систематизувати  і  поширювати  інформацію  про
рукописні та друковані твори [4, т. 1, с. 127].

Існує  кілька  видів  бібліографії:  описова,  селекційна,
особова.  Розрізняють  філологічну,  яка  поділяється  на
літературну  і  літературознавчу  бібліографію.  Є  кілька  видів
бібліографічної  продукції:  посібники,  каталоги,  огляди,
довідники.  Найвищим  зразком  бібліографування  є
бібліографічний покажчик – це „видання, що містить довідкові
відомості  з  певної  галузі”  [4,  т. 2,  с. 237],  як  тлумачить
„Літературознавча енциклопедія”.

Нині перед нами результат кількарічної копіткої роботи
працівників  Наукової  бібліотеки  Чернівецького  національного
університету  імені  Юрія  Федьковича  під  керівництвом  її
директора,  кандидата  філологічних  наук,  доцента  Михайла
Богдановича  Зушмана.  Безпосередніми  виконавцями  проекту
„Ольга Кобилянська : бібліографічний покажчик” були Настасія
Миколаївна  Загородна,  Наталія  Іллівна  Горюнова,  Валентина
Іванівна Ткач, Надія Іванівна Ткач, Марія Петрівна Дячук.

Хоча  традиційно  здійснюють  літературознавчу
бібліографію  підрозділи  Національної  бібліотеки  України
ім. В. Вернадського,  відділ  рукописних  фондів  і  текстології
Інституту літератури ім. Т. Шевченка НАН України,  Львівська
Наукова бібліотека ім. В. Стефаника, проте, як бачимо, осторонь
не  залишаються  і  бібліотеки  вишів,  зокрема  й  Чернівецького
університету.

Адже  наша  Наукова  бібліотека  протягом  кількох
десятиліть сформувала каталоги, картотеки, зокрема і про Ольгу
Кобилянську,  бібліотекарі  мали  вже  й  попередній  досвід
пробного  покажчика  про  неї  „О. Ю. Кобилянська  :
бібліографічний  список  праць  науковців  університету  (1948–
1998)”, упорядником якого була Тетяна Анатоліївна Кисельова.

Аналізований нами бібліографічний покажчик є, в першу
чергу  особовим  (в  ньому  сфокусовано  доробок  одного
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письменника, критичні розвідки про нього та ін.); за змістом та
формою  –  персональним,  частково  –  історико-літературним,
краєзнавчим.

Робота  над  покажчиком  складається  з  кількох  етапів,
причому послідовно витриманих:

– вибір теми з уточненням її меж та складання плану;
– пошуки  потрібної  літератури  шляхом  аналізу  уже

відомих бібліографій або звернення до комплектів
періодичних видань тощо;

– відбір літератури;
– бібліографічний опис;
– анотування;
– розташування  матеріалу  у  хронологічному,

систематичному тощо порядку;
– редактура  покажчика  та  його  оформлення  [4,  т. 1,

с. 128].
Зробимо  невеликий  екскурс  в  історію  бібліографічної

думки,  яка  відображає  життєтворчість  Ольги  Кобилянської.
Одним  із  перших  її  бібліографів,  як  і  вдумливим  читачем,
редактором,  видавцем  був  Василь  Іванович  Сімович  (1880  –
1944)  –  визначний  український  мовознавець,  філолог  і
культурний діяч, учень і молодший послідовник Степана Смаль-
Стоцького, знаменитий випускник Чернівецького університету.
Сімовичеві  студентські  роки,  час входження в науку,  початок
публіцистичної і редакторської праці проходили під духовною
опікою О. Кобилянської, з якою він зазнайомився невдовзі після
вступу до університету.

Коли  у  1927  році  широко  пошановували  40-літній
ювілей творчості письменниці, В. Сімович бере активну участь
у підготовці свята, приурочивши до події мемуари „Моє перше
знайомство з творами О. Кобилянської”. Тоді ж виявив себе і в
амплуа  скрупульозного  бібліографа,  уклавши  „Бібліографію
творів Ольги Кобилянської (1887–1927)”, що була опублікована
в  часописі  „Книголюб”  (1927,  кн. 3,4)  та  в  приуроченому  до
ювілею  альманасі.  Це  була  на  той  час  перша  і  найповніша
бібліографія. 

Співавтором В. Сімовича був Володимир Дорошенко –
український  бібліограф,  літературознавець,  громадський  і
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політичний діяч,  працював у Львові  в  бібліотеці  НТШ, був її
директором.

Раніше,  на  початку  1920-х  років  з’явився
бібліографічний  покажчик,  укладений  Іваном  Пігуляком,
громадським  діячем  на  Буковині  20-30-х рр.  ХХ  ст.  Був
редактором журналу „Промінь” (1922 – 1923), де й опублікував
свою працю.

Певними,  дуже  короткими,  вибірковими
бібліографічними  відомостями  було  супроводжено  кілька
прижиттєвих видань:

 Бібліографія // Життя і революція. – 1928. – Січ.
(кн. 1). – (Кобилянська О. – С. 120).

 Бібліографія  //  Кобилянська О.  Новелі  /
О. Кобилянська ;  ред.  та  вступ.  ст.
Б. Якубського. – К., 1925. – С. 42–44.

 Бібліографія  //  Плевако М.  Хрестоматія  нової
української  літератури  від  початку  80-х  років
ХІХ  ст.  до  останніх  часів  :  підручна  книга  /
М. Плевако. – 5-те вид. – Х., 1927. – С. 247–248.

 Кобилянська  Ольга :  [бібліографія]  //  Лейтес А.
Десять  років  української  літератури
(1917 – 1927)  / А. Лейтес, М. Яшек. – К., 1928. –
Т. 1. –С. 215–218, 639–640.

Вже по смерті письменниці впорядковувалася її творча
спадщина і у 1944 році було відкрито Чернівецький літературно-
меморіальний музей Ольги Кобилянської,  першим директором
якого  стала  уродженка  Києва,  філолог  за  освітою  Олена
Кононівна  Коваленко  (1919  –  1983).  Саме  вона,  виконуючи
місію  музейника,  збирача  і  хранителя  відомостей  про
письменницю,  запровадила  систематизацію  документів,
рукописів і  каталогізацію матеріалу.  Донині  науковці  активно
послуговуються складеною О. Коваленко картотекою,  в якій є
такі рубрики: „Хронологія життя і творчості О. Кобилянської”,
„Історія  творів  О. Кобилянської  в  авторській  оцінці”,
„Алфавітний  покажчик  літературного  й  родинного  оточення
письменниці”,  „Бібліотека  О. Ю. Кобилянської”,  „Сторічний
ювілей О. Ю. Кобилянської. Міжнародне пошанування” та ін.
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Активно  допомагав  у  цій  роботі  багатолітній
співробітник  музею,  зять  письменниці,  чоловік  її  прийомної
доньки Олени-Галі Кобилянської-Панчук, філолог за освітою і
бібліотекар університетської бібліотеки Ельпідефор Матвійович
Панчук (1894–1981).

Пізніше  велику  роботу  зробив  відомий
літературознавець,  доктор  філологічних  наук,  дослідник
літературного  процесу  в  Західній  Україні  Федір  Петрович
Погребенник  (1929–2001),  який  глибоко  вивчав  і
систематизовував  матеріали  стосовно  О. Кобилянської,
упорядковуючи  і  готуючи  до  друку  п’ятитомне  видання  її
творів,  донині  єдине,  найповніше  з  усіх  (К.  :  Держлітвидав
України,  1962–1963).  Вчений,  будучи  багаторічним
співробітником  Інституту  літератури  ім. Т. Г. Шевченка
Академії  наук  України,  ретельно  проаналізував  рукописні
фонди,  зібрав  колекцію  раритетних  фотоматеріалів,  поштівок,
тощо.

Скрупульозно  вивчав  спадщину  О. Кобилянської
проректор,  кандидат  мистецтвознавства,  багатолітній  ректор
Київського  театрального  інституту  ім. І. Карпенка-Карого,
знавець літератури Буковини Ростислав Ярославович Пилипчук,
який  закартографував  для  особистого  користування  серію
матеріалів.

Добре знав цю ділянку роботи і  краєзнавець,  кандидат
філологічних наук Олекса Стратонович Романець.

На початку 1950-х років у Львові було зроблено спробу
укладання  короткого  бібліографічного  покажчика  (всього  19
друкованих  сторінок)  авторів  І. І. Шаповалова  та
Є. Є. Кравченко,  виданого  з  передмовою  письменника,
мемуариста Михайла Яцкова. Це було зроблено до 90-річчя від
дня  народження  О. Кобилянської.  Хронологічно  він  охопив
інформацію до 1953 року, а укладено його у Львівській науковій
бібліотеці АН УРСР.

Значно  об’ємнішим  та  інформативнішим  є  покажчик
„Ольга  Кобилянська”  дослідника  і  бібліографа  Львівської
бібліотеки  АН  О. П. Куща  (Львів,  1960),  який  уклав  також
подібний  про  Осипа  Маковея  (Львів,  1958).  До  сьогодні  це
видання,  яке  містить  144  сторінки,  є  чи  не  найбільш
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розповсюдженим.  Незважаючи  на  певні  аберації,  спричинені
радянською  добою,  його  матеріали  цінні  для  користувача.
Бібліотекарі НБ ЧНУ також використовували цю працю.

Важливим  джерелом  з  бібліографії  українського
літературного процесу ХІХ – початку ХХ століть став виданий у
1960-х  роках  п’ятитомний  біо-бібліографічний  словник
„Українські письменники” (К.,  1963). До ІІ тому, який уклали
М. Пивоваров,  Т. Сингаївська,  К. Федоритенко,  а
відповідальним  редактором  був  Є. П. Кирилюк,  увійшла
бібліографія  О. Кобилянської  у  складі:  біографічна  довідка,
основні першодруки (від 1894 р. до 1959 р.), найбільш важливі
повторні  видання  творів  (від  1896 р.  до  1960 р.),  вибірково
критичні матеріали про письменницю.

Якщо  попередні  покажчики  містили  непоширену
інформацію, були описовими, то першим коротким анотованим
покажчиком,  як зазначалося,  виданим „на допомогу лекторам,
активістам та організаціям Товариства книголюбів” був „Ольга
Кобилянська  і  книга”  (К.,  1984).  Його  упорядкував,
представивши  тексти  художніх  творів  про  письменницю  та
просторі анотації, професор Чернівецького університету, доктор
філологічних наук Іван Андрійович Співак.

У 1990 році  світ  побачив добротний семінарій  „Ольга
Кобилянська”.  Його  автор  –  Зенон  Петрович  Гузар,  кандидат
філологічних  наук,  професор  Дрогобицького  педінституту
помістив  ґрунтовний  третій  розділ,  названий  „Короткий
бібліографічний  покажчик  творів  Ольги  Кобилянської  та
науково-критичної літератури про неї”. Структурно виділені два
основні розділи: 

І. Основні видання творів Ольги Кобилянської.
ІІ.  Критична  література  про  життя  і  творчість  Ольги

Кобилянської.
Як  і  весь  семінарій,  так  і  бібліографування,  здійснені

З. Гузарем  на  високому  професійному  рівні  і  не  втрачають
значення для дослідників дотепер.

Таким чином, приходимо до висновку, що нині назріла
потреба ґрунтовного,  повного,  сучасного видання.  Необхідний
такий  покажчик,  який  зафіксував  би  здобутки
кобилянськознавства кінця ХХ – початку ХХІ  століття,  подав
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найновішу інформацію про різні  погляди вчених.  А особливо
актуальним було б заповнити прогалини, спричинені абераціями
радянського часу.

Власне для істинних поціновувачів Ольги Кобилянської
кожне видання бібліографічного плану є цінним і потрібним.

Ярослава Мельничук, 
кандидат філологічних наук, 

доцент кафедри української літератури 
Чернівецького національного університету імені

Юрія Федьковича,
лауреат Міжнародної літературно-мистецької

премії імені О. Кобилянської, 
член Національної спілки журналістів України.
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Основні дати
 життя та творчості Ольги Кобилянської

27 листопада 

1863 р.

Народилася Ольга Юліанівна Кобилянська
в містечку Гура-Гумора (нині офіційна назва
міста  –  Гура-Гуморулуй),  в  Південній
Буковині (тепер – Румунія), в сім’ї дрібного
службовця.

1869–1872 Проживала з сім’єю в місті Сучава (тепер
– Румунія).  Знайомство з  родиною Миколи
Устияновича,  дочка  якого  Ольга  стає
близькою  подругою  майбутньої
письменниці.  До  сучавського  періоду
належать перші  вірші  О. Кобилянської
польською мовою.

1873–1889 Проживала  з  сім’єю  в  місті  Кімполунг
(тепер – Румунія).

1873–1877 Вчилась у початковій 4-класній німецькій
школі, приватно вчилась писати українською
мовою.  Вивчала  російську,  українську  і
західну літератури, природничі науки, мови,
займалася  музикою та малюванням.  Почала
писати вірші, щоденник та перші оповідання.

1880 Написала  німецькою  мовою  своє  перше
оповідання „Hortense, oder ein Bild aus einem
Mädchenleben”  („Гортенза,  або  Картина  з
життя однієї дівчини”).

1881 Познайомилась  з  дочкою  повітового
лікаря  С. Окуневською  та  її  родичкою
Н. Кобринською,  які  допомагали їй вивчати
українську мову.

1883 Написала  німецькою  мовою  новелу
„Schicksal oder Wille? ” („Доля чи воля? ”).

1885 Написала  німецькою  мовою  новелу
„Vision” („Привид”) та нарис „Ein Lebensbild
aus der Bucovina”  („Картина  з  життя
Буковини”).

1886 11 травня, під час першого перебування в
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селі  Димка,  написала  німецькою  мовою
новелу „Ein Mann aus dem Volke” („Людина з
народу”).

1887 Написала  німецькою  мовою  оповідання
„Sie  hat  geheiratet”  („Вона  вийшла  заміж”),
пізніше перероблену на повість „Людина”, а
також новелу „Жебрачка”.

1888 Почала  писати  повість  „Царівна”.
Написала  німецькою  мовою  повість
„Природа”.

1889–1891 Проживала  в  селі  Димка  (тепер
Глибоцький район Чернівецької  області),  де
глибоко  знайомилася  з  життям
буковинського  селянства.  Написала  новелу
„У св. Івана” (1890).

1891 Переїхала  з  сім’єю  до  м. Чернівці.
Написала нарис „Аристократка”.

1892 Написала гумореску „Він і Вона”.
1893 В першій книжці серії  „Жіноча

бібліотека”,  яку видавала Н. Кобринська,
надруковані „Звістки з заграниці і краю”  з
приміткою „Списала Ольга Кобилянська”.

1894 14  жовтня  виступила  на  зборах
„Товариства  руських  жінок  на  Буковині”  в
Чернівцях  з  доповіддю  „Дещо  про  ідею
жіночого  руху”.  Ця  доповідь  була  видана
М. Павликом окремою брошурою в Коломиї,
її  також  передрукували  журнал  „Народ”  і
газета „Діло”.  У львівському журналі „Зоря”
надрукована  повість  „Людина”.  Написано
новели „Мати  Божа”, „Impromрtu phantasie”,
а  також перший (німецький)  варіант  „Valse
melancolique”.

1895 Написала  твори  з  селянського  життя:
„Банк  рустикальний”,  „Мужик”.  У журналі
„Зоря” надруковані  нариси „Мати  Божа” та
„Impromрtu phantasie”, в газеті „Буковина” і в
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додатку  до  неї  –  журналі  „Неділя”
надруковані  „Банк  рустикальний”,  „Він  і
Вона”,  „Жебрачка”,  „Мужик”,  „Час”.  У
штутгартському  журналі  „Die  Neue  Zeit”
надрукована  німецькою  мовою  повість
„Природа”. Написала новелу „Битва”.

1896 У чернівецькій  газеті  „Буковина”
надрукована повість „Царівна”, яка в тому ж
році  випущена  окремим  виданням  з
передмовою О. Маковея; в „Буковині” також
надруковані твори „Битва” і „Що я любив”.
Нарис  „У  св.  Івана”  надрукований  в
перекладі  польською мовою в  чернівецькій
„Gazecie  Polskiej”.  Написала  новелу
„Некультурна”.

1897 У Чернівцях виходять  з  друку  окремими
книжками  в серії  „Універсальна бібліотека”
твори „Некультурна” і „Природа”. Закінчила
роботу  над  українським  варіантом  „Valse
melancolique”.

1898 Знайомство з І. Франком і В. Стефаником.
Приймала  участь  у  святкуванні  ювілею 25-
річної діяльності І. Франка. Написала „Поезії
в  прозі”  („Рожі”  та  „Акорди”),  „На полях”,
„Покора” та рецензію на повість О. Маковея
„Залісся”. Працює над твором „Земля”.

1899 Перебування  в  Києві,  Каневі  і  на  хуторі
Зелений  Гай  під  Гадячем.  Знайомство  з
Лесею Українкою,  М. Коцюбинським,
М. Старицьким,  М. Лисенком.  Окремими
виданнями  вийшли  в  Чернівцях  повість
„Людина” і у Львові збірка новел „Покора”.
У  львівській  газеті  „Monitor”  у  перекладі
польською  мовою  надруковані  новели
„Акорди” та „Рожі”.

1900 В петербурзькому журналі „Жизнь” (т. 9)
надруковано  статтю  Лесі  Українки
„Малорусские  писатели  на  Буковине”  та
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переклади  російською  мовою  новел
О. Кобилянської:  „Жебрачка”,  „Банк
рустикальний”,  „У св.  Івана” та „Impromрtu
phantasie”.

1901 Закінчила  писати  повість  „Земля”,  яку
висилає  В. Гнатюкові  для  „Видавничої
спілки”.  У квітні  –  серпні  в  сім’ї
Кобилянських  живе  Леся  Українка.  В
м. Мінден  (Німеччина)  вийшла  німецькою
мовою  збірка  новел  О. Кобилянської
„Kleinrussische Novellen”.

1902 Повість  „Земля”  надрукована  у
львівському журналі  „Літературно-науковий
вісник”,  в  цьому  ж  році  вона  вийшла  у
Львові  окремим  виданням.  О. Кобилянська
написала  новели  „Сліпець”,  „За  готар”  і
„Через море”, перекладала німецькою мовою
твори  Марка  Вовчка,  Лесі  Українки,
В. Стефаника, Л. Мартовича, Н. Кобринської.

1903 Параліч  підірвав  здоров’я
О. Кобилянської.  В  болгарській  пресі
друкуються в перекладі  болгарською мовою
твори:  „Банк  рустикальний”,  „Жебрачка”  та
„У  св.  Івана”.  У  віденському  журналі
„Ruthenische Revue” надруковано в перекладі
німецькою  мовою  новели  „Жебрачка”,
„Покора”,  „За  готар”  та  критичну  статтю
„Марко  Вовчок  та  її  оповідання”.  У Львові
виходить окремим виданням „Земля”.

1904 Новела  „Через  море”  надрукована  в
ростовській  газеті  „Донская  речь”.  Важко
переживає смерть Є. Ярошинської.

1905 У Чернівцях вийшов з друку альманах „За
красою”,  присвячений  О. Кобилянській.  В
журналі  „Киевская  старина”  надруковано
повість  „Ніоба”.  У  Львові  вийшла  збірка
новел „До світа”,  в херсонському альманасі
„З  потоку  життя”  під  редакцією
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М. Коцюбинського  надруковано  новелу
„Ідеї”.

1906 У Празі  видано  чеською  мовою  збірку
новел  „Maloruske  novely”  –  „Битва”,
„Природа”, „Некультурна”.

1907 Повість  „Ніоба”  вийшла  окремим
виданням  у  Львові.  Написала  нарис
„Віщуни”, надрукований того ж року в газеті
„Буковина”.

1908 У  виданому  в  Варшаві  збірнику  „Młoda
Ukraina”  надруковано  новелу  „Битва”.
Закінчила  повість  „В  неділю  рано  зілля
копала…”.

1909 У „Літературно-науковому  віснику”
надруковано  повість  „В  неділю  рано  зілля
копала…”;  в  тому  ж  році  вона  вийшла
окремим виданням у Києві.

1910 Написала  новели  „Старі  батьки”,
„Весняний акорд” і „Місяць”.

1911 В „Универсальной библиотеке”  в  Москві
вийшла збірка новел в перекладі російською
мовою „Аристократка”  и  другие  рассказы”.
Закінчила повість „Через кладку”.

1912 У „Літературно-науковому  віснику”
надруковано  повість  „Через  кладку”.  В
Москві  вийшло  друге  видання  збірки
„Аристократка...”.

1913 Помирає  батько  О. Кобилянської.
Написала казку „Яблуня” (доля цього твору
невідома).  Закінчила  повість  „За
ситуаціями”,  що  почала  друкуватися  в
київському  журналі  „Українська  хата”
(друкування  закінчилося  в  1914 р.).  В
Коломиї  вийшли  з  друку  книги  „Земля”  і
„Некультурна”,  а  „Українсько-руська
видавнича спілка” у Львові видала окремим
виданням повість „Через кладку”.

1915–1917 Писала  антивоєнні  новели:  „Назустріч
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долі”,  „Юда”,  „Лист  засудженого  вояка  до
своєї жінки”, „Сниться” та ін.

1918–1940 В  період  румунської  окупації  Буковини
жила  в  тяжких  матеріальних  умовах,  була
переслідувана румунською владою.

1921–1922 Написала автобіографію „Про себе саму”.
1922–1925 У Тернополі відбувся святковий вечір на

честь  О. Кобилянської.  Поставлено
інсценізацію  повісті  „В  неділю  рано  зілля
копала…”.  Написала  новели:  „Василка”,
„Зійшов з розуму”, „Вовчиха”.

1926 О. Кобилянську  мучать  хвороби:  серце,
лівобічний  параліч,  тяжкий  ревматизм.
Роман „Апостол черні” почав друкуватися у
журналі „Нова Україна” (Прага).

1927 40-річний  ювілей  літературної  діяльності
О. Кобилянської  широко  відзначений
громадськістю  Радянської  України  та
прогресивними колами Галичини і Буковини.
У Харкові  у  видавництві  „Рух”  почав
виходити  дев’ятитомник творів
О. Кобилянської. Написала автобіографію та
новели  „Але  Господь  мовчить”  і  „Огрівай,
сонце…”

1928–1934 Здоров’я  письменниці  погіршилося.
Редагувала роман „Апостол черні”. Написала
новели  та  нариси:  „Путіфара”,  „Ворожки”,
„Туга” та ін.

1936 Вдруге розбита паралічем.
21 березня 

1942 р.

Померла  О. Кобилянська.  Похована  на
Руському цвинтарі у Чернівцях у родинному
склепі.
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РОЗДІЛ 1. ТВОРИ О. Ю. КОБИЛЯНСЬКОЇ

1.1. Художні твори

1894
1. Людина :  повість  з  життя  жіночого  (присьвячено

Вп. Наталї  Кобринській)  //  Зоря.  –  1894.  –  1 жовт.
(Чис. 19). – С. 409–414 ; 15 жовт. (Чис. 20). – С. 429–433 ;
1 листоп.  (Чис. 21).  –  С. 449–454 ;  15 листоп.  (Чис. 22).  –
С. 469–471 ; 1 груд. (Чис. 23). – С. 489–491.

Після тексту примітка:  „1891. Село  Димка,  на
Буковині”.

1895
2. Жебрачка // Буковина. – 1895. – 16 мая (Чис. 39).
3. Мати Божа : нарис // Зоря. – 1895. – 1 груд. (Чис. 23). –

С. 446–448.
4. Мужик : [нарис] // Буковина. – 1895. – 3 серп. (Чис. 84).
5. Час : нарис // Буковина. – 1895. – 6 трав. (Чис. 33). 
6. Impromptu phantasie :  нарис  //  Зоря.  –  1895.  –  1 лют.

(Чис. 3). – С. 47–49.
1896

7. Битва :  нарис  з  природи  //  Буковина.  –  1896.  –  7 квіт.
(Чис. 77) ;  9 квіт.  (Чис. 78) ;  10 квіт.  (Чис. 79) ;  11 квіт.
(Чис. 80).

8. У  св.  Івана :  нарис  //  Буковина.  –  1896.  –  23 черв.
(Чис. 138).

9. У св. Івана : нарис // Зоря. – 1896. – 15 черв. (Чис. 12). –
С. 224–225.

10. Царівна : оповідання / вступ. ст. О. Маковея // Буковина. –
1896.  –  8 мая  (Чис. 100) ;  9 мая  (Чис. 101) ;  10 мая
(Чис. 102) ;  11 мая  (Чис. 103) ;  12 мая  (Чис. 104) ;  15 мая
(Чис. 105) ;  16 мая  (Чис. 106) ;  17 мая  (Чис. 107) ;  18 мая
(Чис. 108) ;  19 мая  (Чис. 109) ;  24 мая  (Чис. 112) ;  25 мая
(Чис. 113) ;  26 мая  (Чис. 114) ;  28 мая  (Чис. 115) ;  29 мая
(Чис. 116) ;  30 мая  (Чис. 117) ;  31 мая  (Чис. 118) ;  1 черв.
(Чис. 119) ;  2 черв.  (Чис. 120) ;  4 черв.  (Чис. 121) ;  8 черв.
(Чис. 125) ;  9 черв.  (Чис. 126) ;  11 черв.  (Чис. 127) ;
13 черв.  (Чис. 129) ;  14 черв.  (Чис. 130) ;  15 черв.
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(Чис. 131) ;  16 черв.  (Чис. 132) ;  20 черв.  (Чис. 135) ;
21 черв.  (Чис. 136) ;  22 черв.  (Чис. 137) ;  23 черв.
(Чис. 138) ;  6 лип.  (Чис. 147) ;  7 лип.  (Чис. 148) ;  9 лип.
(Чис. 149) ; 10 лип. (Чис. 150) ; 11 лип. (Чис. 151) ; 12 лип.
(Чис. 152) ; 13 лип. (Чис. 153) ; 14 лип. (Чис. 154) ; 16 лип.
(Чис. 155) ; 17 лип. (Чис. 156) ; 18 лип. (Чис. 157) ; 19 лип.
(Чис. 158) ; 20 лип. (Чис. 159) ; 23 лип. (Чис. 160) ; 24 лип.
(Чис. 161) ; 25 лип. (Чис. 162) ; 26 лип. (Чис. 163) ; 27 лип.
(Чис. 164) ; 28 лип. (Чис. 165) ; 30 лип. (Чис. 166) ; 31 лип.
(Чис. 167) ; 1 серп. (Чис. 168) ; 2 серп. (Чис. 169).

Рец. : Грушевський М. [Рецензія] / М. Грушевський
// Літературно-науковий вісник. – Львів, 1898. – Т. 1, кн. 3.
– С. 174–180.

11. Що  я любив  :  новела  //  Буковина.  –  1896.  –  25 груд.
(Чис. 283).

1897
12. Некультурна :  новела  //  Буковина.  –  1897.  –  6 верес.

(Чис. 198) ;  7 верес.  (Чис. 199) ;  11 верес.  (Чис. 200) ;
12 верес.  (Чис. 201) ;  13 верес.  (Чис. 202) ;  14 верес.
(Чис. 203) ; 15 верес. (Чис. 204) ; 16 верес. (Чис. 205).

1898
13. На полях : нарис // Літературно-науковий вісник. – Львів,

1898. – Т. 4. – С. 146–153.
14. Поезії  в  прозі  //  Літературно-науковий  вісник.  –  Львів,

1898. – Т. 2. – С. 324–327. 
Зі змісту  : Рожі. – С. 324–326; Акорди. – С. 326–

327.
15. Покора :  нарис  //  Буковина.  –  1898.  –  21 черв.

(Чис. 73).
16. Valse mélancolique :  фрагмент  //  Літературно-науковий

вісник. – Львів, 1898. – Т. 1. – С. 34–80.
1899

17. Людина :  повість  (з  жіночого  життя  ;  присвячено
Н. Кобринській). – Чернівці : Буковина, 1899. – 110 с.

Див. дод. А
18. Людина :  повість  з  життя  жіночого  (присьвячено  Вп.

Наталї Кобринській)  //  Буковина.  –  1899.  –  19 лют.
(Чис. 22) ;  21 лют.  (Чис. 23) ;  26 лют.  (Чис. 25) ;  28 лют.
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(Чис. 26) ;  3 марта  (Чис. 27) ;  5  марта  (Чис. 28) ;  7 марта
(Чис. 29) ; 10 марта (Чис. 30) ; 12 марта (Чис. 31) ; 14 марта
(Чис. 32) ; 17 марта (Чис. 33) ; 19 марта (Чис. 34) ; 21 марта
(Чис. 35) ; 24 марта (Чис. 36) ; 25 марта (Чис. 37) ; 28 марта
(Чис. 38) ; 31 марта (Чис. 39) ; 2 квіт. (Чис. 40).

19. Поети : фантазія // Літературно-науковий вісник. – Львів,
1899. – Т. 5. – С. 37–42.

1900
20. Під голим небом : нарис // Літературно-науковий вісник. –

Львів, 1900. – Т. 11. – С. 255–267.
21. Там звізди пробивались :  поезії  в  прозі  // Православний

буковинський календар на рік звичайний 1901. – Чернівці,
1900. – С. 93–95.

1901
22. Kleinrussische Novellen. – Minden i. Westf. : J. C. C. Brun’s

Berlag., [1901]. – 184 S.
Inhalt : G. Adam.  Ein  Jahrhundert  kleinrussischer

Literatur. – S. І–XXVІІІ; Natur. – S. 1–54; Eine Unzivilisierte.
– S. 56–144; Eine Schlacht. – S. 145–184.

Рец.  : Новинки  :  Безпалко О. Нашу  славну
писательку  Ольгу Кобилянську  ушановали  й  Нїмцї
перекладом єї найгарнїйших новель // Буковина. – 1902. –
4 січ.  (Чис. 2).  –  Підп.:  Б. ;  Хроніка  і  бібліографія //
Літературно-науковий  вісник.  –  1902.  –  Т. 17.  –  С. 10 ;
Зегель Б. Н. [Рецензія]  //  Буковина.  –  1903.  –  26 січ.
(Чис. 12).

1902
23. Земля  :  оповідання  //  Літературно-науковий  вісник.  –

Львів, 1902. – Т. 17. – С. 4–36, 77–114, 179–226 ; Т. 18. –
С. 6–61, 101–160, 193–242.

1903
24. Битва : оповідання // Дубове листя : альманах. – К., 1903.

– С. 158–175.
25. За готар : нарис з сільського життя // Киевская старина. –

1903. – Т. 80, янв. – С. 137–151.
26. Співець : нарис // Літературно-науковий вісник. – Львів,

1903. – Т. 24. – С. 109–110.
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27. Через  море  :  нарис  //  Літературно-науковий  вісник.  –
Львів, 1903. – Т. 21. – С. 4–7.
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31. До світла : новели і нариси. – Львів, 1905. – 154 с. 
Рец. : Луцький О. Ольга Кобилянська. До світла /

О. Луцький // Буковина. – 1905. – 9 жовт. (Чис. 120).
32. Думы старого  :  оповідання  //  Багаття  :  український
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39. Сумно колишуться сосни : фантазія // Перли українського
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Див. дод. А
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Рік  вид.  встановлено  за  кн. :  Укpаїнські
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Див. дод. А
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Див. дод. А
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За готар  :  нарис  із  сільського  життя. – С. 5–15; Час. –
С. 16–20;  Банк  рустикальний.  –  С. 21–24;  Під  голим
небом : нарис. – С. 25–36; На полях : нарис. – С. 37–39.
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67. Вибрані твори  :  в  3 т.  /  упоряд.  О. Бабишкін.  –  К. :

Укрдержвидав, 1952.
Т. 1 : Людина : оповідання. – 296 с.
Зміст  :  Бабишкін О. Ольга Кобилянська (1863–

1942).  –  С. 5–36;  Кобилянська  О. Людина  :  повість  з
жіночого життя. – С. 37–100;  ОПОВІДАННЯ. Природа. –
С. 103–126;  У  св.  Івана.  –  С. 127–129;  Аристократка.  –
С. 130–134;  Impromрtu phantasie. –  С. 135–140;  Час.  –
С. 141–145;  Банк  рустикальний.  –  С. 146–149;  Мужик.  –
С. 150–152;  Битва.  –  С. 153–170;  Рожі.  –  С. 171–172;
Некультурна.  – С. 173–205;  Valse  mélancolique. – С. 206–
244;  Покора.  –  С. 245–248;  На  полях.  –  С. 249–255;  Там
звізди  пробивались.  –  С. 256–257;  Смутно  колишуться
сосни. – С. 258–262; За готар : нарис із сільського життя. –
С. 263–274.  ДОДАТОК.  Дещо про ідею жіночого  руху :
відчит на зборах „Товариства руських жінок на Буковині”
у Чернівцях 14 жовтня 1894. – С. 277–283.

Т. 2 : Земля. – 303 с.
Зміст  : Кобилянська О. Земля  :  оповідання.  –

С. 5–298.
Т. 3 :  В неділю рано зілля копала :  оповідання.

Статті та автобіографічні матеріали. – 359 с.
Зі змісту : Кобилянська О. „В неділю рано зілля

копала...”. – С. 5–184. ОПОВІДАННЯ. Ідеї. – С. 187–201; В
долах.  –  С. 202–204;  Старі  батьки.  –  С. 205–212;  Лист
засудженого  жовніра  до  своєї  жінки.  –  С. 213–218;
Назустріч  долі.  –  С. 219–233;  Вовчиха.  –  С. 234–296.
СТАТТІ  ТА  АВТОБІОГРАФІЧНІ  МАТЕРІАЛИ. Марко
Вовчок  та  її  оповідання.  –  С. 299–300;  Про  себе  саму.
(Автобіографія в листах).  – С. 301–313; Автобіографія.  –
С. 314–320;  Спомин.  –  С. 321;  [Привітання  альманаху
„Вільна Буковина”]. – С. 332.
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повісті]  // Радянська Буковина.  –  1953.  –  25 листоп.
(№ 233).

1954
69. Земля / післямова О. С. Дяченка. – К. : Худож. л-ра, 1954.

– 341 с.
70. Земля /  післямова  О. С. Дяченка.  –  К. :  Держлітвидав

УРСР, 1954. – 344 с.
71. Земля :  повість  /  передм.  Л. Білецького.  –  Вінніпег  :

Тризуб, 1954. – 325 с.
1955

72. Людина.  Земля.  В неділю рано зілля копала /  вступ.  ст.
О. Бабишкіна. – К. : Рад. письм., 1955. – 532 с.

1956
73. Твори :  в  3 т.  /  упоряд.  О. К. Бабишкін.  –  К. :

Держлітвидав УРСР, 1956.
Т. 1 : 1887–1900. – 590 с.
Зміст  : Бабишкін О. Творчість  Ольги

Кобилянської :  літ.-крит.  нарис.  –  С. 5–64;  Людина  :
повість з жіночого життя. – С. 65–120; Царівна : повість. –
С. 121–372.  ОПОВІДАННЯ.  Природа :  новела. –  С. 375–
396; Жебрачка.  –  С. 397–399;  У  св.  Івана.  –  С. 400–402;
Аристократка.  –  С. 403–406;  Він  і  вона  :  гумореска.  –
С. 407–425;  Impromptu  phantasie :  нарис.  –  С. 426–431;
Мати  Божа. –  С. 432–437;  Час.  –  С. 438–442;  Банк
рустикальний. – С. 443–445; Мужик. – С. 446–448; Битва. –
С. 449–464; Рожі. – С. 465–466; Що я любив. – С. 467–468;
Некультурна  :  новела.  –  С. 469–497;  Поети :  фантазія.  –
С. 498–502;  Valse  mélancolique :  фрагмент.  –  С. 503–536;
Покора. – С. 537–539; На полях : нарис. – С. 540–546; Під
голим  небом  :  нарис.  –  С. 547–557;  Там  звізди
пробивались : поезія в прозі. – С. 558–559. СТАТТІ. Дещо
про ідею жіночого  руху  :  відчит на  зборах  „Товариства
руських жінок на Буковині” у Чернівцях 14 жовтня 1894. –
С. 563–568; Марко Вовчок та її оповідання. – С. 569–570.

Т. 2 : 1901–1910. – 709 с.
Зміст : Земля  :  оповідання  :  ч.  І.  –  С. 5–257;

Ніоба :  новела.  –  С. 259–370;  „В  неділю  рано  зілля
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копала...” : повість. – С. 371–526. ОПОВІДАННЯ. Смутно
колишуться сосни : фантазія. – С. 529–532;  [Самітно мені
на Русі...]. – С. 533; Балаканка про руську жінку. – С. 534–
544; Сліпець : нарис. – С. 545–546; Через море : нарис. –
С. 547–550; За готар : нарис із сільського життя. – С. 551–
561; Мої лілеї : поезії в прозі. – С. 562–563; Думи старика.
– С. 564–572; Ідеї. – С. 573–585; Хрест : нарис. – С. 586–
588; В долах. – С. 589–591; Віщуни : нарис. – С. 592–602;
Весняний акорд. – С. 603–505; Старі батьки. – С. 606–612;
Місяць : новела. – С. 613–633. ДОДАТКИ. Земля : ч. ІІ. –
С. 637–672;  Нотатки  до  другої  частини  Землі.  –  С. 673–
693.

Т. 3 : 1911–1941. – 638 с.
Зі змісту : Через кладку : повість. – С. 5–293; За

ситуаціями :  повість. –  С. 295–419. ОПОВІДАННЯ. Лист
засудженого вояка до своєї жінки. Оповіла з українського
життя  в  Австрії  під  час  лихоліття  року  1916
О. Кобилянська.  –  С. 423–427; Назустріч  долі.  –  С. 428–
440;  Юда.  –  С. 441–453;  Сниться…  :  воєнний  нарис.  –
С. 454–459; Зійшов з розуму : нарис з правдивого життя. –
С. 460–464; Вовчиха : новела з народного життя. – С. 465–
518;  Огрівай,  сонце…  –  С. 519–531;  Але  господь
мовчить…  :  новела. –  С. 532–539. АВТОБІОГРАФІЧНІ
МАТЕРІАЛИ.  [3 листа  до  Фр. Ржегоржа].  –  С. 543–545;
Автобіографія. – С. 546–550; Про себе саму : автобіографія
в  листах  до  проф.  д-ра  Степана Смаль-Стоцького.  –
С. 551–566; Автобіографія.  –  С. 567–572.  СТАТТІ  ТА
СПОГАДИ. Др. Софія Окуневська-Морачевська. – С. 575–
577;  Про  Толстого.  –  С. 578–588;  Спомин.  –  С. 589;
[Привітання альманаху „Вільна Буковина”]. – С. 600.

Рец. : Томашук Н. Нове  видання  /
Н. Томашук // Вітчизна. – 1958. – № 2. – С. 214–216.

1957
74. За готар : нарис із сільського життя / ред. Л. О. Носенко. –

К. : Держлітвидав УРСР, 1957. – 18 с.
75. Земля :  повість  /  [вступ.  ст.  М. Комишанченка].  –  К. :

Молодь, 1957. – 311 с.
1958
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76. Людина. Царівна : повісті / вступ. ст. М. Комишанченка. –
К. : Молодь, 1958. – 376 с.

1959
77. Він і вона /  [ред. К. А. Литвинчук]. – К. : Молодь, 1959. –

41 с.
Зміст : Він і вона : гумореска. – С. 3–24; Ідеї. –

С. 25–40.
1960

78. Битва : етюд. – Львів : Кн.-журн. вид-во, 1960. – 36 с.
1961

79. Царівна : повість / [відп. за вип. В. І. Митрофанов]. – К. :
Молодь, 1961. – 308 с.

1962
80. Твори : в 5 т. – К. : Держлітвидав УРСР, 1962–1963.

Т. 1. – 1962. – 491 с.
Зміст  :  Комишанченко М. П. Ольга

Кобилянська :  вступ. ст. – С. 5–42; Людина. – С. 43–106.
ОПОВІДАННЯ.  Природа  :  новела. –  С. 401–424;
Жебрачка.  –  С. 425–427;  У  св.  Івана.  –  С. 428–430;
Аристократка.  –  С. 431–435;  Він  і  вона  :  гумореска.  –
С. 436–457;  Impromptu  phantasie :  нарис.  –  С. 458–463;
Мати  Божа.  –  С. 464–470; Час.  –  С. 471–475;  Банк
рустикальний. – С. 476–479; Мужик. – С. 480–482.

Т. 2. – 1962. – 480 с.
Зміст : Земля. – С. 5–298. ОПОВІДАННЯ. Битва.

– С. 301–318; Рожі. – С. 319–320; Що я любив. – С. 321–
322; Некультурна : новела. – С. 323–355; Поети : фантазія.
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137. „Impromtu fantasie” :  [набросок  ;  пер.  c  малорус.]
// Жизнь. – 1900. – Т. 9 (сент.). – С. 136–140. – Підп.: К.

138. A  batalha :  fragmento  //  Viburno  rubro  :  Antologia  da
literatura ucraniana dos seus principios até 1950 / escolha dos
textos Wira Selanski. – Rio de Janeiro : Companhia brasileira
de artes graficas, 1977. – P. 76–77.

139. „Maloruské novely”  /  se svolením autorčinỳm pŕeložila,  a
úvod napsala Tereza Turnerova.  –  Praga :  J. Otty,  1906.  –
143 s. – (Svetova knihovna ; Č. 527/528).

Obsah : Turnerova Tereza Uvod: Olga Kobylanska.
– S. 3–8; Bitva. – S. 9–36; Příroda. – S. 37–76; Nekulturní. –
S. 77–141.

140. U. św.  Jana w Suczawie : [z ruskiego...] //  Gazeta Polska. –
1896. – 9 lipca (№ 55).

141. Valše melancolique : фрагмент ; пер. c укр. // Жизнь. – 1900.
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54



142. Zwei Erzählungen :  I. Demut.  – II. Die Bettlerin / Aus dem
Ruthenischen  übers. von  Klementine  Hankewycz //
Ruthenische Revue. – 1903. – Nr. 1. – S. 27–31.

1.2. О. Ю. Кобилянська-перекладач

143. Рунк О.  Хірург  :  оповідання  /  Отто  Рунк ;  пер.  з
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144. Якобзен І. П. Тут  повинні  би  рожі  стояти  :  новела  /
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dem  Ruthenischen  übers. / N. Kobrynska //  Ruthenische
Revue. – 1903. – Nr. 13. – S. 312–315 ; Nr. 14. – S. 341–343.
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übers.  /  AI. Martowycz //  Ruthensehe  Revue.  –  1905.  –
Nr. 19/20. – S. 474–488 ; Nr. 21/22. – S. 507–518.

147. Pcziłka O. Nachtigallengesang :  Novellette... ;  Aus  dem
Ruthenischen übertr. /  Olena Pcziłka //  Ruthenische Revue. –
1903. – Nr. 11. – S. 266–270 ; Nr. 12. – S. 290–294.

148. Stefanyk W. Ein Brief : Den politischen Bauern – Arrestanten
zum Weihnachtsabend /  W. Stefanyk //  Ruthenische Revue. –
1903. – Nr. 5. – S. 123–125.

149. Stefanyk W. Ganz  allein :  Eine  Novelle  ;  Aus  dem
Ukrainischen  übers.  /  W. Stefanyk //  Ruthenische  Revue.  –
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150. Stefanyk W.  Katrussja : Novelle...  ;  Aus  dem Ukrainischen
übers. / W. Stefanyk // Ruthenische Revue. – 1904. – Nr. 18. –
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übertr. / Leßja Ukrainka // Ruthenische Revue. – 1903. – Nr. 9.
– S. 218–222 ; Nr. 10. – S. 241–245.

152. Wowczok M. Zwei  Söhne : Eine  Erzählung...  ;  Aus  dem
Ruthenischen übertr. / Marko Wowczok // Ruthenische Revue.
– 1903. – Nr. 3. – S. 74–79.

153. Wowczok M. Ein Traum :  Erzählung...  ;  Aus  dem
Ruthenischen übertr. / Marko Wowczok // Ruthenische Revue.
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Ruthenischen  übertr. / Marko Wowczok //  Ruthenische
Revue. – 1903. – Nr. 4. – S. 97–101.

1.3. Автобіографічні матеріали, літературно-
критичні статті та спогади

1894
155. Дещо про  ідею  жіночого  руху  :  відчит

Ольги Кобилянської на зборах „Товариства руських жінок
на  Буковині”  у  Чернівцях  14 жовтня  1894 р.  /  видав
М. Павлик. – Коломия : Друк. Білоуса, 1894. – 12 с.

Див. дод. А
1898

156. „Залїсє” – Осипа Маковея // Буковина. – 1898. – 14 черв.
(Чис. 70).

1903
157. Marko Wowczok und seine Erzählungen // Ruthenische

Revue. – 1903. – Nr. 3. – S. 73–74.
1926

158. Др.  Софія Окуневська-Морачевська,  12 травня  1865  –
25 лютого 1926 //  Літературно-науковий вісник.  –  Львів,
1926. – Т. 90. – С. 334–336.

1927
159. Автобіографія //  Літературно-науковий  вісник.  –  Львів,

1927. – Т. 94. – С. 212–216.
1928

160. Подяка //  Ольга  Кобилянська  :  альманах  у  пам’ятку  її
сорокалітньої  письменницької  діяльності  (1887–1927)  /
зладив Л. Когут. – Чернівці : Ф. Ганіцький, 1928. – С. 276.

161. Про  себе саму  :  автобіографія  в  листах...  //  Ольга
Кобилянська  :  альманах  у  пам’ятку  її  сорокалітньої
письменницької діяльності (1887–1927) / зладив Л. Когут.
– Чернівці : Ф. Ганіцький, 1928 – С. 41–65.
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[та ін.] // Рідний край. – 1929. – 26 трав. (№ 21).

Звернення Ольги Кобилянської,  Ольги Гузаревої,
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Глинського, Др. Володимира Залозецького, Н. Волянського,
І. Джулинського,  І. Щербановича,  М. Коча,
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164. До  українського громадянства!  //  Самостійна  думка.  –
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165. Думки-спомини про Миколу Євшана // Самостійна думка.

– 1931. – Чис. 2. – С. 2.
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166. Про себе саму : фрагмент з автобіографії // Світ молоді. –
1938. – Чис. 12. – С. 2–4.

1940
167. [Привітання  альманаху  „Вільна  Буковина”]  //  Вільна

Буковина  :  альманах  /  [редкол.:  О. Кобилянська,
Й. Лучицький, О. Носенко (відп. ред.) та ін.].  – Чернівці,
1940. – С. 6.
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168. Урочисті збори,  присвячені  55-літтю  літературної  і

громадської  діяльності  О. Ю. Кобилянської  //  Радянська
Буковина. – 1940. – 28 листоп. (№ 128).

Вміщено промову О. Ю. Кобилянської.
1982

169. Слова  зворушеного  серця  :  Щоденники.  Автобіографії.
Листи.  Статті  та  спогади  /  упоряд.,  вступ.  ст.
Ф. П. Погребенника. – К. : Дніпро, 1982. – 359 с.

Зі  змісту  :  Погребенник В. Ольга  Кобилянська
про себе : [вступ. ст.]. – С. 5–14; Щоденники : [пер. з нім.
Є. Попович]. –  С. 17–194.  АВТОБІОГРАФІЇ.
Автобіографія  (1903 р.). –  С. 197–201;  Автобіографія
(1927 р.). – С. 201–205; Про себе саму (1928 р.). – С. 206–
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15 травня  1900 р. –  С. 267–268;  До  Петко Тодорова.
25 березня  1901 р. –  С. 268–271;  До  Осипа Маковея.
12 квітня  1901 р. –  С. 271–272;  До  Осипа Маковея.
12 серпня  1901 р. –  С. 272–274;  До  Осипа Маковея.
7 вересня  1901 р. –  С. 274–276;  До  Петко Тодорова.
21 вересня  1901 р. –  С. 277–278;  До  Петко Тодорова.
15 жовтня  1901 р. –  С. 278–279;  До  Василя Стефаника.
Кінець жовтня  1901 р. –  С. 279–280;  До Осипа Маковея.
15 грудня  1902 р. –  С. 281–285;  До
Олександра Барвінського. 17 грудня 1909 р. – С. 285–287;
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1926 р. – С. 293; До Ольги Гаморак-Левицької. 31 березня
1927 р. –  С. 294;  До  Івана Біляча.  Листопад  1927 р. –
С. 295;  До газети „Рада”.  25 травня  1928 р. –  С. 295;  До
Кирила Студинського. 9 грудня 1933 р. – С. 296. СТАТТІ
ТА  СПОГАДИ.  Д-р  Софія  Окуневська-Морачевська. –
С. 299–301; [Подяка]. – С. 301–302; [Промова]. – С. 302–
303; Спомин. – С. 303–304; Моїй Меві. – С. 304–306.

Рец. : Коробчак Л. Все про Ольгу Кобилянську /
Л. Коробчак //  Радянська  Буковина.  –  1982.  –  15 листоп.
(№ 220)  ;  Ставицька А. „Слова  зворушливого  серця”  //
День. – 2013. – 13–14 груд. (№ 229/230). – С. 12.

1991
170. Про себе саму  // Збірник на пошану Ольги Кобилянської

(1863–1942)  /  за  ред.  О. Кисілевської-Ткач. –  Мюнхен,
1991. – Т. 14. – С. 11–32.

1993
171. Уприємнили  мій побут в Празі / публ. Б. Мельничука //

Буковинське віче. – 1993. – 27 листоп. (№ 101).
2000

172. До  українського громадянства  //  Буковина.  –  2000.  –
29 листоп. (Чис. 91).

2006
173. Автобіографія //  Ольга Кобилянська: сторінками життя і

творчості : зб. ст. асп. і студ. Сучав. ун-ту  „Штефан чел
Маре” (Румунія) та Чернів. нац. ун-ту ім. Ю. Федьковича
(Україна) / передм. В. І. Антофійчука, уклад. Д. Волощук.
– 2-ге вид. – Suceava : [б. в.], 2006. – С. 87–93.

174. Автобіографія (почато в році 1903) //  Там само. – С. 95–
99.
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2041. Рідуш Т. Піввіку  „Землі” / Т. Рідуш // Чернівці. – 1997. –
14 берез. (№ 11).

2042. Селезінка В. Знову  „Земля” /  В. Селезінка  //  Молодий
буковинець. – 1980. – 5 листоп. (№ 132).

2043. Слободян В. Г. Екранізація  повісті  О. Кобилянської
„Земля”/ В. Г. Слободян // Творчість Ольги Кобилянської у
контексті української та світової літератури : до 125-річчя
з  дня  народження  письменниці :  тези  доп.  і  повідомл.
Республік.  наук.  конф.  /  редкол.:  Б. І. Мельничук  (відп.
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ред.)  [та  ін.].  –  Чернівці  :  ЧДУ,  1988.  –  Ч. 1  :
Літературознавство. – С. 166–168.

2044. Сулятицький Т. Трагізм  і  правда  життя  /
Тадей Сулятицький // Буковина. – 1997. – 28 трав. (№ 41).

2045. Сулятицкий Т. Черновцы  /  Т. Сулятицкий  //  Театр.  –
1981. – № 12. – С. 85.

О спектаклях  Черновицкого театра  „Земля” и
„Кафедра”.

2046. Танащик О. Новий  театральний  сезон:  „Земля”
повертається / О. Танащик // Буковина. – 2013. – 24 верес.
(№ 74).

2047. У  театрі –  прем’єра  вистави  „Земля”  //  Молодий
буковинець. – 2013. – 18–19 жовт. (№ 118). – С. 11.

2048. Чайка О. Над  прірвою  „Землі”.  Чернівецький
музично-драматичний  театр  під  новим  кутом  зору
прочитав  відому  повість  Ольги  Кобилянської  /  Олена
Чайка // Відродження.  – 2013.  – 31 жовт. (№ 44).  – С. 10 :
фотогр. ; Буковина. – 2013. – 29 жовт. (№ 84).

2049. Чорней В. Вистави  показували  по  п’ятсот  разів  /
В. Чорней  //  Молодий  буковинець.  –  2012.  –  23 лют.
(№ 20). – С. 7.

2050. Чорней В. „Земля” Кобилянської  нині  актуальна  /
В. Чорней  //  Молодий  буковинець.  –  2013.  –  23 трав.
(№ 57). – С. 5.

2051. Чорней В.  Театр  готує  нову  „Землю”  /  В. Чорней  //
Молодий буковинець. – 2013. – 22 серп. (№ 94). – С. 6.

2052. Чорней Ю. Савина  правда  /  Ю. Чорней  //  Час.  –
2013. – 24 жовт. (Чис. 43). – С. 10.

2053. Швачко О. Екранізація  повісті  „Земля”
О. Ю. Кобилянської / О. Швачко //  Радянська Буковина. –
1953. – 29 листоп. (№ 236).

2054. Anaid T. Premiera dramei "Pământul"  la teatrul
cernăuţean /  T. Anaid //  Zorile Bucovinei.  – 2013.  – 25 oct.
(nr. 63). – P. 2.

„Меланхолійний вальс”

2055. Бічер І. Невідома-відома  Кобилянська  на  рідній  сцені  /
І. Бічер // Буковина. – 2011. – 12 квіт. (№ 29).
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Прем’єра  вистави  за  двома  творами
О. Кобилянської  „Меланхолійний  вальс” та  „За
ситуаціями”.

2056. Дорош О. Театр юних чернівчан: у Харкові відчували себе
іноземцями  /  О. Дорош  //  Версії.  –  2013.  –  11–17 квіт.
(№ 15). – С. 15.

2057. Дячков В. У  кіносвіті  Гірської  орлиці  /
В. Дячков // Буковина. – 2003. – 19 листоп. (№ 91).

2058. Дячков В. У кінообразах / В. Дячков // Буковина. – 1993. –
27 листоп. (№ 100).

2059. Коробчак Л. В  соавторстве  с  Ольгой Кобылянской  /
Л. Коробчак // Правда Украины. – 1990. – 6 нояб. (№ 256).

2060. Подарунок від кіностудії „ВІАТЕЛ” // Освіта Буковини. –
2013. – 3 груд. (№ 45). – С. 3 : фот.

Презентація документального фільму із серіалу
„Гра долі”: „Valse Brillante”. Ольга Кобилянська.

2061. Чайка О. Стати  панною духу  /  О. Чайка  //  Буковина.  –
2011. – 31 трав. (№ 42).

Про  постановку  вистави  „Ілюзії  вальсу” за
повістями О. Кобилянської „Меланхолійний вальс” та „За
ситуаціями”.

„Царівна”

2062. Довгий В. П’єса чернівчанина за твором „Царівна” збирає
аншлаги в Румунії  :  інтерв’ю з драматургом В. Довгим /
підгот. О. Шупеня // Погляд. – 2013. – 21 листоп. (№ 47). –
С. 13.

2063. Мельничук Я. „Царівна”  продовжує  жити...  /
Я. Мельничук // Буковина. – 2013. – 24 верес. (№ 74).

Про  постановку  спектаклю  В. Довгого
„Принцеса”  за  твором  О. Кобилянської  „Царівна”  на
сцені Ботошанського театру.

2064. Михайло Гайничеру побував  на  прем’єрі  вистави
„Принцеса” Ботошанського театру (Румунія) : [постановка
вистави буковинського журналіста В. Довгого за мотивами
твору О. Кобилянської „Царівна”]  //  Версії.  –  2013.  –  3–
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9 жовт. (№ 40). – С. 2 ; Ва-Банк. – 2013. – 3 жовт. (№ 34). –
С. 4.

2065. „Царівна” румунською //  Буковинське віче.  – 2013.  –
5 верес. (№ 36). – С. 4.

Про  розпочату  роботу  з  постановки  п’єси
О. Кобилянської  в  Ботошанському  театрі  ім.
М. Емінеску (Румунія).
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РОЗДІЛ 3. ДОСЛІДЖЕННЯ ТА ВИВЧЕННЯ ЖИТТЯ
Й ТВОРЧОСТІ О. Ю КОБИЛЯНСЬКОЇ

3.1. Творчість О. Ю. Кобилянської в наукових
дослідженнях (дисертацї, автореферати дисертацій)

2066. Бельченко В. Ф.  Морально-этическая  проблематика  в
творчестве  О. Ю. Кобылянской (дооктябрьский период)  :
автореф. дис. … канд. филол. наук : 10.01.03 „Литература
народов  СРСР  (украинская  литература)” /  Валентина
Филипповна  Бельченко  ;  Одесский  ун-т  им.
И. И. Мечникова. – Одесса : [б. и.], 1984. – 16 с.

Досліджено  морально-етичну  проблематику  в
творчості  О. Ю. Кобилянської  дожовтневого  періоду.
Зважаючи  на  виняткову  широту  морально-етичної
тематики в спадщині О. Ю. Кобилянської, до розгляду в
дисертації  прийнято  два  найактуальніші,  на  думку
автора,  взаємопов’язані  питання:  проблема прекрасного
та проблема громадського обов’язку людини.

2067. Бігун О. А. Типологія жанру поезії в прозі (французька та
українська літератури кінця XIX – поч. XX ст.) : автореф.
дис.  ...  канд.  філол.  наук  :  10.01.05  „Порівняльне
літературознавство”  /  Ольга Альбертівна Бігун ;  Терноп.
нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка. – Тернопіль : [б. в.], 2008. –
20 с. 

Проведено  типологічне  дослідження
особливостей  становлення  та  розвитку  жанру  поезії  в
прозі  кінця  XIX  –  початку  XX  ст.  у  французькій  та
українській  літературах.  На  конкретних  прикладах
продемонстровано типи сходжень, аналогій, розрізнень у
поезіях  у  прозі  французьких  та  українських  митців,
зокрема  Т. де  Банвіля,  Ш. Бодлера,  П. Верлена,
С. Малларме,  А. Рембо,  О. Кобилянської,
М. Коцюбинського,  Лесі  Українки,  В. Стефаника,
М. Черемшини, М. Яцкова. 

2068. Білоус Н. В. Стильові  особливості  моделювання жіночих
характерів в українській літературі другої половини XIX –
початку XX ст. : автореф. дис... канд. філол. наук : 10.01.01
„Українська  література”/  Наталя  Володимирівна  Білоус ;
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Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка. – К. : [б. в.], 2005. – 20 с. 
Здійснено  комплексне  дослідження  стильових

моделей  жіночих  характерів  в  українській  літературі
другої половини XIX – початку XX ст. З використанням
сучасних  методів  літературознавого  дослідження
визначено  основні  типологічні  риси  романтичної,
реалістичної  та  модерністичної  моделей  жіночого
характеру  та  особливості  їх  утворення  у  межах
жіночого  та  чоловічого  текстів  (у  художніх  творах
Г. Барвінок, Марко Вовчок, Олени Пчілки, Лесі Українки,
О. Кобилянської  та  П. Куліша,  Т. Шевченка,
М. Старицького,  І. Нечуя-Левицького,
М. Коцюбинського).

2069. Гнатчук О. С. Українські  жіночі організації  на Буковині
(80-ті рр. ХІХ – 30-ті рр. ХХ ст.) : дис. … канд. іст. наук :
07.00.01  „Історія України”/  Оксана Степанівна Гнатчук ;
М-во освіти і  науки України,  Чернів. нац. ун-т ім. Юрія
Федьковича. – Чернівці : [б. в.], 2001. – 211 с. 

На  підставі  результатів  дослідження  значної
кількості  джерел  висвітлено  питання  зародження  та
діяльності українських жіночих організацій на Буковині у
80-х рр. ХІХ  –  30-х рр. ХХ ст. Охарактеризовано етапи,
напрями,  організаційні  форми  діяльності  українських
жіночих  товариств  у  різні  періоди  державної
належності  Буковини  до  Австро-Угорщини  та  Румунії.
Визначено  роль  преси  та  публіцистичної  діяльності
буковинських письменниць у розвитку та піднесенні ролі
українського жіноцтва, в т. ч. участь О. Кобилянської в
українському жіночому русі.

2070. Гнатчук О. С. Українські  жіночі організації  на Буковині
(80-ті  роки  ХІХ –  30-ті  роки  ХХ ст.)  :  автореф.  дис.  …
канд.  іст.  наук  :  07.00.01  „Історія  України”/  Оксана
Степанівна Гнатчук ; М-во освіти і науки України, Чернів.
нац. ун-т ім. Юрія Федьковича. – Чернівці : [б. в.], 2001. –
20 с.

2071. Гнатюк М. І. Літературознавчі концепції Івана Франка у
контексті  методологічних  пошуків  українського
літературознавства  другої  половини  XIX –  початку  XX
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століття :  автореф.  дис.  ...  д-ра  філол.  наук  :  10.01.06
„Теорія  літератури”/  Михайло  Іванович  Гнатюк ;  Київ.
нац. ун-т ім. Т. Шевченка. – К. : [б. в.], 2003. – 34 с. 

Досліджено розвиток літературознавчих шкіл в
Україні:  культурно-історична  школа,  філологічна,
порівняльно-історичне  літературознавство,  їх  генезу
функціонування,  своєрідність  і  самоцінність  у
типологічних  зіставленнях  зі  слов’яським,  ширше  –
європейським  літературознавством,  що  дало  змогу
розкрити  новаторство  літературознавчих  пошуків
І.Франка,  його  роль  в  утвердженні  нових  способів
наукового мислення видатних українських учених. Окрему
увагу  автор  дисертації  приділяє  літературознавчим
пошукам українських письменників другої половини ХІХ –
початку ХХ ст.: працям О. Кобилянської, О. Кониського,
М. Коцюбинського, І. С. Нечуя-Левицького, Лесі Українки,
та ін.

2072. Горбатюк О. В.  Степан  Смаль-Стоцький  як
літературознавець:  постаті  та  явища  нової  української
літератури  : автореф. дис. ...  канд. філол. наук : 10.01.01
„Українська  література”/  Олег  Васильович  Горбатюк  ;
Львів. нац. ун-т ім. І. Франка. – Львів : [б. в.], 2009. – 20 с.

Зібрано  та  комплексно  проаналізовано  творчу
спадщину  академіка  С. Смаль-Стоцького  (від  статей-
виступів,  приурочених  до  ювілеїв  визначних  діячів
української  літератури,  до  шевченкознавчих  студій
празького  періоду  діяльності),  визначено  її  місце  в
українському літературному процесі кінця XIX – перших
десятиліть  XX ст.  Досліджено  взаємини  ученого  з
Ю. Федьковичем,  І. Франком,  О. Кобилянською,
В. Стефаником.

2073. Гоч С. В.  Однойменні  романи  „Земля” Ольги
Кобилянської та Еміля Золя: поетика, типологія : автореф.
дис. ...  канд.  філол.  наук  :  10.01.05  „Порівняльне
літературознавство” / Світлана Василівна Гоч ; Тернопіль.
нац.  ун-т  ім. Володимира  Гнатюка.  –  Тернопіль  :  [б. в.],
2011. – 20 с.

Проведено  типологічне  дослідження
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однойменних романів „Земля” О. Кобилянської та Е. Золя
на імагологічному,  хронотопному та стильовому рівнях.
Вперше  проведено  компаративне  дослідження
аналізованих  романів  в  інтермедіальній  площині,  яка
передбачає  взаємозв’язок  літератури  з  живописом  і
музикою, а також з широким залученням природничих і
гуманітарних  наук:  психології,  культурознавства,
релігієзнавства.

2074. Дах М. І. Літературне життя народної балади „Ой не ходи,
Грицю...”:  проблема  олітературення  сюжету  і  жанру  :
автореф.  дис.  ...  канд.  філол.  наук  :  10.01.07
„Фольклористика”  /  М. І. Дах  ;  Львів.  нац.  ун-т
ім. І. Франка. – Львів : [б. в.], 2001. – 19 с. 

Визначено  специфіку  жанру  балади,
проаналізовано понад  30  варіантів  народної  балади про
отруєння Гриця та з’ясовано історію легенди про Марусю
Чурай. Особливу увагу присвячено повісті „В неділю рано
зілля копала” О. Кобилянської та історичному роману у
віршах „Маруся  Чурай” Л. Костенко,  які,  безперечно,  є
найкращими літературними обробками сюжету.

2075. Демченко І. А.  Особливості  поетики Ольги
Кобилянської : автореф. дис. ... канд. філол. наук : 10.01.01
„Українська  література” /  Ірина  Анатоліївна  Демченко  ;
Запоріз. держ. ун-т. – Запоріжжя : [б. в.], 1999. – 20 с.

Досліджено  неповторний  масив  прози
О. Кобилянської,  поетику якої  окреслено як інтегральну,
одночасно  антропологічну  й  ліричну,  а  також
неоромантичну,  імпресіоністичну,  реалістичну  й
експресіоністичну.  У  пошуках  нових  засобів  художньої
виразності,  нових  енергоносіїв  слова  письменниця
звернулася  до  синтезу  словесного,  музичного  і
колористичного начал.

2076. Деркач М. Д. Летопись  жизни  и  творчества Леси
Украинки :  автореф.  дис.  ...  канд.  филол.  наук  /
М. Д. Деркач ; АН УРСР, Ин-т лит. им. Т. Г. Шевченко. –
К. : [б. и.], 1952. – 16 с. 

Творчість Лесі Українки многогранно проявилася
в  різноманітних  жанрах.  Особливе  значення  має
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епістолярна  спадщина  поетеси.  Це  листування  з
батьками,  сестрами  й  братами,  письменниками  –
І. Франком,  М. Павликом,  М. Коцюбинським,
М. Драгомановим,  С. Мержинським,  О. Кобилянською,
О. Маковеєм,  А. Кримським  та  ін.,  з  редакторами
журналів та альманахів, зі знайомими.

2077. Дмитренко Н. В.  Музика  й  живопис  у  творчості
О. Кобилянської та Я. Івашкевича: синкретизм художньої
образності :  автореф. дис. ...  канд. філол. наук :  10.01.05
„Порівняльне літературознавство” / Наталія Вячеславівна
Дмитренко ;  Київ.  нац.  ун-т ім. Тараса Шевченка.  – К.  :
[б. в.], 2010. – 20 с.

Проаналізовано  концепцію  синкретизму
художньої  образності,  як  прикмету  культури  загалом і
художньої літератури зокрема, на матеріалі  творчості
української  письменниці  О. Кобилянської  та  польського
письменника  Я. Івашкевича.  Українська  та  польська
літератури кінця XIX – XX ст. постають синкретичними
в усіх своїх виявах.

2078. Дроботун О. М.  Колористика  української  прози  доби
модернізму (на матеріалі новелістики М. Коцюбинського,
О. Кобилянської,  В. Винниченка) :  автореф. дис.  ...  канд.
філол.  наук  :  10.01.01  „Українська  література” /
Олександра Миколаївна Дроботун ;  Кіровогр.  держ. пед.
ун-т  ім. Володимира  Винниченка.  –  Кіровоград  :  [б. в.],
2010. – 20 с.

На  матеріалі  новелістики  М. Коцюбинського,
О. Кобилянської  та  В. Винниченка  проаналізовано
феномен  кольору  в  українській  літературі  кінця  XIX  –
початку  XX ст.  Досліджено  семантику,  смисло-  та
формотворчі функції колоративів в окремих творах і на
рівні модерної поетики у цілому.

2079. Жижченко Л. В. Жанрова  специфіка  повістей  Ольги
Кобилянської : автореф. дис. ... канд. філол. наук : 10.01.01
„Українська  література”  /  Лариса  Борисівна Жижченко ;
Кіровогр.  держ. пед.  ун-т ім. Володимира Винниченка.  –
Кіровоград : [б. в.], 2012. – 20 с.

Розглянуто  найсуттєвіші  жанрові  параметри
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повісті, узагальнено її жанрове визначення, досліджено
поетику та новаторські засади її структури. З’ясовано
вплив суб’єктивно-автобіографічних і культурологічних
чинників на особливості моделювання жіночих образів,
змістових  параметрів  комунікативної  площини
сюжету, наратологію та хронотоп. Висвітлено явище
жанрової  модифікації  повістей  О. Кобилянської
притчовою,  казковою  та  баладною  жанровими
формами.

2080. Зушман М. Б. Мала  проза  Богдана  Лепкого  в  контексті
західноукраїнської  новелістики  кінця  ХІХ  –  початок
ХХ століття : автореф. дис. … канд. філол. наук : 10.01.01
„Українська література”  / Михайло Богданович Зушман ;
Кіровогр. держ. пед. ун-т ім. В. Винниченка. – Кіровоград :
[б. в.], 2007. – 20 с. 

Об’єктом  дослідження  послужила  мала  проза
Б. Лепкого  і  художні  твори  західноукраїнських  авторів
кінця  ХІХ  –  початку  ХХ століття,  в  т.ч.  твори
О. Кобилянської.

2081. Іваненко І. І. Проблема „природа-людина” у літературно-
художній  інтерпретації  Лесі  Українки  :  автореф.  дис.  ...
канд. філол. наук : 10.01.01 „Українська література” / Інна
Іванівна  Іваненко  ;  Харк.  нац.  пед.  ун-т
ім. Г. С. Сковороди. – Х. : [б. в.], 2006. – 19 с. 

Вивчено  багатогранний  образ  природи  як
структурний  елемент  художньої  концепції  людини  у
творчості Лесі Українки. У контексті проблеми природи
та  людини  чітко  простежується  спільність  мотивів
„Лісової  пісні”  Лесі  Українки  і  „Легенди”
С. Виспянського,  „Затопленого  дзвону”  Г. Гауптмана,
„Майки”  Б. Лесьмяна,  „Балладини”  Ю. Словацького,
„Зачарованого  кола”  Л. Риделя  тощо.  З  українського
контексту  „Лісової  пісні”  до  порівняльного  аналізу
залучаються  „У  неділю  рано  зілля  копала”
О. Кобилянської,  „Тіні  забутих  предків”
М. Коцюбинського  та  малодосліджений  у  означеному
аспекті  драматичний  етюд  Олександра  Олеся  „Ніч  на
полонині”.
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2082. Казанова О. В. Новелістика В. Стефаника і родо-жанрові
особливості української малої прози кінця  XIX – початку
XX століття : автореф. дис. ... канд. філол. наук : 10.01.01
„Українська література”  / О. В. Казанова ; Одес. нац. ун-т
ім. І. І. Мечникова. – Одеса : [б. в.], 2008. – 20 с. 

Проаналізовано  механізми  драматизації  малої
прози  письменника.  Розглянуто  жанрові  різновиди
ліричної  прози  В. Стефаника,  а  саме:  поезію  у  прозі,
образок  (пейзажний  малюнок),  етюд,  ліричну
автобіографію,  новелу-рефлексію,  новелу-візію.  За
результатами  дослідження  родо-жанрових  модифікацій
малої  прози  В. Стефаника  зроблено  висновки  щодо
загальнохудожніх  тенденцій  розвитку  літератури  кінця
XIX  –  початку  XX ст. Схожі  сюжетно-композиційні
властивості,  поглиблення  психологічного  зображення
простежено  у  творах  Ірини  Вільде,  Г. Григоренка,
Т. Зіньківського,  О. Кобилянської,  М. Коцюбинського,
Н. Кибальчич.  Розглянуто композиційну  роль  рефренів  у
поезії в прозі В. Стефаника „Ользі присвячую”.

2083. Каменська І. В. Концепт подвійного семантичного поля у
творчості Ольги Кобилянської (за творами „Ніоба”, „Valse
mélancolique”,  „Некультурна”,  „Земля”,  „Через кладку”) :
автореф. дис. … канд. філол. наук : 10.01.01  „Українська
література”  / Ірина Василівна Каменська ; Київ. нац. ун-т
ім. Т. Шевченка. – К. : [б. в.], 2003. – 20 с.

Проаналізовано  прозову  спадщину
О. Кобилянської  з  погляду  наявності  в  ній  подвійної
семантики,  яку  розглянуто  як  методологічний
інструмент міфології та аналітичної психології стосовно
тлумачення  окремих  явищ  і  подій  та  їх  поєднання  у
конкретному  творі.  Особливу  увагу  приділено
декодуванню символів,  знаків,  архетипів,  простежено їх
зв’язок з нераціональним смисловим полем.

2084. Кейван І. І.  Архетипні структури та формули у творчості
західноукраїнських письменниць кінця ХІХ – початку ХХ
століття  (на  матеріалі  художньої  спадщини
Н. Кобринської,  Є. Ярошинської,  О. Кобилянської)  :
автореф. дис. ...  канд. філол. наук :  10.01.01  „Українська
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література”  /  Інга  Іларіївна Кейван  ;  Прикарпат.  ун-т
ім. В. Стефаника. – Івано-Франківськ : [б. в.], 2003. – 20 с.

У  дисертації  запропоновано  нетрадиційний
комплексний  підхід  до  вивчення  творчості
Н. Кобринської,  Є. Ярошинської,  О. Кобилянської.
Основна  увага  приділена  з’ясуванню  теоретичного
аспекту проблеми, що стосується архетипіки творів, їх
зумовленості  та ролі,  поділу архетипів  на структури й
формули.

2085. Кирилюк С. Д. Трансформація мотивів та образів світової
літератури  у  творчості  Ольги  Кобилянської  :  автореф.
дис... канд. філол. наук : 10.01.01 „Українська література” /
Світлана  Дмитрівна  Кирилюк  ;  Прикарпатський  ун-т
ім. В. Стефаника. – Івано-Франківськ : [б. в.], 1999. – 19 с.

Дисертацію присвячено проблемі трансформації
мотивів  та  образів  світової  літератури  у  творчості
майстра  української  прози  кінця  XIX  –  початку  XX ст.
О. Кобилянської.  З’ясовано рівень рецепції письменницею
творчого  досвіду  попередників  і  сучасників,  зокрема
Ф. Ніцше,  Є.-П. Якобсена,  М. Метерлінка.  Уперше  в
українському  літературознавстві  обгрунтовано
використання О. Кобилянською мотивів та образів Біблії,
античної  літератури,  встановлено  механізм  синтезу
національного  і  загальнокультурного  у  витворенні
неофольклорного міфа.

2086. Кліщ     Л.     І.   Коломийський  журнал  „Жіноча  доля”  (1925–
1939) в літературному процесі Галичини початку ХХ ст.  :
автореф. дис. ...  канд. філол. наук :  10.01.01  „Українська
література” / Любомир Іванович Кліщ ; Херсон. держ. ун-
т. – Херсон : [б. в.], 2006. – 16 с. 

Проведено  монографічне  дослідження  історії
виникнення  та  діяльності  коломийського  журналу
„Жіноча  Доля”.  Вперше  проаналізовано  художньо-
публіцистичні  виступи  Н. Кобринської,  О. Кобилянської,
О. Дучимінської, У. Кравченко, О. Теліги, О. Кисілевської,
Х. Алчевської,  М. Божук,  С. Русової  та  „жіночого”
бомонду  доби,  що  представляв  українське  красне
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письменство  у  Чехії,  Польщі,  Німеччині,  Англії,  Канаді,
Америці, Австрії, Бельгії, Австралії.

2087. Козинський Л. В. Творчість  Євгенії  Ярошинської  в
контексті української літератури кінця ХІХ – початку ХХ
століття  :  автореф.  дис.  ...  канд.  філол.  наук  :  10.01.01
„Українська література” / Л. В. Козинський ; Нац. пед. ун-
т ім. М. П. Драгоманова. – К. : [б. в.], 2000. – 19 с.

Досліджено творчість Є. Ярошинської у зв’язку
з  естетико-філософськими  реаліями  її  доби.  Поетика
епічних  творів  Є. Ярошинської  розглядається  через
призму  зв’язку  з  історичною  реальністю,  у  контексті
галицько-буковинської  прози  І. Франка,  М. Павлика,
Д. Лукіяновича,  О. Маковея,  Н. Кобринської,
О. Кобилянської та суспільно-політичного життя доби.

2088. Костюк В. В. Громадсько-політична та наукова діяльність
Михайла Павлика (1874 – 1915 рр.) : автореф. дис. ... канд.
іст.  наук  :  07.00.01  „Історія  України”  /  Володимир
Володимирович  Костюк  ;  Прикарпат.  нац.  ун-т
ім. В. Стефаника. – Івано-Франківськ : [б. в.], 2008. – 20 с.

Комплексно  досліджено  громадсько-політичну
та  наукову  діяльність  М. Павлика  (1853–1915 рр.)  у
контексті  українського  національного  відродження.
Проаналізовано  його  історичні,  етнографічні  та
публіцистичні  праці,  а  також  епістолярну  спадщину,
зокрема  листування  з  С. Крушельницькою,  Лесею
Українкою,  О. Кобилянською та ін.  Погляди М. Павлика
справили  помітний  вплив  на  творчість  ряду  жінок,  що
стали  відомими  письменницями,  громадськими,
культурно-просвітницькими  діячками,  які  розгорнули
активний  емансипаційний  рух  у  Галичині,  Буковині,
Наддніпрянщині  (М. Павлик,  Н. Кобринська,
У. Кравченко,  О. Кобилянська,  Є. Ярошинська,  Леся
Українка, Х. Алчевська та ін.).

2089. Лебедівна Л. І. Західноукраїнська проза 20–30-х років ХХ
століття:  проблема  неоромантизму  (О. Турянський,
Р. Купчинський,  А. Чайковський,  А. Лотоцький,  Б.-
І. Антонич, К. Гриневичева) : автореф. дис. ... канд. філол.
наук : 10.01.01  „Українська література”  / Лариса Іванівна
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Лебедівна ; НАН України. Ін-т л-ри ім. Т. Г. Шевченка. –
К. : [б. в.], 2007. – 20 с.

Показано розвиток неоромантизму в українській
прозі, починаючи від О. Кобилянської до 1920 – 30-х рр., а
також наявність  традицій,  спільного  та  своєрідного  у
неоромантиків „старшого” та „нового” поколінь. 

2090. Левченко Г. Д.  Психоаналітична  інтерпретація  прози
Ольги Кобилянської : автореф. дис. ... канд. філол. наук :
10.01.01  „Українська  література” /  Галина  Дмитрівна
Левченко ; НАН України, Ін-т л-ри ім. Т. Г. Шевченка. –
К. : [б. в.], 2005. – 20 с.

Здійснено  психоаналітичну  інтерпретацію
автобіографічних та художніх текстів О. Кобилянської.
Літературні  тексти  розглядаються  як  глибинно
модерністичне  та  емансипаційне  явище.  Структурний
психоаналіз  дозволяє  виявити  структури  сфери
несвідомого  О. Кобилянської:  бінарні  опозиції  та
прагнення  здобути  психологічну  цілість,  повторювані
способи моделювання характерів, розвитку дії.

2091. Майборода Н. В. Традиції  романтизму  у  парадигмі
українського  модернізму  :  автореф.  дис.  ...  канд.  філол.
наук :  10.01.06  „Теорія  літератури” /  Наталія  Вікторівна
Майборода ; Донец. нац. ун-т. – Донецьк  : [б. в.], 2008. –
19 с. 

Визначено  основні  етапи  формування  та
розвитку  романтичних  традицій  (неоромантизму)  в
українській літературі кінця XIX – початку XX ст. Ідеал у
неоромантичному  творі  не  є  далеким  і  відірваним  від
реальності,  він  реалізується  у  самій  людині,  але  його
треба  досягти  ціною  важких  зусиль;  сутність  такого
ідеалу змальовано в „Царівні” О. Кобилянської.

2092. Марків Р. В.  Міфологічний  фольклоризм  в  українській
літературі початку ХХ століття (на матеріалі творів Ольги
Кобилянської, Михайла Коцюбинського, Лесі Українки) :
автореф.  дис.  ...  канд.  філол.  наук :  10.01.07
„Фольклористика” /  Руслан  Володимирович  Марків  ;
Львів. нац. ун-т ім. Івана Франка. – Львів :  [б. в.], 2008. –
19 с.
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Комплексно досліджено феномен міфологічного
фольклоризму  в  українській  літературі.  На  підставі
аналізу  міфологічних  образів,  фольклорних  сюжетів  і
мотивів  у  структурі  художніх  творів  О. Кобилянської,
М. Коцюбинського,  Лесі  України та інших письменників
висвітлено основні тенденції розвитку фольклоризму у їх
писемній творчості початку XX ст.

2093. Матвіїшин О. М. Українська проза початку XX століття в
перекладах  німецькою мовою:  лінгвокультурний  вимір  :
автореф.  дис.  ...  канд.  філол.  наук  :  10.02.16
„Перекладознавство” /  Оксана  Миколаївна  Матвіїшин  ;
Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка. – К. : [б. в.], 2011. – 20 с.

Досліджено  опубліковані  німецькомовні
переклади  української  прози  початку  XX  ст.  Вперше
встановлено  художньо-естетичну  вартість  перекладів
В. Грошового,  введено  до  наукового  обігу  переклади
І. Будз,  О. Гузар-Павлюх,  О. Кобилянської,  К. Кракалії,
О. Роздольського, І. Поповича та ін. 

2094. Мацяк О. М.  Синтез  мистецтв  у  прозі  Ольги
Кобилянської:  проблема  самототожності  письменниці  :
автореф. дис. ...  канд. філол. наук :  10.01.01  „Українська
література” / Ореста Маркіянівна Мацяк ; Львів. нац. ун-т
ім. І. Франка. – Львів : [б. в.], 2006. – 19 с.

На  засадах  методологічної  позиції
самототожності  письменниці  досліджено  синтез
мистецтв (літератури – з музикою і малярством) у прозі
О. Кобилянської.  З’ясовано  актуальні  питання  теорії
синтезу  мистецтв  як  літературного  явища:  його
відповідність  назві,  особливості,  критерії,  визначення,
власне  синтетичні  способи  досягнення  літературним
твором музичного та малярського ефектів, відмінність їх
від способів суто літературних.

2095. Мельничук Я. Б.  Ольга  Кобилянська  в  останній  період
творчості  (від  1914 р.):  ідейно-художня  еволюція  :
автореф. дис.  ...  канд.  філол.  наук :  10.01.01  „Українська
література” / Ярослава Богданівна Мельничук ; Львів. нац.
ун-т ім. І. Франка. – Львів : [б. в.], 2002. – 20 с.

До  наукового  обігу  введено  13  публіцистичних
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та  15  художніх  творів  О. Кобилянської.  Окреслено
ідейно-тематичну  та  жанрово-стильову  своєрідність
новелістики  письменниці,  визначено  домінування  в  ній
антропоцентричної проблематики. Проаналізовано генезу
та  вияв  літературної  містифікації.  Доведено
неавтентичність  публіцистичних  виступів  1940  –
1941 рр., приписуваних О. Кобилянській.

2096. Мищенко Л. И. Леся Украинка в литературном процессе
своего  времени  :  автореф.  дис.  ...  канд.  филол.  наук  /
Л. И. Мищенко ; Львов. гос. ун-т. – Львов : [б. и.], 1959. –
17 с. 

В центрі роботи – літературний портрет Лесі
Українки  в  колі  інших  діячів  української  літератури  –
І. Франка, М. Павлика, М. Старицького, П. Грабовського,
М. Коцюбинського,  О. Кобилянської,  В. Стефаника  та
багатьох інших.

2097. Набитович     І.     Й.   Категорія sacrum у художній прозі XX –
XXI століть  : автореф. дис. ... д-ра філол. наук : 10.01.06
„Теорія літератури”  / Ігор Йосипович Набитович ; Львів.
нац. ун-т ім. І. Франка. – Львів : [б. в.], 2009. – 36 с.

Вперше  в  літературознавстві  запропоновано
новий  підхід  до  досліджень  категорії  sacrum
(сакрального) у  художній  літературі.  На  прикладах
художньої  прози  українських  (О. Кобилянської,
Н. Королевої,  Л. Мосендза,  Ю. Клена,  В. Барки)  й
іноземних  авторів  (В. Реймонта,  Г. Гессе,  Ж. Бенаноса,
П. Лагерквіста,  Р. Брандштаттера,  У. Караткевича,
Д. Брауна)  показано  можливості  застосування  цієї
динамічної  фрактальної  моделі-матриці  у
літературознавчих дослідженнях. 

2098. Назаревич Л. Т. Екзистенційність  як  філософська  та
худождньо-естетична  домінанта  української  малої  прози
кінця XIX – початку XX ст. : автореф. дис. ... канд. філол.
наук  :  10.01.06  „Теорія  літератури”  /  Леся  Тарасівна
Назаревич  ;  Терноп.  нац.  пед.  ун-т  ім. В. Гнатюка.  –
Тернопіль : [б. в.], 2008. – 20 с. 

Досліжено  малорозроблену  проблему
екзистенційності  української  малої  прози  кінця  XIX  –
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початку  XX ст.  у  контексті  розвитку  європейського
екзистенціалізму.  На  матеріалі  новелістики
В. Винниченка,  О. Кобилянської,  М. Коцюбинського,
Б. Лепкого,  В. Стефаника,  М. Черемшини,  М. Яцківа
досліджено  трансформацію  розвитку  екзистенціальних
ідей  і  специфіку  їх  втілення  в  українській  літературі
зламу віків. 

2099. Оніщенко О. І. Художня  творчість  у  контексті
гуманітарного  знання  :  автореф.  дис.  ...  д-ра  філософ.
Наук :  09.00.08  „Естетика”  /  О. І. Оніщенко ;  Ін-т  філос.
ім. Г. С. Сковороди  НАН  України.  –  К. :  [б. в.],  2002.  –
35 с.

Теоретично  обгрунтовано  художню  творчість
як  міжнаукову  проблему,  що  активно  пов’язана  з
динамікою  видоутворення  мистецтва.  Проведено
естетико-мистецтвознавчий  аналіз  мистецької
практики,  з  наданням  переваги  тим  періодам  розвитку
мистецтва, які мають зустрічні приклади самоаналізу та
самооцінки  творчого  процесу  з  боку  самих  митців
(Леонардо  да  Вінчі,  Ф. Шіллера, Е. Золя,  О. Уальда,
І. Франка, Лесі Українки, О. Кобилянської, В. Винниченка,
І. Бергмана, Л. Вісконті та ін.).

2100. Онуфрієнко О. П. Дискурс  національної  ідентичності  у
творчому надбанні Лесі Українки : автореф. дис. ... канд.
філол.  наук  :  10.01.01  „Українська  література”  /
О. П. Онуфрієнко ;  Дніпропетр.  держ.  ун-т.  –
Дніпропетровськ : [б. в.], 2000. – 19 с.

Творчий доробок Лесі Українки досліджено крізь
дискурсивне осягнення філософсько-національних пошуків
письменниці  та  художньо-естетичних  чинників
національної  ідентичності.  Яскравим  виявом  нової
художньо-естетичної  течії  Леся  Українка  вважала
творчiсть  О. Кобилянської,  яка  цiлком  свiдомо
прямувала до нового бачення людини.  Започаткований
О. Кобилянською  новий  тип  творчостi  дозволяв
осягнути  загальнолюдськi  iдеали:  вiльний  розвиток
нацiї й окремої iндивiдуальностi. 

2101. Островська А. С. Форми  вираження  авторської
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свідомості в творчості письменників нової генерації кінця
XIX  –  початку  XX  століття  (на  матеріалі  малої  прози
В. Стефаника,  О. Кобилянської,  М. Коцюбинського)  :
автореф.  дис.  ...  канд.  філол.  наук :  10.01.06  „Теорія
літератури” / А. С. Островська ; Дніпропетр. держ. ун-т.  –
Дніпропетровськ : [б. в.], 1999. – 19 с. 

Дослідження  присвячене  одній  з  кардинальних
проблем  сучасного  літературознавства  –  проблемі
автора  і  формам вираження  авторської  свідомості  на
прикладі  новел  В. Стефаника,  О. Кобилянської,
М. Коцюбинського,  творчий  доробок  яких  є  одним  з
важливих етапів розвитку української прози.

2102. Ощипок     Н.     Л.   Михайло  Мочульський  у  літературному
процесі кінця ХІХ – початку ХХ ст. : автореф. дис. ... канд.
філол.  наук :  10.01.01  „Українська  література”  /  Наталія
Леонтіївна  Ощипок  ;  Львів.  нац.  ун-т  ім. І. Франка.  –
Львів : [б. в.], 2009. – 16 с. 

Вперше  проведено  комплексний  аналіз  творчої
спадщини  М. Мочульського  у  контексті  літературного
процесу  кінця  XIX –  початку  XX  ст.  Проаналізовано
літературно-критичні  праці  письменника,  присвячені
вивченню  творчості  Т. Шевченка,  І. Франка,
М. Цертелєва,  І. Манчжури,  О. Козловського,
В. Самійленка,  О. Кобилянської,  Х. Алчевської,
М. Підгірянки,  М. Проскурівни  (Семенко),  представників
„української школи” у польській літературі. 

2103. Палінська О. М.  Переключення мовного коду в ситуації
полілінгвізму  (на  матеріалі  ідіолекту  Ольги
Кобилянської) :  автореф.  дис.  ...  канд.  філол.  наук  :
10.02.15  „Загальне  мовознавство”  /  Олеся Михайлівна
Палінська ; Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка. – К. : [б. в.],
2004. – 19 с.

З’ясовано  чинники  формування  полілінгвізму
О. Кобилянської,  встановлено  його  закономірності  та
механізми  реалізації,  виявлено  причини  та  особливості
здійснення  переключення  мовних  кодів  внаслідок
соціально-мовної  взаємодії.  Визначено  механізми
переключення  мовних  кодів  на  матеріалі  мовлення
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письменниці,  представленого  в  нередагованих  текстах
раннього  періоду  творчості,  зокрема  у  листах  і
щоденникових  записах.  Встановлено  особливості
змішування кодів на різних системних рівнях мови.

2104. Пахомов В. М. Творча  спадщина  Ольги  Дучимінської :
автореф. дис. ...  канд. філол. наук :  10.01.01  „Українська
література”  /  В. М. Пахомов  ;  Прикарпат.  ун-т
ім. В. Стефаника. – Івано-Франківськ : [б. в.], 1998. – 20 с.

Дисертацію  присвячено  дослідженню
життєвого  і  творчого  шляху  Ольги  Василівни
Дучимінської  (1883–1988)  –  української  письменниці,
сучасниці  І. Франка,  приятельки  Н. Кобринської,
О. Кобилянської,  С. Вінценза  та  багатьох  інших  діячів
української та зарубіжної культур. 

2105. Полумисна О. О. Журнал  „Украинская  жизнь”  і
літературний процес початку ХХ століття : автореф. дис...
канд.  філол.  наук  :  10.01.01  „Українська  література”  /
Ольга  Олексіївна  Полумисна  ;  Харк.  нац.  ун-т
ім. В. Н. Каразіна. – Х. : [б. в.], 2009. – 19 с. 

Встановлено  зв’язок  журналу  „Украинская
жизнь”  з  українським  літературним  процесом  початку
XX  ст.,  зокрема  вивчено  ставлення  авторів  видання  до
традиційних  і  модерністських  тенденцій  в  українській
літературі  початку  XX  ст.,  освоєння  шевченківської
спадщини,  дослідження  творчості  І. Франка,
Лесі Українки,  О. Кобилянської,  а  також  студіювання
жанрових  і  композиційних  особливостей  літературно-
критичних матеріалів часопису „Украинская жизнь”.

2106. Романюк М. М. Українська преса Північної Буковини як
джерело  вивчення  суспільно-політичного  життя  краю
(1870 – 1940 рр.) : автореф. дис. ... д-ра іст. наук : 07.00.06
„Історіографія,  джерелознавство  та  спеціальні  історичні
дисципліни”  /  М. М. Романюк  ;  НАН  України.  Ін-т  укр.
археографії та джерелознавства ім. М. С. Грушевського.  –
К. : [б. в.], 2000. – 36 с. 

На  підставі  переосмислення  здобутків
української  та  зарубіжної  історіографії,  опрацювання
архівних матеріалів та мемуарної літератури українську
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пресу Північної  Буковини вперше розглянуто як важливе
історичне  джерело  вивчення  суспільно-політичного
життя  українців.  Опрацьовано  опубліковані  епістолярії
видатних культурних діячів, які брали участь у творенні
української  преси  Буковини,  були  активними
дописувачами:  листи  В. Гнатюка,  Б. Грінченка,
М. Грушевського,  М. Драгоманова,  О. Кобилянської,
М. Кордуби,  О. Луцького,  О. Маковея,  М. Павлика,
В. Сімовича,  С. Смаль-Стоцького,  К. Студинського,
О. Терлецького, Ю. Федьковича, І. Франка та ін. 

2107. Савчук В. А. Епістолярна  спадщина  Лесі  Українки:
джерелознавчо-текстологічний  аспект  :  автореф.  дис.  ...
канд. філол. наук : 10.01.09 „Літературне джерелознавство
і  текстологія”  /  Валентина  Анатоліївна Савчук;  НАН
України, Ін-т л-ри. ім. Т. Г. Шевченка. – К. : [б. в.], 2009. –
20 с. 

У  контексті  сучасного  літературного
джерелознавства  та  текстології  вивчено  епістолярій
Лесі  Українки,  в  тому  числі  її  листування  з
О. Кобилянською.  Висвітлено  історію  публікацій  і
збирання  кореспонденцій  поетеси  від  1911 р.  до
сьогодення, з’ясовано її найважливіші етапи.

2108. Святовец В. Ф. Эпистолярное наследие Леси Украинки (к
проблеме  связи  писем  поэтессы  с  ее  художественным
творчеством) : автореф. дис. ... канд. филол. наук : 10.01.03
„Литература  народов  СРСР  (украинская  литература)”  /
Виталий  Федорович  Святовец  ;  Киев.  гос.  ун-т
им. Т. Г. Шевченко. – К. : [б. и.], 1972. – 22 с.

В  ХІХ  та  на  початку  ХХ ст.  в  українській
літературі  спостерігається  особливо  високе  піднесення
епістолярної  культури.  Українські  письменники-класики
залишили  велику  за  своїм  епістолярно-естетичним
значенням  спадщину.  Особливе  місце  займають  листи
видатної  української  поетеси  Лесі  Українки,  адресовані
відомим українським літераторам і  громадським діячам
М. Драгоманову,  І. Франку,  В. Стефанику,
О. Кобилянській, О. Маковею та ін.

2109. Семененко Л. М. Типологія  характерів у драматургії
Лесі  Українки  :  автореф.  дис.  ...  канд.  філол.  наук  :
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10.01.01  „Українська  література”  /  Л. М. Семененко  ;
Кіровоград.  держ.  пед.  ун-т  ім. В. Винниченка.  –
Кіровоград : [б. в.], 2001. – 17 с.

Досліджено  провідні  характери  дійових  осіб
драматургічного  доробку  Лесі  Українки.  Iдейно-
естетичний пiдхiд грунтується на сутностi зображення
людини  в  художнiй  лiтературi,  висловленiй  Лесею
Українкою  в  рядi  лiтературно-критичних  статей,  а
також  в  епiстолярнiй  спадщинi,  зокрема  у  листах  до
М. Драгоманова,  О. Кобилянської,  А. Кримського,
М. Обачного, М. Павлика, Олени Пчiлки та iн.

2110. Семенюк К. С.  Творчість  Ольги  Кобилянської:
калокагативне світовідчуття : автореф. дис. ... канд. філол.
наук : 09.00.08 „Естетика” / Катерина Сергіївна Семенюк ;
Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка. – К. : [б. в.], 2005. – 16 с.

Здійснено  естетико-етичний  аналіз
світоглядних  засад  у  творчості  О. Кобилянської.
З’ясовано  основні  причини  суперечностей  в  оцінках  її
творчості  у  літературно-художній  критиці  та
визначено,  що  вони  спричинені  відсутністю  розуміння
цілісності  світоглядних  настанов  художниці.  Доведено,
що формою осягнення світу є світовідчуття, визначальна
характеристика  якого  –  єдність  „добра”  та  „краси”,
етичного й естетичного.

2111. Скупейко Л. І. Неоромантизм  Лесі  Українки  (Рецепція.
Концепція особистості. Міфопоетика) : автореф. дис. ... д-
ра філол. наук : 10.01.01 „Українська література”, 10.01.06
„Теорія  літератури”  /  Лукаш  Іванович  Скупейко  ;  НАН
України, Ін-т л-ри ім. Т. Г. Шевченка. – К. : [б. в.], 2009. –
40 с. 

Проведено  дослідження  неоромантизму  Лесі
Українки  як  одного  з  провідних  напрямків  модернізації
української  літератури  кінця  XIX  –  початку  XX  ст.
Питання  „Леся  Українка  і  фемінізм”  значною  мірою
надумане.  Ні  родинні  традиції,  ні  стосунки  в  сім’ї  й
виховання,  ні  ближче  оточення  не  викликали  (або  не
могли викликати, як у випадку з О. Кобилянською) у Лесі
Українки зацікавленість феміністичними ідеями.

318



2112. Смирнова Г. Ю. Філософсько-релігієзнавчий  аналіз
драматургічної та епістолярної спадщини Лесі Українки  :
автореф.  дис.  ...  канд.  філософ.  наук  :  09.00.11
„Релігієзнавство” / Галина Юріївна Смирнова ; Київ. нац.
ун-т ім. Т. Шевченка. – К. : [б. в.], 2003. – 18 с.

З’ясовано  культурно-історичні  передумови
виникнення  та  розвитку  філософських,  етичних  і
релігійних  поглядів  Лесі  Українки.  Серед  головних
текстологічних  джерел  для  вивчення  поглядів  Лесі
Українки на  релігію,  саме як  на  продукт історії,  чільне
місце  займає  листування  з  М. Драгомановим,
О. Кобилянською, А. Кримським, О. Пчілкою.

2113. Старченко Т. В. Воссоздание метафорической образности
произведений  М. Коцюбинского,  В. Стефаника,
О. Кобылянской на чешском языке : автореф. дис. ... канд.
філол.  наук  :  10.01.03  „Литература  народов  СРСР
(украинская литература)”,  10.02.03  „Славянские языки” /
Тамара Владимировна Старченко ; Киев.  гос.  ун-т. – К. :
[б. и.], 1983. – 24 с.

Аналіз  багатого  художнього  матеріалу  творів
українських  класиків  М. Коцюбинського,  В. Стефаника,
О. Кобилянської і перекладів їх спадщини чеською мовою
дає  можливість  зробити  висновок,  що  творче
використання  принципів  адекватності  художнього
перекладу  дозволяє  знайти  в  мові  перекладу
найрізноманітніші засоби для передачі семантичного та
експресивного наповнення авторських метафор, складних
та  різноманітних  асоціацій,  що  супроводжують
метафоричне вживання слова. 

2114. Ткач Л. О. Мовна ситуація на Буковині в кінці ХІХ – на
початку ХХ ст. і розвиток української літературної мови :
автореф.  дис.  ...  д-ра  філол.  наук  :  10.02.01  „Українська
мова” / Людмила Олександрівна Ткач ; НАН України. Ін-т
мовознав. ім. О. О. Потебні. – К. : [б. в.], 2008. – 40 с.

Досліджено  розвиток  української  мови  на
Буковині  в  кінці  XIX –  на  початку  XX ст.  у  процесі  її
становлення  як  однієї  з  офіційних  мов  краю  та  впливу
мовного середовища сусідніх держав. В огляді досліджень
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мови  буковинських  письменників  другої  половини  ХІХ  –
початку  ХХ ст.  представлено  праці  Ю. Карпенка,
З. Франко,  І. Матвіяса  та  ін.,  у  яких  подано  загальну
оцінку мови Ю. Федьковича, О. Кобилянської, О. Маковея,
Є. Ярошинської, І. Синюка.

2115. Ткаченко Р. П. Декаданс  як  проблема  авторської
свідомості  в  українській літературі  кінця XIX – початку
XX століття : автореф. дис. ... канд. філол. наук : 10.01.01
„Українська  література”  /  Роман  Петрович  Ткаченко  ;
Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка. – К. : [б. в.], 2004. – 21 с.

Досліджено  декаданс  як  проблему  авторської
свідомості  ряду  українських  письменників  межі  XIX  –
початку  XX  ст.,  що  зазнали  впливу  занепадницької
літератури,  в  аспектах  її  художньої  та  літературно-
критичної  рецепції.  Зазначено,  що  творчість
В. Стефаника,  А. Кримського,  О. Плюща  відбиває
пережитий  письменниками  декаданський  досвід  і
збагачена  моментом  рефлексивності.  Висвітлено
ніцшеанство  як  самосвідомість  декадансу  в  українській
літературі.  Проаналізовано  сприйняття  творчості
Ф. Ніцше  М. Черемшиною,  О. Кобилянською,
В. Винниченком.

2116. Томашук Н. А. Раннее  творчество  Ольги
Кобылянской  (1880  –  1900 гг.)  :  автореф.  дис.  ...  канд.
филол.  наук  /  Н. А. Томашук  ;  Одесский  гос.  ун-т.  –
Черновцы : [б. и.], 1959. – 16 с.

Здійснено  аналіз  літературно-естетичних
поглядів О. Кобилянської та її ранніх творів. В дисертації
спеціальному  дослідженню  піддається  питання  впливу
філософії Ніцше на творчість О. Кобилянської.

2117. Томчук Л. В. Феномен  жіночого  письменства  в
українській літературі кінця XIX та початку XX століть :
автореф.  дис.  ...  д-ра  філол.  наук  :  10.01.01  „Українська
література”,  10.01.06  „Теорія  літератури”  /  Любов
Василівна Томчук ; Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка.  – К. :
[б. в.], 2011. – 40 с.

Проаналізовано жіночу  літературну  творчість
кінця  XIX  та  початку  XX  ст.  До  аналізу  залучено
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художню  прозу  та  документалістику  (епістолярій  та
мемуари)  українських  авторок  Н. Кобринської,  Олени
Пчілки,  У. Кравченко,  О. Кобилянської,  Л. Яновської,
Н. Кибальчич,  Лесі  Українки,  Є. Ярошинської,
Н. Романович-Ткаченко, Ганни Барвінок, X. Алчевської та
Грицька Григоренка.

2118. Фоменко В. Г. Українська  урбаністична  проза  ХХ  ст.:
еволюція,  проблематика,  поетика  :  автореф.  дис.  ...  д-ра
філол.  наук  :  10.01.01  „Українська  література”  /  Віра
Григорівна  Фоменко  ;  НАН  України,  Ін-т  л-ри
ім. Т. Г. Шевченка. – К. : [б. в.], 2008. – 40 с.

Досліджено  феномен  становлення  й  еволюції
художньообразного відтворення урбаністичної тематики
в  українській  прозі  XX  ст.  і  визначено  її  своєрідність.
Проаналізовано  художні  тексти  письменників  різних
історичних періодів  і  мистецьких  напрямів,  ідеологічних
та  естетичних  орієнтацій:  Г. Сковороди,
І. Котляревського,  О. Кобилянської,  І. Франка,  Лесі
Українки,  М. Яцківа,  В. Підмогильного,  В. Домонтовича,
В. Винниченка,  П. Загребельного,  Ю. Щербака,
А. Дімарова, С. Процюка.

2119. Шестопал П. Л. Ольга Кобылянская: (основные вопросы
творчества)  :  автореф.  дис.  ...  канд.  филол.  наук  /
П. Л. Шестопал. – К. : [б. и.], 1952. – 15 с.

Дисертаційна  робота  розкриває  основні
питання,  пов’язані  з  творчістю  О. Кобилянської:  місце
творчості  письменника  в  літературному  процесі;
інтелігент  та  селянин  в  творчості  О. Кобилянської;
світогляд  та  естетичні  погляди  письменника;
О. Кобилянська та російська література.

2120. Шляховая Н. М. Эмоции в творческом процессе писателя
и  художественном  произведении (в  творческой
лаборатории О. Кобылянской, В. Стефаника, А. Довженко,
О. Гончара) : автореф. дис. ... канд. филол. наук : 10.01.03
„Литература  народов  СРСР  (Украинская)” /
Н. М. Шляховая  ;  Одес.  гос.  ун-т  им. И. Мечникова.  –
Одесса : [б. и.], 1971. – 28 с.

Дисертаційна  робота  –  спроба  розглянути
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існуючі  тенденції  в  трактуванні  соціально-психологічної
природи  та  сутності  естетичних  емоцій  на  матеріалі
літературно-художньої  творчості  О. Кобилянської,
В. Стефаника, О. Довженка, О. Гончара.

2121. Янко Ж. В. Художній  твір  у  контексті  пізнання:
соціально-філософський  аналіз  (на  прикладі  творчості
І. Франка  та  Н. Кобринської)  :  автореф.  дис.  ...  канд.
філософ.  наук  :  09.00.03  „Соціальна  філософія  та
філософія історії” / Жанна Василівна Янко ; АПН України.
Ін-т вищ. освіти. – К. : [б. в.], 2007. – 20 с.

На  підставі  дослідження  творчої  спадщини
І. Франка  та  Н. Кобринської  розкрито  сутність
феномену  художнього  твору  в  контексті  соціального
пізнання з урахуванням особливостей українських реалій і
менталітету.  Вперше  проаналізовано  наукові  праці
Н. Кобринської,  присвячені  проблемам  і  перспективам
жіночого руху.  Жіноче питання прагнули розв’язувати і
активно долучалися до феміністичного руху Олена Пчілка,
Леся  Українка,  О. Кобилянська,  С. Окуневська,
М. Грушевська,  Н. Кобринська,  О. Рошкевич,
К. Гриневичева  та  інші  відомі  жінки.  Це  діяльні
представниці  письменницької  інтелігенції,  які  належали
до когорти передових діячів кінця ХІХ – першої половини
ХХ століття.

2122. Sellner A. Textologische  Untersuchungen  einiger  Werke
(Autoversionen)  O. Ju. Kobyljans’kas  unter  dem  Aspekt  der
Mehrsprachigkeit  :  Inaug-Diss. zur  Erlangung  des
Doktorgrades  der  Philosophie  an  der
Geisteswissenschaftlichen Fak. der  Karl-Franzens-Universitat
Graz / Alfred Sellner. – Graz, 1986. – 213 s.

В  дисертації  проведено  текстологічне
дослідження  окремих  творів  О. Кобилянської  в  аспекті
багатомовності.  На матеріалі  листування та художніх
творів  дослідник  прослідковує  перехід  письменниці  від
німецької  мови  до  української.  Цікавим  є  питання
співвіднесеності  німецьких  і  українських  новел
О. Кобилянської,  їх  текстологічної  тотожності  чи
варіантності.
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3.2. Вивчення життя й творчості О. Ю. Кобилянської в
школі

2123. Басишина Л. І. Ідеї  фемінізму  у  творчості  Ольги
Кобилянської :  урок-конференція.  10  клас  /
Л. І. Басишина // Вивчаємо українську мову та літературу.
– 2013. – № 7. – С. 2–5.

2124. Білоус Н. Феміністична  проблематика  прози
О. Кобилянської / Н. Білоус // Українська мова і література
в школі. – 1999. – № 1. – С. 36–39.

2125. Бондаренко Ю.  Сюжетно-концептуальний  шлях  аналізу
літературного  твору  в  школі  (на  матеріалі  новели
О. Кобилянської  „Valse  mélancolique”)  /  Юрій
Бондаренко  // Українська  мова  і  література  в  школі.  –
2011. – № 2. – С. 22–25.

2126. Бортняк М.  Гірська  орлиця  :  сценарій  літературного
вечора,  присвяченого  Ользі  Кобилянській  /
М. Бортняк // Дивослово. – 2003. – № 3. – С. 64–65.

2127. Бузинська В. Є. Фонетичні  засоби  милозвучності  та  їх
вивчення  у  середній  школі  (на  матеріалі  творів
О. Кобилянської)  /  В. Є. Бузинська  //  Творчість  Ольги
Кобилянської  у  контексті  української  та  світової
літератури : до 125-річчя з дня народження письменниці :
тези  доп.  і  повідомл.  Республік.  наук.  конф. /  редкол.:
Б. І. Мельничук (відп. ред.) [та ін.]. – Чернівці : ЧДУ, 1988.
– Ч. 1 : Літературознавство. – С. 155.

2128. Булик В. Р.  Сучасний  урок  літератури  за  творчістю
О. Кобилянської  (з  досвіду  роботи)  /  В. Р. Булик  //  Там
само. – С. 152–153.

2129. Гаврилюк О.  Тема  духовного  розкріпачення  жінки  у
творчості Ольги Кобилянської / О. Гаврилюк // Дивослово.
– 2006. – № 4. – С. 15–18.

2130. Головецька Н. В. „Моя любов чолом сягала неба, а Гриць
ходив  ногами по  землі” :  урок  позакласного читання  за
повістю О. Кобилянської „В неділю рано зілля копала”. 10
клас  /  Н. В. Головецька  //  Українська  література  в
загальноосвітній школі. – 2005. – № 1. – С. 33–35.

323



2131. Горболіс Л.  Важливий  засіб  вироблення  в  учнів  уміння
аналізувати, порівнювати : матеріали до уроку за творами
Ф. Достоєвського  „Злочин  і  кара” та  О. Кобилянської
„Земля” /  Лариса  Горболіс  //  Всесвітня  література  в
середніх навчальних закладах України.  –  2009.  –  № 6.  –
С. 48–50.

2132. Горболіс Л.  „...Заплач  над моєю долею” /  Л. Горболіс  //
Українська мова й література в середніх школах, гімназіях,
ліцеях та колегіумах. – 2005. – № 9/10. – С. 88–98.

2133. Горик Н. Тематичні  розробки  уроків  з  української
літератури (10 кл. ІV чв.) / Н. Горик // Дивослово. – 1998. –
№ 3. – С. 28–35.

2134. Градовський А. В. Писане  „кров’ю  серця”:  типологічна
парадигма Мопассан – Кобилянська / А. В. Градовський //
Зарубіжна  література  в  навчальних  закладах.  –  1998.  –
№ 2. – С. 38–41.

2135. Грицик М. І. Позакласна робота вчителя-словесника при
вивченні  творчості  О. Кобилянської  в  школі  /
М. І. Грицик // Творчість Ольги Кобилянської у контексті
української  та  світової  літератури  :  до  125-річчя  з  дня
народження письменниці : тези доп. і повідомл. Республік.
наук. конф. / редкол.: Б. І. Мельничук (відп. ред.) [та ін.]. –
Чернівці :  ЧДУ,  1988.  –  Ч. 1  :  Літературознавство.  –
С. 149–150.

2136. Гузар З. П.  Вивчення  творчості  Ольги  Кобилянської  :
посібн. для вчителів / З. П. Гузар. – К. : Рад. шк., 1978. –
103 с. 

Рец. : Ільницький М. Щоб донести усе багатство
твору / М. Ільницький // Жовтень. – 1979. – № 2. – С. 143–
145.

2137. Гузар З. П. Уроки Ольги Кобилянської (до 120-річчя з дня
народження письменниці) / З. П. Гузар // Українська мова і
література в школі. – 1983. – № 11. – С. 74–76.

2138. Гуменна Г. Є. Проблема  вільного  життєвого  вибору
людини  за  творами  Г. Ібсена  „Ляльковий  дім” та
О. Кобилянської „Людина” : урок компаративного аналізу
з  елементами  психодрами  /  Г. Є. Гуменна  //  Всесвітня
література та культура в навчальних закладах України. –

324



2007. – № 7. – С. 22–24.
2139. Гуменна О.  Проблема  вільного  життєвого  вибору

людини.  За  творами  О. Кобилянської  „Людина” та
Г. Ібсена  „Ляльковий  дім” /  О. Гуменна  //  Зарубіжна
література. – 2007. – Берез. (№ 12). – С. 10–12.

2140. Гурдуз А.  „Битви” О. Кобилянської  та  В. Реймонта:  на
матеріалі  новели  „Битва” і  роману  „Селяни” /
А. Гурдуз  // Українська  література  в  загальноосвітній
школі. – 2005. – № 8. – С. 23–25.

2141. Гурдуз А. Витоки міфопоетичної парадигми повісті Ольги
Кобилянської „Земля” (міфологеми поля і лісу) / А. Гурдуз
//  Українська  мова  й  література  в  середніх  школах,
гімназіях, ліцеях та колегіумах. – 2004. – № 5/6. – С. 194–
198. 

2142. Гусар Ю. Серцем й душею у світ „Орлиці” й „Царівни” /
Ю. Гусар // Буковинське віче. – 2009. – 11 берез. (№ 19) ;
Ткач А. У храмі слова буковинської  царівни /  А. Ткач //
Чернівці.  –  2008.  –  28 листоп. (№ 48).  –  С. 13.  –  Рец.  на
кн. : Семчук Д. Вивчення творчості Ольги Кобилянської у
школі / Дарія Семчук. – Тернопіль : Мандрівець, 2008. –
168 с. – (Вивчення творчості).

2143. Дятленко Т.  „Вони  рішилися  вмерти...” :  аналіз
художнього  образу  природи  за  новелою
Ольги Кобилянської  „Битва” /  Тетяна Дятленко  //
Українська  мова  і  література  в  школі.  – 2007.  – № 2.  –
С. 19–24.

2144. Дятленко Т.  Тестування  як  ефективний  засіб  контролю
навчальних  досягнень  учнів  (на  прикладі  вивчення
монографічної  теми  „Ольга  Кобилянська”,  10  клас)  /
Т. Дятленко  //  Українська  мова  і  література  в  школі.  –
2007. – № 4. – С. 25–29.

2145. Калитчук Д. І. Духовні  орієнтири  у  творах  Ольги
Кобилянської : [розробка уроку] / Д. І. Калитчук // Освіта
Буковини. – 2013. – 21 серп. (№ 31). – С. 7. – Додаток.

2146. Камінська М. С. О. Кобилянська „Думи старика”. Заповіт
письменниці  українській  нації  :  розробка  уроку  /
М. С. Камінська  //  Крайова  освіта.  –  2005.  –
9 груд. (№ 45/46). – С. 16.

325



2147. Китар Ф. Д. З досвіду викладання творів О. Кобилянської
в  молдавських  школах  УРСР  /  Ф. Д. Китар,
М. Г. Гергележіу  //  Творчість  Ольги  Кобилянської  у
контексті української та світової літератури : до 125-річчя
з  дня  народження  письменниці  :  тези  доп.  і  повідомл.
Республік.  наук.  конф. /  редкол.:  Б. І. Мельничук  (відп.
ред.)  [та  ін.].  –  Чернівці  :  ЧДУ,  1988.  –  Ч. 1  :
Літературознавство. – С. 159.

2148. Климентовська Л. Що  означає  мусити?  Проблема
вільного  життєвого  вибору  „Людини” :  урок  у  10-му
класі / Л. Климентовська // Українська мова та література.
– 2005. – Груд. (№ 46). – С. 15–16.

2149. Кобернюк П. М.  Проблема  землі  в  однойменній  повісті
О. Кобилянської  (з  досвіду  проведення  уроку-семінару) /
П. М. Кобернюк,  І. Г. Кобернюк  //  Творчість  Ольги
Кобилянської  у  контексті  української  та  світової
літератури : до 125-річчя з дня народження письменниці :
тези  доп.  і  повідомл.  Республік.  наук.  конф. /  редкол.:
Б. І. Мельничук (відп. ред.) [та ін.]. – Чернівці : ЧДУ, 1988.
– Ч. 1 : Літературознавство. – С. 156–157.

2150. Коваленко Н. Д. Про творчість О. Кобилянської :  нове у
програмі  (матеріали  на  допомогу  вчителеві)  /
Н. Д. Коваленко // Українська мова і література в школі. –
1969. – № 4. – С. 38–43.

2151. Ковальчук М. Л. Вивчення  творчості  О. Кобилянської  в
школі / М. Л. Ковальчук // Творчість Ольги Кобилянської
у  контексті  української  та  світової  літератури  :  до  125-
річчя з дня народження письменниці : тези доп. і повідомл.
Республік.  наук.  конф. /  редкол.:  Б. І. Мельничук  (відп.
ред.)  [та  ін.].  –  Чернівці  :  ЧДУ,  1988.  –  Ч. 1  :
Літературознавство. – С. 145–146.

2152. Ковальчук О. Ольга Кобилянська та її повість „Людина” :
[за новою програмою] / О. Ковальчук // Дивослово. – 2002.
– № 12. – С. 38–44.

2153. Кордонська А.  Земля в долі людини : урок у 10 класі за
соціально-психологічною  повістю  Ольги  Кобилянської  /
Альона Кордонська // Дивослово. – 2013. –  № 1. – С. 11–
14.

326



2154. Кордонська А. В.  Земля  в  долі  людини  (за  соціально-
психологічною  повістю  Ольги  Кобилянської  „Земля”)  /
А. В. Кордонська  //  Вивчаємо  українську  мову  та
літературу. – 2010. – № 16–18. – С. 11–25.

2155. Коржупова А. П. Проблематика  повісті  Ольги
Кобилянської  „Земля” :  матеріали  для  вчителя  /
А. П. Коржупова // Українська мова і література в школі. –
1971. – № 5. – С. 44–48.

2156. Косенко Н.  Слід  на  землі.  За  оповіданням  Ольги
Кобилянської  „Битва”.  10-й  клас  /  Наталія  Косенко  //
Українська мова та  література.  –  2008.  – Трав. (№ 17).  –
С. 15–17.

2157. Костюк О. Використання  творів  О. Кобилянської  на
уроках  рідної  мови  у  початкових  класах  /  О. Костюк  //
Науковий вісник Чернівецького університету : зб. наук. пр.
/ редкол.: Н. В. Гуйванюк (наук. ред.) [та ін.]. – Чернівці :
Рута, 1999. – Вип. 58/59 : Слов’янська філологія. – С. 235–
237.

2158. Крутиус В. П.  Ілюстрації  до  повісті  О. Кобилянської
„Земля” і використання їх при вивченні твору в школі та
вузі  /  В. П. Крутиус  //  Творчість  Ольги  Кобилянської  у
контексті української та світової літератури : до 125-річчя
з  дня  народження  письменниці  :  тези  доп.  і  повідомл.
Республік.  наук.  конф. /  редкол.:  Б. І. Мельничук  (відп.
ред.)  [та  ін.].  –  Чернівці  :  ЧДУ,  1988.  –  Ч. 1  :
Літературознавство. – С. 157–159.

2159. Лунгул В. В. Царівна  української  літератури  [сценарій
свята,  присвяченого  О. Кобилянській]  /  В. В. Лунгул  //
Освіта Буковини. – 2013. – 22 жовт. (№ 39). – С. 11–12 :
порт.

2160. Майстрюк О. В. О. Кобилянська  „Людина”.  Олена
Ляуфлер.  Крах  її  мрій  :  [розробка  уроку.  10  кл.]  /
О. В. Майстрюк // Крайова освіта. – 2003. – 11 лип. (№ 26).
– С. 11.

2161. Матлах С. М. З  досвіду  роботи  зі  студентами  над
творчістю  О. Кобилянської  в  кабінеті  літератури
педагогічного інституту / С. М. Матлах // Творчість Ольги
Кобилянської  у  контексті  української  та  світової

327



літератури : до 125-річчя з дня народження письменниці :
тези  доп.  і  повідомл.  Республік.  наук.  конф. /  редкол.:
Б. І. Мельничук (відп. ред.) [та ін.]. – Чернівці : ЧДУ, 1988.
– Ч. 1 : Літературознавство. – С. 153–154.

2162. Мельник А. Ольга  Кобилянська.  Повість  „Людина”.
Жанрові  та  стильові  особливості  :  [розробка  уроку]  /
А. Мельник // Освіта Буковини. – 2011. – 23 груд. (№ 48). –
С. 15. – Додаток.

2163. Миронюк Л. І. Атеїстичне виховання учнів при вивченні
творчості  О. Кобилянської  /  Л. І. Миронюк //  Творчість
Ольги  Кобилянської  у  контексті  української  та  світової
літератури : до 125-річчя з дня народження письменниці :
тези  доп.  і  повідомл.  Республік.  наук.  конф. /  редкол.:
Б. І. Мельничук (відп. ред.) [та ін.]. – Чернівці : ЧДУ, 1988.
– Ч. 1 : Літературознавство. – С. 147–149.

2164. Михайліна Т. М. Вияв  ніцшеанської  філософії  в  повісті
О. Кобилянської  „Людина” / Т. М. Михайліна // Вивчаємо
українську мову та літературу. – 2008. – № 22/23. – С. 21–
23.

2165. Михайлюк Т. Кожен крок гріховний штовхає до безодні :
урок  української  літератури  у  10  класі  :  на  матеріалі
повісті  О. Кобилянської  „Земля” /  Тамара
Михайлюк  // Українська  мова  й  література  в  середніх
школах, гімназіях, ліцеях та колегіумах. – 2011. – № 10. –
С. 34–38.

2166. Остап’юк В. Вивчення  творчості  О. Кобилянської  на
заняттях з української літератури в педагогічному коледжі
ЧНУ імені Юрія Федьковича /  Віра Остап’юк // Науковий
вісник Чернівецького університету : зб. наук. пр. / редкол.:
Б. І. Бунчук (наук. ред.) [та ін.]. – Чернівці : Рута, 2004. –
Вип. 216/217 :  Слов’янська філологія. Ольга Кобилянська
–  письменниця  і  громадянка:  національне  і
загальнолюдське  :  до  140-річчя  від  дня  народження.  –
С. 172–178.

2167. Павлів І.  Ольга Кобилянська : чайнворд / Ірина Павлів //
Дивослово. – 2013. – № 1. – С. 15.

2168. Палій Н. І. „Бо  ти  на  землі  –  Людина” :  урок-
компаративний  аналіз  за  творами  Г. Ібсена  „Ляльковий

328



дім” та О. Кобилянської „Людина”. 10 клас / Н. І. Палій //
Зарубіжна література. – 2005. – № 2. – С. 23–26.

2169. Палій Н. І. Компаративний  аналіз  як  засіб  з’ясування
типологічних рис у характерах героїв різних національних
літератур:  проблема призначення людини, жінки у драмі
„Ляльковий  дім” Г. Ібсена  та  повісті  „Людина”
О. Кобилянської  /  Н. І. Палій  //  Всесвітня  література  в
середніх навчальних закладах України. – 2004. – № 10. –
С. 40–42.

2170. Паночко М. М. Словникова  робота  під  час  вивчення
творчості  О. Кобилянської  в  школі  /  М. М. Паночко //
Творчість Ольги Кобилянської у контексті української та
світової  літератури  :  до  125-річчя  з  дня  народження
письменниці  :  тези  доп.  і  повідомл.  Республік.  наук.
конф.  /  редкол.:  Б. І. Мельничук  (відп.  ред.)  [та  ін.].  –
Чернівці : ЧДУ, 1988. – Ч. 1 : Літературознавство. – С. 151.

2171. Погорєлова М.  Урок-семінар за повістю О. Кобилянської
„Людина” / М. Погорєлова // Вивчаємо українську мову та
літературу. – 2011. – № 29. – С. 12–16.

2172. Пригодій С. М. Продовжуючи  прадавню  українську
традицію „серця” (неоромантичні твори О. Кобилянської в
контексті  духовних  явищ  Європи)  /  С. М. Пригодій  //
Всесвітня  література  в  середніх  навчальних  закладах
України. – 1998. – № 5. – С. 21–23.

2173. Радомська Н. М. „Я  любила  народ,  і  люблю  його  до
сьогоднішньої хвилі... Я хотіла би, щоби всі українці були
орлами” О. Кобилянська  :  [сценарій  свята]  /
Н. М. Радомська, К. В. Лупул // Освіта Буковини. – 2013. –
10 груд. (№ 46). – С. 10–11 : фот.

2174. Самофалова І. Л. Зло і злочин у повісті О. Кобилянської
„Земля” : інтегр. урок з укр. л-ри й правознавства. 10 кл. /
І. Л. Самофалова,  О. В. Юр’єва  // Вивчаємо  українську
мову та літературу. – 2011. – № 13. – С. 19–22.

2175. Свердан М. Р. Ідейно-політичне  виховання  учнів  у
процесі  вивчення  творчості  О. Кобилянської  /
М. Р. Свердан // Творчість Ольги Кобилянської у контексті
української  та  світової  літератури  :  до  125-річчя  з  дня

329



народження письменниці : тези доп. і повідомл. Республік.
наук. конф. / редкол.: Б. І. Мельничук (відп. ред.) [та ін.]. –
Чернівці :  ЧДУ,  1988.  –  Ч. 1  :  Літературознавство.  –
С. 146–147.

2176. Семчук Д. Відлуння  душі.  За  щоденником  Ольги
Кобилянської  :  [розробка  уроку]  /  Дарія Семчук  //
Українська мова та  література.  –  2008.  – Трав. (№ 17).  –
С. 18–20.

2177. Семчук Д.  Правопис  не-  з  частинами  мови:  за  повістю
„Людина” О. Кобилянської / Д. Семчук // Відкритий урок:
розробки, технології, досвід. – 2009. – № 10. – С. 43–44.

2178. Славна дочка  Буковини //  Освіта  Буковини.  – 2013.  –
3 груд. (№ 45). – С. 3 : фот.

2179. Смолякова О. В. Методика  роботи  над  словом  при
вивченні  повісті  О. Кобилянської  „Земля”  /
О. В. Смолякова  //  Творчість  Ольги  Кобилянської  у
контексті української та світової літератури : до 125-річчя
з  дня  народження  письменниці :  тези  доп.  і  повідомл.
Республік.  наук.  конф. /  редкол.:  Б. І. Мельничук  (відп.
ред.)  [та  ін.].  –  Чернівці :  ЧДУ,  1988.  –  Ч. 1  :
Літературознавство. – С. 154.

2180. Соловей О. „Що  я  люблю,  люблю  вже  навіки” :  урок-
вистава  за  творчістю  Ольги Кобилянської  /
О. Соловей // Українська мова і література в школі. – 2001.
– № 5. – С. 35–39.

2181. Стаднійчук М. І. Гірська орлиця. На рівні світової думки
й  літератури  :  [розробка  літературного  вечора,
присвяченого  творчості  О. Кобилянської]  /
М. І. Стаднійчук // Крайова освіта. – 2007. – 9 лют. (№ 3). –
С. 11.

2182. Тиждень літератури рідного краю [у „Багатопрофільному
ліцеї  для  обдарованих  дітей”  з  нагоди  відзначення  150-
річчя  від  дня  народження  О. Ю. Кобилянської]  //  Освіта
Буковини. – 2013. – 3 груд. (№ 45). – С. 3.

2183. Федарак Н. В. У  світлині  Ольги Кобилянської /
Н. В. Федарак, В. Я. Жолобайло // Крайова освіта. – 2006.
– 28 квіт. (№ 16). – С. 14.

330



2184. Фурсова Л.  „Пан  чи  пані  література?” :  літературний
конкурс.  7 клас  /  Л. Фурсова  //  Українська  література  в
загальноосвітній школі. – 2007. – № 1. – С. 41–42.

2185. Ходакова В. А. Ольга Кобилянська. Повість „Людина”. 10
кл.  /  В. А. Ходакова  //  Вивчаємо  українську  мову  та
літературу. – 2011. – № 16–18. – С. 40–43. 

2186. Хомич Н. Життєвий і творчий шлях Ольги Кобилянської :
система  уроків  /  Н. Хомич  //  Українська  література  в
загальноосвітній школі. – 2009. – № 11. – С. 14–18.

2187. Шабалова А. П. Розкриття  взаємопроникнення
літературних  родів  :  [вивчення  в  9  класі  творчості
О. Кобилянської]  /  А. П. Шабалова  //  Методика
викладання  української  мови  і  літератури  :  респ.  наук.-
метод. зб. / редкол.: О. Р. Мазуркевич (відп. ред.) [та ін.]. –
К. : Рад. школа, 1974. – Вип. 6. – С. 43–50.

2188. Шаховський С. М. Ольга  Кобилянська  (1863–1942)  /
С. М. Шаховський  //  Шаховський С. М.  Українська
література  :  підруч.  для  10  класу  середньої  школи  /
С. М. Шаховський ; за заг. ред. О. І. Білецького. – Вид. 8-
ме. – К. : Рад. шк., 1950. – С. 154–161.

2189. Шевченко Г.  Біблійно-психологічні  мотиви  повісті
Ольги Кобилянської  „Земля” :  урок-прес-конференція  в
10 класі /  Г. Шевченко  //  Дивослово.  –  2009.  –  № 2.  –
С. 22–27.

2190. Шевченко З.  Нові  підходи  до  вивчення  повісті
О. Кобилянської „Земля” / З. Шевченко // Українська мова
і література в школі. – 2005. – № 8. – С. 27–29.

2191. Шапочка М. В. Повість  О. Кобилянської  „Земля”.
Проблематика,  психологізм  і  символізм  твору. 10-
й клас / М. В. Шапочка  //  Вивчаємо  українську  мову  та
літературу. – 2013. – № 13. – С. 6–10.

2192. Яценко Т.  Проза О. Кобилянської – найяскравіша модель
раннього  українського  модернізму  (вивчення  повісті
О. Кобилянської  „Людина” в  10 класі)  /  Т. Яценко  //
Українська  мова  і  література  в  школі.  –  2005.  –  № 3.  –
С. 17–21.

331



РОЗДІЛ 4. О. Ю. КОБИЛЯНСЬКА В ХУДОЖНІЙ
ЛІТЕРАТУРІ ТА МИСТЕЦТВІ

4.1. Образ О. Ю. Кобилянської в прозі

2193. Бабляк В. З жовтого листя спогаду / В. Бабляк // Бабляк В.
Дорога до любові : оповідання / В. Бабляк. – К. : Молодь,
1964. – С. 194–200.

2194. Бадасен В.  Сторінка її життя : оповідання / В. Бадасен //
Радянська Буковина. – 1973. – 11 груд. (№ 242) ; 12 груд.
(№ 243).

2195. Бандрівський Д. Земля :  етюд /  Дмитро Бандрівський //
Жовтень. – 1963. – № 11. – С. 121.

2196. Бурбак М.  Прем’єра  в  Димці  :  нарис  /  М. Бурбак  //
Бурбак М. Подарунок Джона Ріда / М. Бурбак. – Ужгород :
Карпати,  1966.  –  С. 27–45  ;  Жовтень. –  1963.  –  № 11.  –
С. 122–132 ;  Радянська  Буковина.  –  1963.  –  12 листоп.  ;
13 листоп.

2197. Врублевська В. В. Емансипантка  :  повість  /
В. В. Врублевська. – К. : Молодь, 1989. – 224 с. 

2198. Врублевська В. Ольга  Кобилянська  :  роман-біографія /
В. Врублевська // Вітчизна. – 1988. – № 3. – С. 60–121.

2199. Врублевська В. В. Шарітка з Рунгу : біографічний роман
про  Ольгу  Кобилянську  /  Валерія  Василівна
Врублевська. –  К. :  Академія,  2007.  –  512 с.  :  ілюстр.  –
(Автографи часу). 

Рец. : Горак Р. Таємнича квітка з нового роману
про  Ольгу  Кобилянську  /  Роман  Горак  //  Літературна
Україна.  –  2007.  –  20 верес.  (№ 36)  ;  Тарнавська М.
Еделвайс Ольги Кобилянської /  Марія Тарнавська //  Вісті
Українсько-Буковинської Громади. – 2009. – Серп. (№ 43).
– С. 23–26 ;  Голобородько Я. Проекції як структурування
образу  /  Ярослав Голобородько //  Слово і  час.  –  2012.  –
№ 2.  –  С. 101–106 ;  Голобородько Я. Ю. Психологічні
зрізи  Ольги  Кобилянської  /  Я. Ю. Голобородько  //
Українська література в загальноосвітній школі. – 2012. –
№ 12. –  С. 2–5  ;  Разгільдєєва А. Таїна  людської  душі  :
особиста  і  творча  доля  Ольги  Кобилянської  за  романом
Валерії  Врублевської  „Шарітка з  Рунгу” /

332



А. Разгільдєєва // Українська література в загальноосвітній
школі. – 2012. – № 12. – С. 27–31.

2200. Врублевская В. „Я  никогда  не  буду  писать  без  вас” :
[отрывок  из  романа  „Ольга  Кобылянская”]  /
В. Врублевская  // Правда  Украины.  –  1983.  –  27 нояб.
(№ 271).

2201. Врублевська В. „Я ніколи не була щаслива…” : уривок з
роману /  Валерія  Врублевська  //  Літературна  Україна.  –
1999. – 15 квіт. (№ 16).

2202. Гончаренко Б. В останні дні : есе / Борис Гончаренко //
Літературна Україна. – 1982. – 25 берез. (№12).

2203. Гончаренко Б. А. Гості  буковинської  орлиці  :
оповідання / Б. А. Гончаренко. – К. : Молодь, 1964. – 100 с.

Рец.  : Вовчук Г.  Коли  нехтуються  факти  /
Г. Вовчук // Жовтень. – 1965. – № 8. – С. 147–149.

2204. Гончаренко Б. Едельвейс  :  [оповідання] /  Борис
Гончаренко // Жовтень. – 1963. – № 11. – С. 108–120.

2205. Гончаренко Б. Синя-синя далечінь / Борис Гончаренко //
Гончаренко Б. Третій взвод : повісті / Борис Гончаренко. –
К. : Рад. письм., 1979. – С. 187–214.

2206. Дейч А.  Ломикамень  :  повесть  о  Лесе  Украинке  /
Александр Дейч. – М. : Дет. л-ра, 1971. – 193 с.

2207. Дніпровський О. І  на  оновленій  землі  :  нарис  /
О. Дніпровський //  Радянська Буковина :  громад.-політ.  і
літ.-худож. альм. Чернів.  філії  Спілки письм. України та
Обласного  літературного  об’єднання  /  редкол.:
Г. М. Мізюн (відп. ред.) [та ін.]. – Чернівці, 1960. – С. 158–
160.

2208. Дуда О. Цвітка : присвята п. О. Кобилянській в 40-літню
річницю  її  літературної  діяльности  :  [новела]  /  Осип
Дуда //  Ольга  Кобилянська  :  альманах  у  пам’ятку  її
сорокалітньої  письменницької  діяльності  (1887–1927)  /
зладив Л. Когут. – Чернівці : Ф. Ганіцький, 1928. – С. 19–
21.

2209. Дучимінська О. О. Сумний Христос : Ользі Кобилянській
в 40-літню річницю Її праці на полі літературнім : [новела]
/ Ольга Олександра Дучимінська // Там само. – С. 22–26.

333



2210. Дучимінська О. О. Співачка  :  Ользі  Кобилянській  в
ювілейний рік : [новела] / Ольга Олександра Дучимінська
// Там само. – С. 27–28.

2211. Івасюк М. Вікна / М. Івасюк // Івасюк М. Вирок : роман /
М. Івасюк.  –  Ужгород  :  Карпати,  1977.  –  С. 174–180  ;
Івасюк М.  Вирок  :  роман  /  М. Івасюк.  –  Ужгород  :
Карпати, 1988. – С. 205–213.

2212. Косарик Д. М. Братні зорі : іст.-біограф. нариси, лірична
повість,  спогади  /  Д. М. Косарик.  –  К. :  Дніпро,  1983.  –
363 с.

Спогади про зустрічі автора з О. Кобилянською
і П. Тичиною.

2213. Косарик Д. Гой злетіла горлиця : документальна повість /
Д. Косарик  //  Радянська  Буковина.  –  1959.  –  20 верес.
(№ 186) ; 22 верес.  (№ 187) ; 26 верес.  (№ 190) ; 27 верес.
(№ 191).

2214. Крицевий О. Коли я бачив Ольгу Кобилянську : [згадка] /
О. Крицевий // Радянська Буковина : громад.-політ. і літ.-
худож.  альм.  Чернів.  філії  Спілки  письм.  України  та
Обласного  літературного  об’єднання  /  редкол.:
Г. М. Мізюн (відп. ред.) [та ін.]. – Чернівці, 1960. – С. 198.

2215. Олійник М.  Дочка Прометея : роман / М. Олійник. – К. :
Дніпро, 1971. – 375 с.

2216. Олійник М.  Дочка Прометея : роман / М. Олійник. – К. :
Веселка, 1977. – 288 с.

2217. Панчук Е. Кобилянська : роман-есе / Ельпідефор Панчук ;
вступ. ст. Ф. Погребенника // Жовтень. – 1983. – № 11. –
С. 38–64 ; № 12. – С. 20–61.

2218. Фольварочний В.  Земля Жижиянових правнуків : докум.
повість / В. Фольварочний. – К. : Дніпро, 1980. – 110 с.

2219. Шеремет М.  З  глибин  пам’яті  :  докум.
повість / М. Шеремет. – К. : Рад. письм., 1977. – 256 с.

О. Кобилянська. – С. 51–53.

4.2. Образ О. Ю. Кобилянської в поезії

2220. Акімова О. Твоє  ім’я  /  Ольга  Акімова  //  Антологія
поетичних творів про Ольгу Кобилянську. – [Б.м., б.р.]. –
С. 1.

334



2221. Алчевська Христя До  Кобилянської  :  [вірш]  /  Христя
Алчевська  //  Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу
Кобилянську. – [Б.м., б.р.]. – С. 2 ; Тридцять українських
поетес : антологія / [редкол.: М. П. Бажан та ін.]. – К. : Рад.
письм., 1968. – С. 220–221.

2222. Амбросій П. На  могилі  О. Ю. Кобилянської  :  [вірш]  /
Параска  Амбросій  //  Антологія  поетичних  творів  про
Ольгу Кобилянську. – [Б.м., б.р.].  – С. 3–4 ; На сонячній
дорозі  :  поезії  /  П. Амбросій.  –  К. :  Рад.  письм.,  1957.  –
С. 8.

2223. Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу  Кобилянську. –
[Б.м., б.р.]. – 130 с.

2224. Багрійчук І. [вірші]  /  І. Багрійчук  //  Крайова  освіта.  –
2004. – 30 квіт. (№ 16). – С. 2.

2225. Блажкевич І. Квітка  –  спогад  /  Іванна  Блажкевич  //
Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу  Кобилянську.  –
[Б.м., б.р.]. – С. 6–7.

2226. Бобикевич М. Ользі  Кобилянській /  Марія  Бобикевич //
Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу  Кобилянську.  –
[Б.м., б.р.]. – С. 5.

2227. Бондаренко М. Про тебе не чула / Марфа Бондаренко //
Там само. – С. 14–17.

2228. Бородай X. Рідній  Буковині  :  [вірш]  /
Х. Бородай  // Радянська Буковина.  –  1940.  –  29 верес.
(№ 79). 

2229. Ботушанська Д. О. Ю. Кобилянській  /  Домка
Ботушанська  //  Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу
Кобилянську. – [Б.м., б.р.]. – С. 8–9.

2230. Брозницький М. Пісня про  „Гірську орлицю” / Михайло
Брозницький // Там само. – С. 10.

2231. Будний С. На виставі „Земля” в Чернівецькому драмтеатрі
/  Степан  Будний  //  Там  само.  –  С. 10–11  ; Радянська
Буковина. – 1953. – 29 листоп. (№ 236).

2232. Булавка Ю. Коломийки про Ольгу Кобилянську /  Юрій
Булавка  //  Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу
Кобилянську. – [Б.м., б.р.]. – С. 12.

2233. Булига О. У нас  –  дивні  очі  /  О. Булига  //  Там само.  –
С. 13 ; Скресіння : поезії / Олексій Булига. – К. : Молодь,

335



1967. – С. 44–45.
2234. Василиненко П. Рожі  :  [вірш]  /  Петро  Василиненко  //

Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу  Кобилянську.  –
[Б.м.,  б.р.].  –  С. 18  ;  Радянська  Буковина.  –  1948.  –
27 листоп. (№ 235).

2235. Вільний В. Епілог  до  повісті  „Земля” Ольги
Кобилянської :  [вірш] /  Володимир Вільний //  Антологія
поетичних творів про Ольгу Кобилянську. – [Б.м., б.р.]. –
С. 19–20  ;  Вільний В.  Пісня  ополудні  :  вибрані  поезії  /
В. Вільний.  –  К. :  Дніпро,  1972.  –  С. 10–12 ;  Вільний В.
Років багряний листопад :  вибрані  поезії  /  В. Вільний. –
К. : Дніпро, 1981. – С. 93–94.

2236. Вознюк В.  Із  листів  Ольги  Кобилянської  до  Осипа
Маковея  : [поезії] / В. Вознюк  // Дзвін. – 2008. –  № 10. –
С. 8–9.

2237. Вознюк В.  Під  небесами  Чернівців  /  В. Вознюк.  –  К. :
Книги – ХХІ, 2008. – 175 с.

Зі  змісту :  Із  листів  Ольги  Кобилянської  до
Осипа  Маковея.  –  С. 38–40 ;  Міський  парк.  Кінець  ХІХ
століття. – С. 42–43.

2238. Вознюк В.  Повернення до землі  :  [поезії]  /  В. Вознюк //
Вознюк В. Твої кроки / В. Вознюк. – Ужгород : Карпати,
1982. – С. 22–24.

2239. Гончаренко І.. Братам  з  Буковини  :  [вірш]  /  Іван
Гончаренко  //  Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу
Кобилянську.  –  [Б.м.,  б.р.].  –  С. 23  ;  Гончаренко І. І.
Вибране  /  І. І. Гончаренко.  –  К. :  Держлітвидав  УРСР,
1959. – С. 127 ; Гончаренко І. І. Поезії / І. І. Гончаренко. –
К. : Дніпро, 1983. – С. 46–47.

2240. Горбенко Л.  „Коли ще зоря не заграла”.  Три листи Лесі
Українки / Л. Горбенко //  Горбенко Л.  Сумління : поезії /
Л. Горбенко. – К. : Рад. письм., 1980. – С. 34–35.

2241. Граб С. Ользі  Кобилянській  /  Степан  Граб  //  Антологія
поетичних творів про Ольгу Кобилянську. – [Б.м., б.р.]. –
С. 24.

2242. Гура Б. Зустріч / Богдан Гура // Там само. – С. 21–22.
2243. Демченко В. Слово  про  „Горную  орлицу” /  Виталий

Демченко // Там само. – С. 25.

336



2244. Діброва В. Дума  про  орлицю  /  В. Діброва  ;  музика
В. Володимирова // Там само. – С. 26.

2245. Дуда О. Горіючий  корч :  присвята  Ользі  Кобилянській :
[вірш]  /  Осип  Дуда  //  Ольга  Кобилянська  :  альманах  у
пам’ятку  її  сорокалітньої  письменницької  діяльності
(1887–1927) / зладив Л. Когут. – Чернівці : Ф. Ганіцький,
1928. – С. 9–17.

2246. Забашта Л. Буковинской  орлице  /
Л. Забашта  // Забашта Л.  Дерево  моих  надежд  /
Л. Забашта ; пер. с укр. В. Карпенко. – М. : Сов. писатель,
1968. – С. 77–78.

2247. Забашта Л. В господі О. Кобилянської / Любов Забашта //
Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу  Кобилянську.  –
[Б.м., б.р.]. – С. 27–29.

2248. Забашта Л. В музеї : [вірш] / Любов Забашта // Там само.
–  С. 34–35  ;  Літературна  Україна.  –  1963.  –  26 листоп.
(№ 94).

2249. Забашта Л. В музеї Кобилянської : [вірш] / Л. Забашта //
Забашта Л.  Вибране /  Л. Забашта.  –  К. :  Держлітвидав
УРСР,  1958.  –  С. 51–52 ;  Літературна  газета.  –  1956.  –
29 листоп. ; Радянська Буковина. – 1956. – 12 лип. (№ 138).

2250. Забашта Л. Гірська  лілея  :  [вірш]  /  Любов  Забашта  //
Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу  Кобилянську.  –
[Б.м.,  б.р.].  –  С. 30–31  ;  Радянська  Україна.  –  1963.  –
1 груд. (№ 282).

2251. Забашта Л. Димка  :  [вірш]  /  Л. Забашта  //  Забашта Л.
Берег надії / Л. Забашта. – К. : Рад. письм., 1974. – С. 45–
46.

2252. Забашта Л. Лілея  :  [вірш]  /  Л. Забашта  //  Забашта Л.
Вибране / Л. Забашта. – К. : Дніпро, 1977. – С. 22–23.

2253. Забашта Л. Пляшка  морської  води  :  [вірш]  /  Любов
Забашта  //  Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу
Кобилянську. – [Б.м., б.р.]. – С. 32–33 ; Забашта Л. Вірю
людині  /  Л. Забашта.  –  К. :  Держлітвидав УРСР,  1963.  –
С. 57.

2254. Задума О. Духові Ольги Кобилянської : вірш / О. Задума //
Ольга Кобилянська : альманах у пам’ятку її сорокалітньої
письменницької діяльності (1887–1927) / зладив Л. Когут.

337



–  Чернівці  :  Ф. Ганіцький,  1928.  –  С. 5–6  ;  Сніп  :
український  декламатор :  для  молоді  і  старших.  На
роковини Тараса Шевченка ; На роковини Івана Франка /
зладив Михайло Кумка.  –  Вінніпег :  Укр.  голос,  1939.  –
Т. 2, ч. 2. – С. 158–160.

2255. Залізняк Б. До  неї  :  вірші  /  Богдан Залізняк  //  Дзвін.  –
2005. – № 2. – С. 17–20. 

Зі  змісту :  „Читаючи  „Природу”
Ольги Кобилянської”, „Ода гендеру”, „Дитяче”. 

2256. Зілінський В. Тобі,  нене!  /  Володимир  Зілінський  //
Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу  Кобилянську.  –
[Б.м., б.р.]. – С. 36–37.

2257. Иванова Т. Посвящаю  памяти  О. Ю. Кобылянской  /
Татьяна Иванова // Там само. – С. 38–39.

2258. Івасюк Г. Буковинська  орлиця  /  Григорій  Івасюк //  Там
само. – С. 40.

2259. Івасюк М. Ользі  Кобилянській  в  безсмертя  /  Михайло
Івасюк // Там само. – С. 41.

2260. Качура П. Ользі  Кобилянській  /  П. Качура  //  Антологія
поетичних творів про Ольгу Кобилянську. – [Б.м., б.р.]. –
С. 54.

2261. Китайгородська В. Навесні  :  [вірш]  /  Віра
Китайгородська  //  Буковинське  віче.  –  1992.  –  19 берез.
(№ 32). – С. 1.

2262. Клайник Р. Там, де сосни… / Роман Клайник // Антологія
поетичних творів про Ольгу Кобилянську. – [Б.м., б.р.]. –
С. 51.

2263. Колодій В.  Земля  –  наша  :  [вірш  пам’яті  Ольги
Кобилянської]  /  Василь  Колодій  //  Золотий  вересень  :
збірник. – К. : Дніпро, 1979. – С. 186–187.

2264. Котлов М. Ювилейное  /  Михаил  Котлов  //  Антологія
поетичних творів про Ольгу Кобилянську. – [Б.м., б.р.]. –
С. 52–53.

2265. Кравченко У. В  40-літній  ювілей  творчої  праці
О. Кобилянської  :  [вірші]  /  У. Кравченко  //  Сніп  :
український  декламатор :  для  молоді  і  старших.  На
роковини Тараса Шевченка ; На роковини Івана Франка /

338



зладив Михайло Кумка.  –  Вінніпег :  Укр.  голос,  1939.  –
Т. 2, ч. 2. – С. 156–158.

2266. Кравченко У. „Жадоба за красою...”; „А хоч Твій шлях –
то самота” : поезії / У. Кравченко // Ольга Кобилянська :
альманах  у  пам’ятку  її  сорокалітньої  письменницької
діяльності  (1887–1927)  /  зладив  Л. Когут.  –  Чернівці  :
Ф. Ганіцький, 1928. – С. 3–4.

2267. Кравченко У. Ользі  Кобилянській  :  [вірш]  /  Уляна
Кравченко  //  Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу
Кобилянську.  –  [Б.м.,  б.р.].  –  С. 55–56  ;  Кравченко У.
Вибране  /  Уляна  Кравченко.  –  Львів :  Кн.-журн.  вид-во,
1956.  –  С. 33–34  ;  Кравченко У.  Вибране  /  Уляна
Кравченко.  –  К. :  Держлітвидав,  1958.  –  С. 235–236  ;
Кравченко У.  Вибрані  твори  /  Уляна  Кравченко.  –  К. :
Держлітвидав УРСР, 1958. – С. 325 ; Жіноча доля. – 1937.
– 15 листоп. (Чис. 22). – С. 1.

2268. Кузьменко В. Чернівці  :  [вірш]  /  Віктор  Кузьменко  //
Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу  Кобилянську.  –
[Б.м.,  б.р.].  –  С. 42–43  ;  Кузьменко В.  Вічний  вогонь  /
Віктор  Кузьменко.  –  Одеса :  Маяк,  1966.  –  С. 106  ;
Кузьменко В.  Іду  землею  /  Віктор  Кузьменко.  –
Сімферополь : Таврія, 1974. – С. 87.

2269. Куліш Л. Гостя  Кобзарева  /  Леонід  Куліш  //  Антологія
поетичних творів про Ольгу Кобилянську. – [Б.м., б.р.]. –
С. 60–61 ; Куліш Л. Сонце на колоску :  лірика і  поеми /
Л. Куліш. – Одеса : Маяк, 1967. – С. 9–10.

2270. Куравська М. В  сяйві  п’ятикутних  зір  /  Марія
Куравська  //  Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу
Кобилянську. – [Б.м., б.р.]. – С. 44.

2271. Кутень І. Гірська  орлиця  /  Іван  Кутень  //  Там  само.  –
С. 45–46.

2272. Кутень І. Не забули ми тебе / Іван Кутень //  Там само. –
С. 47–48.

2273. Кутень І. У вінок Ользі Кобилянській / Іван Кутень // Там
само. – С. 49–50.

2274. Кушнір В.  Кобилянська відписує Лесі / Віктор Кушнір //
Там  само.  –  С. 59  ;  Кушнір В.  Неподільність  :  поезії  /
В. Кушнір. – Ужгород : Карпати, 1972. – С. 12.

339



2275. Кушнірюк Я. Ользі Кобилянській / Ярослав Кушнірюк //
Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу  Кобилянську.  –
[Б.м., б.р.]. – С. 57–58.

2276. Лепкий Б. Прочитавши  „Битву”  Кобилянської  :  вірш /
Богдан  Лепкий //  За  красою  : альманах  в  честь  Ольги
Кобилянської / зібрав і видав Остап Луцький. – Чернівці,
1905. – С. 104–105.

2277. Лучук В. Кобилянська в буковім лісі : [вірш] / В. Лучук //
Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу  Кобилянську.  –
[Б.м.,  б.р.].  –  С. 62 ;  Львівська  правда.  –  1963.  –  1 груд.
(№ 244).

2278. Лучук В. Мандри  Ольги  Кобилянської  в  буковий  ліс  :
[вірш] / В. Лучук // Лучук В. Довір’я : вибране / В. Лучук.
– К. : Дніпро, 1979. – С. 120.

2279. М. Г. Дивний  я  мала  сон  :  [вірш]  присвячую  Ользі
Кобилянській  на  40-літній  ювілей  /  М. Г.  //  Ольга
Кобилянська  :  альманах  у  пам’ятку  її  сорокалітньої
письменницької діяльності (1887–1927) / зладив Л. Когут.
– Чернівці : Ф. Ганіцький, 1928. – С. 18.

2280. Малицький Ф. Земля  /  Федір  Малицький  //  Антологія
поетичних творів про Ольгу Кобилянську. – [Б.м., б.р.]. –
С. 63.

2281. Малишко А. Ользі  Кобилянській  :  [вірш]  /  Андрій
Малишко  //  Там  само.  –  С. 64  ;  Малишко А.  Твори  :  в
10 т. / Андрій Малишко ; редкол.: М. Л. Нагнибіда (голова)
[та ін.]. – К. : Дніпро, 1973.

Т. 3 : Поезії. – С. 45–46. 
Т. 4 : Поезії. – С. 111–112.

2282. Малишко А. Райдуга  над  Буковиною  /  А. Малишко  //
Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу  Кобилянську.  –
[Б.м., б.р.]. – С. 65–67.

2283. Марфієвич М. Вірш  –  привіт  Ользі  Кобилянській  /
Микола Марфієвич // Там само. – С. 68.

2284. Марфієвич М.  Кобилянській  :  з  нагоди  35-ї  річниці  її
літературної  діяльності  /  М. Марфієвич  //  Марфієвич М.
Черемоше, брате мій : поезії / М. Марфієвич. – Ужгород :
Карпати, 1968. – С. 8.

340



2285. Марфієвич М. Незабутня зустріч / Микола Марфієвич //
Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу  Кобилянську.  –
[Б.м., б.р.]. – С. 69–71.

2286. Масенко Т. Буковина : [вірш] / Т. Масенко //  Там само. –
С. 72–73 ; Радянська Буковина. – 1956. – 30 груд. (№ 254).

2287. Масенко Т. Через  кладку  :  [вірш]  /  Терень
Масенко // Масенко Т. Серебрянная дорога / Т. Масенко ;
пер. с укр. Д. Седых. – М. : Сов. писатель, 1978. – С. 161.

2288. Мельничук Б. Буковино…  /
Б. Мельничук // Мельничук Б. Журавлиний міст :  поезії  /
Б. Мельничук. – Ужгород : Карапати, 1981. – С. 27.

2289. Мельничук Б. Сестри  /  Б. Мельничук  //  Антологія
поетичних творів про Ольгу Кобилянську. – [Б.м., б.р.]. –
С. 74–75.

2290. Мельничук Б. У вінок „гірській орлиці” / Б. Мельничук //
Радянська Буковина. – 1969. – 22 берез. (№ 57).

2291. Новицький В. Земля  (пам’яті  О. Кобилянської
присвячую) : [вірш] / В. Новицький // Радянська Буковина.
– 1947. – 21 берез. (№ 57).

2292. Олесь  Олександр. Ользі  Кобилянській  :  [вірш]  /
Олександр Олесь // Антологія поетичних творів про Ольгу
Кобилянську. – [Б.м.,  б.р.].  – С. 76 ; Буковина. – 2013. –
26 листоп. (№ 92) ;  Олесь Олександр. Твори / Олександр
Олесь. –  К. :  Молодь,  1971.  –  С. 185 ;  Олесь  Олександр.
Твори : в 2 т.  /  Олександр Олесь. – К. :  Дніпро,  1990. –
Т. 1 :  Поетичні  твори.  Лірика.  Поза  збірками.  З
неопублікованого. Сатира. – С. 446 ; Ольга Кобилянська :
альманах  у  пам’ятку  її  сорокалітньої  письменницької
діяльності  (1887–1927)  /  зладив  Л. Когут.  –  Чернівці  :
Ф. Ганіцький, 1928. – С. 7.

2293. Омельченко П. Леся  Українка  і  Ольга  Кобилянська  в
Карпатах : [вірш] / Петро Омельченко // Омельченко П. У
любові  двоє  крил  :  поезії  /  Петро  Омельченко.  –  К. :
Молодь, 1971. – С. 20.

2294. Ониськів М. П’єса  „Земля” в  Вінніпегу  /  Михайло
Ониськів  //  Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу
Кобилянську. – [Б.м., б.р.]. – С. 77.

341



2295. Осадчий В.  Читаючи Ольгу Кобилянську /  В. Осадчий //
Осадчий В. Дзеркала  осені  :  поезії  /  В. Осадчий.  –  К. :
Молодь, 1983. – С. 72–73.

2296. Палій П. Живі джерела : [вірш] / Петро Палій // Антологія
поетичних творів про Ольгу Кобилянську. – [Б.м., б.р.]. –
С. 78–79 ; Радянська Буковина. – 1963. – 29 листоп.

2297. Палій П. Земле  моя  –  любове  моя  /  Петро  Палій  //
Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу  Кобилянську.  –
[Б.м., б.р.]. – С. 83.

2298. Палій П. Її  вели на суд,  на страту /  Петро Палій //  Там
само. – С. 80.

2299. Палій П. Ніжна моя любове : [поезії] / Петро Палій // Там
само.  –  С.  81–82  ;  Молодий  буковинець.  –  1973.  –
28 листоп. (№ 142) ; Палій П. Живу тобою, радосте : поезії
/ П. Палій. – Ужгород : Карпати, 1980. – С. 43–44.

2300. Пригара М. Ользі Кобилянській : вірш / Марія Пригара //
Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу  Кобилянську.  –
[Б.м.,  б.р.].  –  С. 84–85  ;  Вільна  Буковина  :  альманах  /
[редкол.: О. Кобилянська, Й. Лучицький, О. Носенко (відп.
ред.) та ін.]. – Чернівці, 1940. – С. 36 ; Радянська Буковина.
– 1940. – 29 серп. (№ 52) ; Радянська Буковина. – 1963. –
9 серп. (№ 157).

2301. Севернюк Т. Де шум смерек / Т. Севернюк // Севернюк Т.
Срібна папороть : лірика / Т. Севернюк. – К. : Рад. письм.,
1983. – С. 21.

2302. Севернюк Т. Лист Ольги Кобилянської до Осипа Маковея
/  Тамара  Севернюк  //  Антологія  поетичних  творів  про
Ольгу Кобилянську. – [Б.м., б.р.]. – С. 86–87.

2303. Севернюк Т.  Три скалки одної епітафії :  [вірш] / Тамара
Севернюк // Буковинське віче. – 1992. – 19 берез. (№ 32). –
С. 1.

2304. Сінченко Г. О. Ю. Кобилянській  :  [вірш]  /  Григорій
Сінченко  //  Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу
Кобилянську. – [Б.м., б.р.]. – С. 88 ; Радянська Буковина. –
1946. – 22 берез. (№ 59).

2305. Слюсарчук С. Розмова / Самійло Слюсарчук // Антологія
поетичних творів про Ольгу Кобилянську. – [Б.м., б.р.]. –
С. 100–101.

342



2306. Сосюра В. Буковині : [вірш] / Володимир Сосюра //  Там
само.  –  С. 89–90  ;  Радянська  Буковина  :  громадсько-
політичний і літературно-художній альманах Чернівецької
філії  Спілки  письменників  України  та  Обласного
літературного  об’єднання  /  редкол.:  Г. М. Мізюн  (відп.
ред.) [та ін.]. – Чернівці, 1960. – С. 9.

2307. Сосюра В. Твоє  ім’я  –  як  сурма  золота  /  Володимир
Сосюра  //  Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу
Кобилянську. – [Б.м., б.р.]. – С. 91.

2308. Співак І. У вінок всенародної любові : [вірші] / І. Співак //
Радянська Буковина. – 1967. – 31 берез. (№ 64).

2309. Співець Буковини  //  Антологія  поетичних  творів  про
Ольгу Кобилянську. – [Б.м., б.р.].. – С. 98–99.

2310. Стефанович О. Кобилянській : вірш / Олекса Стефанович
//  Ольга  Кобилянська  :  альманах  у  пам’ятку  її
сорокалітньої  письменницької  діяльності  (1887–1927)  /
зладив Л. Когут. – Чернівці : Ф. Ганіцький, 1928. – С. 8.

2311. Стефанович О.  О Кобилянській  :  [вірш]  /  Олекса
Стефанович // Буковина. – 1993. – 27 листоп. (№ 100).

2312. Стрілець О. Пляшка  морської  води  /  Ольга  Стрілець  //
Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу  Кобилянську.  –
[Б.м., б.р.]. – С. 92.

2313. Стрілець О. Троянди  в  саду  О. Кобилянської  /  Ольга
Стрілець // Там само. – С. 93.

2314. Стрілець О. Тяжкі хвилі гордого життя / Ольга Стрілець //
Там само. – С. 94.

2315. Таран Л. Ольга Кобилянська / Л. Таран // Офорти : поезії /
Л. Таран. – К. : Рад. письм., 1985. – С. 94.

2316. Тарнавський М. [Тарновський М.]  Буковинська  слава  /
М. Тарнавський // Антологія поетичних творів про Ольгу
Кобилянську. – [Б.м., б.р.]. – С. 96–97.

2317. Тарасюк Г.  Апологія  кохання  Ольги Кобилянської  :
[вірш] / Г. Тарасюк // Молодий буковинець. – 1988. – 21–
27 листоп. (№ 55).

2318. Тарасюк Г. В  будинку-музеї  О. Кобилянської  /  Галина
Тарасюк  //  Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу
Кобилянську. – [Б.м., б.р.]. – С. 95.
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2319. Тарасюк Г. Ользі Кобилянській / Г. Тарасюк // Тарасюк Г.
Смерековий міст : поезії / Г. Тарасюк. – К. : Рад. письм.,
1976. – С. 20.

2320. Тарасюк Г.  „Я  на  порозі  Вашої  оселі”  :  вірш  /
Г. Тарасюк  //  Радянська  Буковина.  –  1983.  –  25 листоп.
(№ 225).

2321. Тарновський М. Буковинська  слава /  М. Тарновський //
Тарновський М.  До ясних берегів  :  поезії  різних років  /
М. Тарновський. – К. : Дніпро, 1980. – С. 113–114.

2322. Тичина П. На день свята Ольги Кобилянської :  [вірш] /
Павло  Тичина  //  Антологія  поетичних  творів  про Ольгу
Кобилянську.  –  [Б.м.,  б.р.].  –  С. 102–103  ;  Тичина П.
Вибрані твори : в 3 т. / П. Тичина– К. : Дніпро, 1957. – Т. 2.
– С. 340 ; Тичина П. Вибрані твори : в 2 т. / П. Тичина. –
К. : Дніпро, 1976. – Т. 1. – С. 248.

2323. Ткач М. Вона і Земля : [вірш] / Михайло Ткач // Антологія
поетичних творів про Ольгу Кобилянську. – [Б.м., б.р.]. –
С. 104–105 ;  Радянська  Буковина.  –  1963.  –  29 листоп.  ;
Ткач М.  Крок  за  обрій  :  поезії  /  Михайло  Ткач.  –  К. :
Дніпро, 1982. – С. 40–41.

2324. Ткаченко В. Як  жива  між  нами  :  [вірш]  /  Валентина
Ткаченко  //  Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу
Кобилянську.  –  [Б.м.,  б.р.].  –  С. 106–107  ;  Радянська
Україна. – 1963. – 27 листоп. (№ 278).

2325. Турчинська А. Ользі  Кобилянській  :  [вірш]  /  Агата
Турчинська  //  Турчинська А.  Поліття  :  вибрані  вірші  та
поеми / А. Турчинська. – К. : Дніпро, 1965. – С. 146–147.

2326. Турчинська А. Твоя криниця / А. Турчинська // Антологія
поетичних творів про Ольгу Кобилянську. – [Б.м., б.р.]. –
С. 108–109  ;  Літературна  Україна.  –  1963.  –  26 листоп.
(№ 94).

2327. Фольварочний В.  Над  „Землею”  Кобилянської  /
В. Фольварочний //  Фольварочний В. Течія  :  поезії  /
В. Фольварочний. – Ужгород : Карпати, 1982. – С. 12–13.

2328. Фоменко В. Ю. О. Кобилянській  /  Валерій  Фоменко  //
Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу  Кобилянську.  –
[Б.м.,  б.р.].  –  С. 110  ;  Молодий  буковинець.  –  1967.  –
22 берез. (№ 35).
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2329. Чернігівський І. Пам’яті  славетної  письменниці  Ольги
Кобилянської / Іван Чернігівський // Антологія поетичних
творів про Ольгу Кобилянську. – [Б.м., б.р.]. – С. 111–112.

2330. Шаповал М. Осінні  ритми  :  [вірш]  /
М. Шаповал // Літературно-науковий вісник. – Львів, 1910.
– Т. 52. – С. 288. 

2331. Швець В.  Буковині : [вірш] / Василь Швець // Антологія
поетичних творів про Ольгу Кобилянську. – [Б.м., б.р.]. –
С. 113–114 ; Швець В. Межень : вибране / В. Швець. – К. :
Дніпро, 1969. – С. 123.

2332. Швець В.  Земля  :  [вірш]  /  Василь  Швець  //  Антологія
поетичних творів про Ольгу Кобилянську. – [Б.м., б.р.]. –
С. 115–116  ;  Антологія  української  поезії  :  в  4-х  т.  /
упоряд.:  М. Рильський,  М. Нагнибіда.  –  Вид.  2-ге.  –  К. :
Держлітвидав  УРСР,  1958.  –  Т. 4.  –  С. 264  ;  Швець В.
Твори : у 2-х т. / В. Швець – К. : Дніпро, 1978. – Т. 1. –
С. 98.

2333. Шевчукевич О. Поклін  тобі…  /  Ольга  Шевчукевич  //
Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу  Кобилянську.  –
[Б.м., б.р.]. – С. 117.

2334. Шеремет М.  Земля  :  [вірш]  /  Микола  Шеремет  //  Там
само.  –  С. 118–119  ;  Радянська Буковина.  –  1940.  –
27 листоп.  (№ 127) ;  Радянська  Буковина.  –  1953.  –
27 листоп.  (№ 234) ;  Шеремет М. С.  Мій  світ  :  поезії  /
М. С. Шеремет. – К. : Дніпро, 1976. – С. 92–93.

2335. Шпорта Я. Буковинська пісня : [вірш] / Ярослав Шпорта //
Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу  Кобилянську.  –
[Б.м.,  б.р.]. – С. 120–121 ; Радянська Буковина. – 1951. –
23 трав. (№ 101) ; Шпорта Я. Вибране / Я. Шпорта. – К. :
Дерлітвидав УРСР, 1958. – С. 189–191.

2336. Ющенко О. Ольга Кобилянська : [вірш] / Олекса Ющенко
// Антологія поетичних творів про Ольгу Кобилянську. –
[Б.м.,  б.р.]. – С. 122–124 ; Радянська Буковина. – 1952. –
21 берез. (№ 58).

2337. Ющенко О.  Це  спів  про  Буковину  :  [вірш]  /  Олекса
Ющенко  //  Антологія  поетичних  творів  про  Ольгу
Кобилянську.  –  [Б.м.,  б.р.].  –  С. 125–126  ;  Ющенко О.
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Люди і квіти : поезії / О. Ющенко. – К. : Рад. письм., 1959.
– С. 49–50.

4.3. Образ О. Ю. Кобилянської у драматургії та
кіно

2338. Буковинка В. Привіт письменниці Ользі  Кобилянській в
день  ювілею  40-літньої  її  літературної  діяльності  :
віршована  п’єса  /  В. Буковинка //  Ольга  Кобилянська  :
альманах  у  пам’ятку  її  сорокалітньої  письменницької
діяльності  (1887–1927)  /  зладив  Л. Когут.  –  Чернівці  :
Ф. Ганіцький, 1928. – С. 307–311.

2339. Вовкун В. Поранкова душа : п’єса на дві дії / В. Вовкун //
Молодий буковинець.  –  1988.  –  31 січ.  (№ 11).  –  С. 12  ;
7 лют. (№ 12). – С. 6 ; 14 лют. (№ 13) ; 28 лют. (№ 15). –
С. 12.

2340. Драч І. Іду  до  тебе  /  І. Драч  //  Драч І.  Іду  до  тебе  :
кіноповісті / І. Драч. – К. : Рад. письм., 1970. – С. 85–183.

2341. Ярош Я. „Буковини більше прагнемо...” : [уривок з п’єси
„Дорогий  Хтосічок”  про  взаємини  Лесі  Українки  та
О. Кобилянської] / Я. Ярош // Буковинське віче. – 1994. –
6 серп. (№ 58).

2342. Ярош Я. Дорогий  Хтосічок,  або  Хтось  когось  любить  :
[про Лесю Українку та О. Кобилянську] / Ярослав Ярош //
Київ. – 2000. – № 5/6. – С. 33-53.

2343. Ярош Я. Не  дається  душа  під  ярмо  :  [уривок  з  п’єси
„Дорогий  Хтосічок”  про  Лесю  Українку  та
О. Кобилянську] / Я. Ярош // Буковинське віче. – 1996. –
28 лют. (№ 17).

***
2344. Гірська  орлиця  //  Буковинське  віче.  –  2013.  –  17 трав.

(№ 20).
Про прем’єру документального фільму  з серіалу

„Гра долі” „Вальс брильянт. Ольга Кобилянська”.
2345. Життя молодої Кобилянської – у новій виставі театру //

Молодий буковинець. – 2008. – 1-2 груд. (№ 137). – С. 12.
Про  виставу  „Ольга”,  на  сцені  Чернівецького

музично-драматичного театру, присвячена 145-річчю від
дня народження О. Кобилянської.
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2346. Свентах А. „Гра  долі”  Ольги  Кобилянської  /  Анна
Свентах  //  День.  –  2013.  –  15–16 листоп.  (№ 209/210).  –
С. 17.

Про фільм „Valse Brilliante. Ольга Кобилянська”.
2347. Селезінка В. Біла лілія Ольги / В. Селезінка // Радянська

Буковина. – 1984. – 22 лют. (№ 39).
Про п’єсу  „Біла  лілія” драматурга Я. Яроша з

Івано-Франківська,  написану  на  основі  листування
О. Кобилянської і В. Стефаника.

2348. Цимбалюк М.  Гірська  орлиця /  М. Цимбалюк  //  Слово
Просвіти. – 2013. – 2–15 трав. (№ 18). – С. 13.

Про прем’єру документального фільму з серіалу
„Гра  долі” „Valse Brilliante.  Ольга  Кобилянська” в
столичному Будинку кіно до 150-річного ювілею.

4.4. Образ О. Ю. Кобилянської в мистецтві

2349. Білек В. Майстерня поетичної прози / Василь Білек // Час.
– 1993. – 26 листоп. (Чис. 58). – С. 6 : фотогр.

Про зображення О. Кобилянської на конвертах,
поштових листівках, марках.

2350. Білек В. „Мене ваблять ваші незнані, а вже милі гори...” :
історія  хрестоматійної  світлини  /  Василь Білек,
Василь Бабух // Голос України. – 1996. – 3 лют. (№ 22). –
С. 11. 

2351. Білек В. Ольга  Кобилянська  у  філателії  /  В.  Білек  //
Чернівці. – 1992. – 27 листоп.  (№ 48). – С. 6.

2352. Блюміна І. У  графіці,  на  полотні,  у  мармурі  /  Ірина
Блюміна // Радянська культура. – 1963. – 28 листоп.

Про ілюстраторів творів О. Кобилянської.
2353. Боднарюк Ю.  Портрет  О. Кобилянської  знайшли  після

обшуку  квартири  /  Юлія  Боднарюк  //  Молодий
буковинець. – 2013. – 11–12 листоп. (№ 128). – С. 8.

Про  виставку  „Золотої  нитки  не  згубіть…” в
Чернівецькому обласному художньому музеї до ювілею.

2354. Боднарюк Ю. Фігуру  пам’ятника  Ользі Кобилянській
ліпили з режисера телебачення / Ю. Боднарюк // Молодий
буковинець. – 2004. – 30 верес. (№ 109). – С. 13.
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2355. Будна Н. „Земля” і „Царівна” – у малюнках / Надія Будна,
Олександра Сорохан // Молодий буковинець. – 2013. – 22–
23 листоп. (№ 133). – С. 10.

Школярі  представили  свої  роботи  до  ювілею
Кобилянської.

2356. Будна Н.  Ольга Кобилянська очима кутюр’є / Н. Будна //
Чернівці. – 2007. – 16 берез. (№ 11). – С. 13.

Дизайнер моди С. Крачило підготувала до 600-
літнього  ювілею  міста  персональну.  колекцію  одягу
„Гірська  орлиця”  за  мотивами  творчості
О. Кобилянської.

2357. Валігура К. Яким  буде  пам’ятник  Ользі  Кобилянській :
репортаж з майстерні скульптора / К. Валігура // Радянська
Буковина. – 1980. – 24 лют. (№ 39).

2358. Видатній  землячці  //  Молодий  буковинець.  –  1980.  –
3 серп.

2359. Вишневська М.  „Золотої  нитки  не  згубіть…”  /
М. Вишневська  //  День.  –  2013.  –  29–30  листоп.
(№ 219/220). – С. 15.

Про виставку  „Золотої  нитки  не  згубіть…” в
Чернівецькому обласному художньому музеї до ювілею.

2360. Відоме фото  зроблене  у  Чернівцях  :  [О. Кобилянська  з
Лесею  Українкою  у  фотоательє  Я. Крижановського]  //
Молодий буковинець. – 2006. – 25 лют. (№ 22). – С. 5.

2361. Грузиненко І. Дипломники  1969-го  /  І. Грузиненко  //
Мистецтво. – 1969. – № 6. – С. 10. 

Є  про  дипломну  скульптуру  Л. Черишкевич
„О. Кобилянська”  для  площі  біля  меморіального  музею
письменниці в Чернівцях.

2362. Гусар Ю. Буковинська  орлиця  :  [втілення  образу
письменниці у творах мистецтва] / Ю. Гусар // Чернівці та
чернівчани. – 2000. – 24 листоп. (№ 45). – С. 3.

2363. Гусар Ю. Найпошанованіша буковинка /  Юхим Гусар //
Буковинське віче. – 2013. – 21 листоп. (№ 47).

Про зображення О. Кобилянської на конвертах,
марках, пам’ятних монетах.

2364. Гусар Ю. Ольга Кобилянська писала лист Лесі Українці /
Юхим Гусар // Буковинське віче. – 2013. – 31 жовт. (№ 44).
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– С. 4.
Про випуск пам’ятної монети номіналом 2 грн.

присвяченій О. Кобилянській.
2365. Дума про  Орлицю  :  [пісня  на  сл.  В. Діброви,  муз.

В. Володимирова]  //  Радянська  Буковина.  –  1963.  –
29 листоп.

2366. З історії одного фото :  [О. Кобилянської в газеті Спілки
письменників Румунії „Наш голос”] // Чернівці. – 1991. –
5 лип. (№ 281). – С. 4.

2367. Заполовський В. Пам’ятники  Чернівців  /
В. Заполовський,  С. Осачук,  Н. Шевченко.  –  Чернівці :
Зелена Буковина, 2007. – 80 с.

2368. Ісопенко М. Благословення письменниці /  М. Ісопенко //
Молодий буковинець. – 1967. – 22 берез. (№ 35).

Про скульптуру О. Кобилянської.
2369. Ольга Кобилянська : [портрет художника В. Чебаника] //

Михайловський В.  Між  страхом  і  любов’ю  :  проза /
В. Михайловський. – Чернівці, 2006. – С. 376.

2370. Курущак Л. „Золотої  нитки  не  згубіть…”  /  Лариса
Курущак // Буковина. – 2013. – 26 листоп. (№ 92).

Про  виставку  „Золотої  нитки  не  згубіть…” в
Чернівецькому обласному художньому музеї до ювілею.

2371. Лейченко Г. В  майстерні  скульптора  /
Г. Лейченко  // Радянська  Буковина.  –  1948.  –  10 груд.
(№ 244).

Про  скульптуру  Клінгера,  яка  зображує
О. Кобилянську.

2372. Літературний  плакат  „Ольга  Кобилянська” // Радянська
Буковина. – 1940. – 17 жовт. (№ 94).

2373. Масловський А. На  оновленій  землі.  У  Чернівцях
відкрито пам’ятник Ользі Кобилянській / А. Масловський
// Радянська Буковина. – 1980. – 3 серп. (№ 148).

2374. Микосянчик Ю. Ольга  Кобилянська  очима  юних
художників / Ю. Микосянчик // Буковинське віче. – 2010. –
13 жовт. (№ 77).

2375. Осачук І. Ювілейна  фотовиставка  :  [до  120-річчя  з  дня
народження  О. Кобилянської]  /  І. Осачук  //  Радянська
Буковина. – 1983. – 16 листоп. (№ 219).
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2376. Пам’ятник  українській  письменниці  Ользі
Кобилянській  //  Шевченко Н. Д.  Чернівці:  100  відомих
адрес :  довідник туриста-краєзнавця  /  Н. Д. Шевченко.  –
Чернівці, 2007. – С. 56 : фотогр.

2377. Юстин Пігуляк : [автор портрета О. Кобилянської] // Там
само. – С. 158–159.

2378. Погребенник Ф. Світлина  в  обрамленні  автографа  :
[рідкісне  фото  О. Кобилянської  з  колекції
Ф. Погребенника] / Ф. Погребенник // Слово і час. – 1993.
– № 11. – С. 38.

2379. Портрет  Ольги  Кобилянської  :  [полотно,  олія,  1922  р.,
худож.  Є.  Ліпецький]  //  Міщенко І.  Євзебій  Ліпецький.
Мистець і особистість / Ірина Міщенко. – Чернівці, 2004. –
С. 30. 

2380. [Портрети О. Кобилянської та портрет О. Кобилянської з
Лесею Українкою] //  Леся Українка:  життя і  творчість у
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2647. Beck Erich. Bibliographie  zur  Landeskunde  der  Bukowina:

Literatur bis zum Jahre 1965 / Erich Beck. – München : Verl.
des  Südostdeutschen  Kulturwerkes,  1966.  –  378 S.  –
(Veröffentlichungen  der  Südostdeutschen  Kulturwerkes  ;
Reihe B. (Wissenschaftliche Arbeiten). Bd. 19).

О. Кобилянська. – № 3960, 4944.
2648. Beck Erich. Bibliographie  zur  Kultur  und  Landeskunde  der

Bukowina,  1991-1995  /  Erich Beck.  – Wiesbaden  :
Harrassowitz, 2006. – 895 S.  – (Studien der Forschungsstelle
Ostmitteleuropa  an  der  Universität  Dortmund  /  hrsg.  von
Johannes Hoffmann ; Bd. 41).

О. Кобилянська. – С. 576–583.
2649. The monograph collections of the Ukrainian Museum of

Canada :  an integrated catalogue /  comp.  by Patricia
Nakonechny,  Marie Kishchuk.  –  Saskatoon :  Ukrainian
Museum of Canada, 1988. – 1174 p.

О. Кобилянська. – С. 438–440, 999.
2650. Oculus vitae sapientia : біобібліогр. до 60-річчя проф. Ніни

Гуйванюк  /  [упоряд.:  О. В. Кульбабська,
Ю. М. Пацаранюк]. – Чернівці : ЧНУ, 2009. – 86 с. – (Серія
„Біобібліографія видатних учених”).
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МАТЕРІАЛИ З ФОНДІВ НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ
ЧЕРНІВЕЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

ІМЕНІ ЮРІЯ ФЕДЬКОВИЧА 
Додаток А

Прижиттєві видання творів О. Кобилянської
Обкладинки та титульні сторінки

 

380



 

381



382



 

383



384



385



386



387



388



389



 
390



 

391



 

392



 

 

393



394



Додаток Б

[Привітання альманаху  „Вільна  Буковина”]  //  Вільна
Буковина : альманах / [редкол.: О. Кобилянська, Й. Лучицький,
О. Носенко (відп. ред.) та ін.]. – Чернівці, 1940. – С. 6.
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Лист,  адресований  В. Сімовичу,  про  підготовку  до
відзначення ювілею О. Кобилянської  українськими студентами
в Пшібрамі (Чехія) 1927 р.
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Місяць  української  книжки  //  Рідний  край.  –  1929.  –
2 черв. (Чис. 21).

5 премій для передплатників „Рідного краю” //  Рідний
край. – 1928. – 28 жовт. (Чис. 43); 4 листоп. (Чис. 44); 25 листоп.
(Чис. 47).
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Хто  хоче  замовити  собі  „В  неділю  рано  зілля
копала…” // Рідний край. – 1930. – 15 черв. (Чис. 24). 

399



АЛФАВІТНИЙ ПОКАЖЧИК
НАЗВ ТВОРІВ О. Ю. КОБИЛЯНСЬКОЇ

Алфавітний покажчик назв художніх творів
О. Ю. Кобилянської

[Самітно мені на Русі...] 73, 80
„В неділю рано зілля копала...” 40, 41, 52, 67, 72, 73, 80,

85, 89, 92, 97–100, 107, 110, 119
„Пресвятая Богородице, помилуй нас!” 53, 109, 117
Акорди 14, 59
Але господь мовчить… 73, 80, 90, 117
Апостол черні 101, 103, 105, 106, 110, 118
Аристократка 59, 67, 73, 80, 95, 96, 98–100
Балаканка про руську жінку 73, 80
Балаканка про українську жінку 59
Банк рустикальний 58, 59, 66, 67, 73, 80, 90, 92, 94–100
Битва 7, 24, 51, 59, 67, 73, 78, 80, 90, 92, 95–100, 110
В долах 36, 37, 57, 67, 73, 80, 100
Василка 104, 117
Весняний акорд 73, 80, 95, 98
Він і вона 59, 73, 77, 80, 95, 97, 98, 100
Вічна мрія : уривок з повісті „Земля” 60
Віщуни 38, 73, 80
Вовчиха 67, 73, 80, 84, 90, 92, 94, 97, 98, 100, 117
Воєнний акорд 109, 117
Воля чи доля? 82
Ворожки 117
До світла 31
Думи старика (Думы Старого) 32, 73, 80, 95, 98–100, 107,

110
Жарт 117
Жебрачка 2, 73, 80, 90, 92, 97–100
З ворогами 117
З юних літ Марії 63, 100, 117
За готар 25, 51, 66, 67, 73, 74, 80, 90, 92, 94–100
За ситуаціями 46, 73, 80
Звізди 65, 117
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Згадка про двох братів близнюків Тимошів на Б.-і. 117
Земля 23, 43, 59, 60, 64, 67–73, 75, 80, 81, 88–92, 94, 96,

97, 99, 100, 110, 115, 119
Зійшов з розуму 59, 61, 73, 80, 97, 100, 117
Ідеї 35, 59, 67, 73, 77, 80, 95, 98
Картина з життя Буковини 83
Картина настрою 93
Лист  засудженого  вояка  до  своєї  жінки
(Лист засудженого  жовніра  до  своєї  жінки,  Лист
засудженого на смерть вояка до своєї жінки) 49, 67, 73,
80, 90, 92, 94–100, 117
Лісова мати 109, 117
Людина 1, 17, 18, 54, 67, 72, 73, 76, 80, 86, 107, 108
Мати Божа 3, 73, 80, 95
Місяць 44, 73, 80
Може 55, 117
Мої лілеї 73, 80, 95, 98
Московський ґвер 109, 117
Мужик 4, 59, 67, 73, 80, 95–97, 100
На Буковині : виїмки з повісті „Земля” 43
На полях 13, 59, 62, 66, 67, 73, 80, 95–97, 99, 100
Назустріч долі (На зустріч долі) 50, 59, 67, 73, 80, 94–96,

98, 117
Не смійтесь! 117
Некультурна 12, 67, 73, 80, 90, 92, 95–100, 107
Ніоба 33, 73, 80
Огрівай, сонце... 73, 80, 90, 92, 98, 117
Осінню (В-осени) 42, 100
Під голим небом 20, 59, 66, 73, 80, 95, 97–100
Пімста 117
Поети 19, 59, 73, 80, 95–100
Покора 15, 67, 73, 80, 87, 95–100
Природа 67, 73, 80, 90, 92, 95–100, 115, 116
Путіфара 117
Рожі 14, 59, 67, 73, 80, 90, 95–100, 107, 110
Серна 117
Сліпець 59, 73, 80, 97, 100
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Смутно  колишуться  сосни (Сумно  колишуться  сосни)
39, 59, 67, 73, 80, 90, 95, 98

Сниться… 48, 59, 73, 80, 95, 98–100, 117
Співець 26
Старі батьки 59, 67, 73, 80
Там зорі пробивались (Там звізди пробивались) 21, 59,

67, 80, 90, 95, 97–100, 107
Туга 117
У св. Івана 8, 9, 67, 73, 80, 94–100
Хрест 73, 80
Царівна 10, 73, 76, 79, 86, 97, 100, 119
Час 5, 59, 66, 67, 73, 80, 95, 96, 98–100
Через кладку 45, 73, 80
Через море 27, 59, 73, 80, 96, 97, 100
Чудо 56, 117
Щира любов 109, 117, 120
Що я любив 11, 73, 80, 95
Юда 51, 73, 80, 96–100, 117
Impromptu phantasie 6, 67, 73, 80, 90, 92, 95–100, 107
Valse mélancolique (Мелянхолїйний валець)  16,  29,  47,

59, 67, 73, 80, 90, 92, 95–100, 107, 111, 114, 151, 121
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Алфавітний покажчик назв творів О. Ю. Кобилянської в
перекладах

Автобиография 129
Битва (A batalha, Bitva) 124, 129, 133, 136, 138, 139
„В воскресенье утром зелье собирала...”  122,  123,  129,

136
Волчица 124, 129, 133
За готар 124, 129, 133
Земля 125–129
Крестьянский банк 124, 129, 133, 136
Людина з народу 108, 112
„Некультурная” (Nekulturní) 124, 129, 133, 139
Нищая 130
О себе самой 129
Письмо осужденного солдата к жене 129
Пора 124, 129, 133
Привид 113, 131
Сельский банк 134
У св. Ивана (У св. Иоанна)129, 133, 135, 136
Человек 124, 129
Щоденники 169
Demut 121, 142
Der Brief eines verurteilten Söldners an seine Frau 117
Dichter 34, 121
Die Bauernbank 121
Die Bettlerin 121, 142
Die Waldmutter 121
Eine Schlacht 22, 102, 121
Eine Unzivilisierte 22, 102, 121
Impromtu fantasie (Fantaisie Impromptu) 121, 137
Marko Wowczok und seine Erzählungen 157
Natur (Nature, Natura) 22, 102, 116, 121, 132
Příroda 139
Rosen 30, 121
U. św. Jana w Suczawie 140
Űber den Hotar 28, 121
Über Tolstoj 117, 121
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Übers Meer 121
Valše melancolique 141
Wärme, Sonne… 117
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Алфавітний покажчик назв літературно-критичних,
наукових та публіцистичних праць О. Ю. Кобилянської

Автобіографія 67, 73, 159, 173
Автобіографія [1903 р.] 80, 96, 169, 174
Автобіографія [1927 р.] 80, 96, 169
Дещо про ідею жіночого руху 67, 73, 80, 115
Дискусія (Діскусія) 117, 163
Для В. П. Ів. М. Біляча в Харкові 117
До редакції „Нової хати” 117
До українського громадянства! 117, 164, 172
Дорогі Буковинські Українці! 117
Д-р Софія Окуневська-Морачевська 73, 80, 117, 158, 169
Думки-спомини про Миколу Євшана 117, 165
„Залісся” Осипа Маковея („Залїсє” – Осипа Маковея) 80,

156
[Замітки до повісті О. Маковея „Залісся”] 80
Лист від Ольги Кобилянської 117
Лист  письменниці  Ольги  Кобилянської  до  українців  в

Америці 117, 118
Марко Вовчок та її оповідання 67, 73, 80
Моїй Меві 80, 117, 169
О. Кобилянська  про  свої  вражіння  на  Чехословаччині

117
Подяка 117, 160, 169
Подяка [1922 р.] 80
[Подяка] [1927 р.] 80
[Привітання альманаху „Вільна Буковина”] 67, 73, 167
[Промова] 117, 169
[Промова] [1927 р.] 80
Про себе саму 67, 73, 80, 161, 166, 169, 170, 175
Про Толстого 73, 117
Слова зворушеного серця
Спомин 67, 73, 80, 117, 169
Три книжки 117
Туга і непокора : [вступ. ст. до „Людини”] 86
Українська жінко! 117
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Українці! 162
Уприємнили мій побут в Празі 171
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СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ПЕРІОДИЧНИХ
ВИДАНЬ

Архіви України – Київ
Березіль – Харків
Боротьба – Чернівці
Буковина – Чернівці
Буковинские ведомости – Чернівці
Буковинське віче – Чернівці
Буковинський журнал – Чернівці
Буковинський православний календар на 1900 р. – Чернівці 
Ва-Банк – Чернівці
Версії – Чернівці
Вивчаємо українську мову та літературу – Харків
Визвольний шлях – Лондон (з 1948 р.), Київ (з 2004 р.) 
Відкритий урок: розробки, технології, досвід – Київ
Відродження – Чернівці
Вільна Буковина – Чернівці
Вільна Україна – Львів
Вісник АН УРСР – Київ
Вісті Українсько-Буковинської Громади – Торонто
Вітчизна – Київ
Войовничий атеїст – Київ
Вопросы литературы – Москва
Всесвіт – Київ 
Всесвітня література в середніх навчальних закладах України –

Київ
Всесвітня література та культура в навчальних закладах України

– Київ
Голос України – Київ 
Громадянка – Львів
День – Київ
Дзвін – Львів
Дзвони – Львів
Дивослово – Київ
Дніпро – Київ
Доба – Чернівці
Донбас – Донецьк
Дружба народов – Москва

407

http://uk.wikipedia.org/wiki/1948


Жизнь – Санкт-Петербург
Жіноча воля – Коломия
Жіноча доля – Коломия
Жовтень – Львів
За сталінські кадри – Чернівці
Зарубіжна література в навчальних закладах – Київ
Зарубіжна література в школах України – Київ
Зарубіжна література – Київ
Зелена Буковина – Чернівці
Зоря – Львів
Історія України – Київ
Киевская старина (Київська старовина) – Київ
Книголюб – Прага 
Комсомольская правда – Москва
Краєзнавство. Географія. Туризм – Київ
Крайова освіта – Чернівці
Кур’єр Кривбасу – Кривий Ріг
Литеретурная газета – Москва
Лідер ХХІ століття – Київ
Література в школі – Київ
Літературна газета – Київ
Літературна Україна – Київ
Літературно-науковий вісник – Львів, Київ
Львівська Правда – Львів
Мандрівець – Тернопіль
Мистецтво – Київ
Мовознавство – Київ
Молода нація – Київ
Молодий буковинець – Чернівці
Музейний щорічник – Чернівці
Народна творчість та етнографія – Київ
Наука и религия – Москва
Наука і суспільство – Київ
Наш голос – Бухарест 
Наша культура – Варшава 
Наші дні – Львів
Неділя – Львів
Нова буковинська газета – Чернівці
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Огонек – Москва
Освіта Буковини – Чернівці
Пам’ятки України: історія та культура – Київ
Правда Украины – Київ
Правда – Москва
Православний календар на звичайний рік 1938 – Чернівці
Прапор – Харків
Президентський вісник – Київ
Радуга – Київ
Радянська Буковина – Чернівці
Радянська культура – Київ
Радянська Україна – Київ
Радянське літературознавство – Київ
Радянський студент – Чернівці
Рідний край – Чернівці
Самостійна думка – Чернівці
Самостійна думка української матері (додаток до „Самостійної

думки”) – Чернівці 
Світ молоді – Коломия
Свобода слова – Чернівці
Село – Київ
Слово і час – Київ
Слово Просвіти – Київ
Советская Украина – Київ
Сучасність –Київ 
Театр – Москва
Товариш : народній календар на рік 1922 – Чернівці 
Украинский студент – Прага
Україна – Київ
Україна – Чернівці
Україна молода – Київ
Українська література в загальноосвітній школі – Київ
Українська література – Київ
Українська мова і література в школі – Київ
Українська мова й література – Київ
Українська  мова  й  література  в  середніх  школах,  гімназіях,

ліцеях та колегіумах – Київ
Українська мова й література в сучасній школі – Київ
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Українська мова та література – Київ
Українська хата – Київ
Українське літературознавство – Львів
Український вісник – Львів
Український історик – Нью-Йорк, Київ, Львів, Торонто, Париж
Український історичний журнал – Київ
Університетський вісник – Чернівці
Урядовий кур’єр – Київ
Час 2000 –Чернівці 
Час – Чернівці
Чернівці – Чернівці
Gazeta Polska – Чернівці
Ruthenische Revue – Відень
Ukrainische Blätter – Відень
Welcome to Ukraine – Київ
Zorile Bucovinei –Чернівці
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Біленкова С. В. 815
Білецький Д. М. 1386
Білецький Л. 71
Білецький О. І.
(Белецкий А. И.) 136,  276,
2188
Білецький Ф. М.
(Белецкий Ф. М.) 277,  278,
1387
Білогуб І. М. 1388
Білодід І. К. 1209
Білоконенко О. 1842
Білоус М. П. 1334

Білоус Н. В. 1389, 2068,
2124
Біляч І. (80), (117), (169)
Бірчак Б. Б. 1659
Бічер І. 2013, 2055
Блажкевич І. (80),  282,  283,
(343), (354), 2225
Блохіна Н. 1390
Блюміна І. 2352
Бобер Е. Я. 1391
Бобикевич К. 284
Бобикевич М. 285, 2226
Бобинський В. 286
Богайчук М. А. 601, 1392
Богацький П. 198, (412)
Богдан Л. (2545), (2556)
Богдан С. 287, 288, 1393
Богданович М. (492), (493)
Богуцька Г. І. 1394
Бодлер Ш. (2067)
Боднарук-Лозовська Р. 104
Боднарюк Ю. 289–295,  838,
853, 1310, 2018, 2353, 2354
Божук М. (2086)
Бойко І. З. (2607), 2634,
2635, 2638, 2646
Бойко Л. С. 556
Бойко Н. І. 1812
Бойченко Л. 1395
Бокша М. 296
Болгов В. В. 615
Бондар М. П. 984
Бондаренко Г. С. 1396
Бондаренко Д. В. 1843
Бондаренко М. 2227
Бондаренко Ю. 2125
Бородай X. 2228
Бородінова М. В. 1397
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Бортняк М. 2126
Бостан Л. О. 297
Ботушанська Д. (407), 2229
Ботушанський В. М. 305,
815, 881
Бояджиев Г. 2019, 2020
Брандштаттер Р. (2097)
Браун Д. (2097)
Бриндзан Т. 306
Бродська Р. 298
Брозинський М. 2543
Брозницький М. 2330
Брюховецький В. С. 556,
1206, 2563
Буга А. 1376
Буграк У. 1398
Буджак С. В. 1399
Будз І. (2093)
Будна Л. 116, 132
Будна Н. 299–302, 825, 1335,
2355, 2356, 2412, 2413, 2420
Будний С. 2231
Бузинська В. О. (В. Є.) 1400,
1401, 2127
Букетова Ж. П. 1402
Буковинка В. 2338
Булавицька М. В. 2564, 2643
Булавка Ю. 2232
Булега Н. 1403
Булига О. 2233
Булик В. Р. 2128
Бунчук Б. І. 237,  243,  247,
288,  298, 310, 318, 352, 364,
401, 403, 413, 421, 460, 540,
542, 548, 568, 569, 670, 672,
673, 771, 790, 810–812, 821,
834, 835, 841, 885, 886, 921,
1016, 1146, 1195, 1197, 1227,

1265, 1331, 1336, 1363, 1364,
1368, 1371, 1373, 1375, 1376,
1380, 1393, 1400, 1411, 1416,
1422,  1429,  1435,  1437,
1440–1444, 1452, 1460, 1461,
1467–1469, 1471, 1472, 1476,
1483, 1486, 1491, 1508, 1509,
1512, 1515, 1517, 1520, 1523,
1532, 1538, 1548, 1554, 1557,
1558, 1560, 1561, 1572–1574,
1581, 1584, 1591, 1592, 1595,
1598, 1603, 1604, 1607, 1610,
1613, 1619, 1624, 1626, 1627,
1636, 1639, 1649, 1658, 1660,
1661, 1668, 1670, 1673, 1689,
1690, 1691, 1706, 1708, 1709,
1720, 1726, 1744, 1746, 1747,
1763, 1765, 1770, 1771, 1782,
1783, 1789, 1791, 1797, 1799,
1805, 1809, 1813, 1830, 1831,
1846, 1848, 1851, 1860, 1867,
1880, 1882, 1894, 1910, 1918,
1925, 1941, 1942, 1948–1950,
1962, 1964, 1989, 2166
Бурачинська З. 308
Бурбак М. 309, 1844, 2196
Бурдега О. 310
Буркут І. 311
Бурлака О. 2485
Бутрин М. Л. 2561
Буханець А. 1404, 1941
Бучко Г. Є. 1405
Бучко Д. Г. 177, 312, 1337,
1405
Бялик В. Д.
(Б’ялик В.) 1409, 1816

В. ([Гнатюк В.]) 313
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В. Д. див. Дорошенко В.
Вакалюк Я. Ю. 1845
Вакарюк Л. 1660
Вакула Г. Г. 1411
Валігура К. 2357
Вальо М. А. 317, 2567, 2618
Вардеванян С. 1846
Вартанов Г. 258
Вартичан И. 1409
Василевич Г. 1410–1412
Василевич Р. 1413
Василець М. 1847
Василик Л. 318
Василиненко П. 319,  1414,
2234
Васильєва А. 1415
Василько В. С. 188, 1976, 
1977, 1980, (1984), (1986)
Васильченко М. 321
Василюк Д. 320, 617
Вахненко В. О. 2519
Вашків А. 1848
Вашків Л. 1416, 1848
Введенский Б. А. 607
В. Д. див. Дорошенко В.
Вдовиченко Н. 1417
Венгер А. 322, 1418
Венгуренко Н. 1419
Венєвцева Л. В. 1420
Венжинович Н. Ф. 1421
Вервес Г. Д. 1186, 1213,
2633
Вергановська О. 323
Веретейченко І. 1422
Веркалець М. 324
Верлен П. (2067)
Весоловська Г. 2021
Видинівський П. 52, (941)

Винар Л. (2566)
Винниченко В. (2078),
(2098), (2099), (2115), (2118)
Виспянський С. (2081)
Вихристюк М. І. 1425, 1426
Вишиваний Я. Г. 330
Вишневська Г. П. 1427
Вишневська І. 331
Вишневська М. 332–334,
365,  389,  1428,  1521,  1739,
1981, 2022, 2359, 2419, 2427
Вишневська Н. 617
Вільде  Ірина  (І. В.) (317),
337, 338, (544), (570), (578),
(579), 783, (785), (786), 1021,
(1197), (1442), (1604), 1788,
(2082), (2567)
Вільний В. 2235
Вільчинська Т. 1429, 1430
Вінценз С. (2104)
Віняр Г. М. 1431
Вісконті Л. (2099)
Вітошинська О. 342
Влад Л. 1375, 1944
Вовкун В. 2339
Вовчок  Марко  (Wowczok
Marko) (67),  (73),  (80),  152–
154,  (157),  (531)  (2068),
(2568)
Вовчук Г. 2203
Водотурська О. К. 1432
Вознюк В. О.  (Vozniuk V.,
Voznyuk V.) 108,  112,  113,
116, 132, 177, 178, 343–386,
440, (821),  1308,  1337–1339,
1433,  2002,  2023,  2024,
2236–2238, 2403, 2415–2429,
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2486,  2487,  (2545),  (2556),
2605
Вознюк Т. Л. 387
Войтковська Л. С. 1849
Волков Р. М. 442
Воловодюк В. 111, 1189
Володимиров В. 2244, 2365
Волощук Д. 173–175,  458,
627,  628,  1195,  1253,  1373,
1385, 1404, 1434, 1439, 1748,
1944
Волянський Н. 162
Вольман Фр. 388
Вольська І. О. 629
Вольська Л. 1435
Воробкевич С. (1643),
(1771)
Вороний М. (498)
Воронка Р. 111, 1189
Воронцова С. 1996
Воронюк В. 2025
Воронюк Л. 2544
Врублевська В. В.
(Врублевская В.) 389,
(1469), 2197–2201

Гаврилиця М. М. 1832
Гаврилюк М. 394
Гаврилюк О. 1436,  2129,
2591, 1624
Гаврищук І. 828
Гаєвська Н. М. 395, 557
Гаєвська О. 557
Гайдаєнко І. 1437, 1670
Гайничеру М. (2064)
Галас А. М. 1438
Галас Б. К. 1850
Галиць Г. К. 1100, 2517

Галицький В. (2515), 2538
Галич О. А. 396
Галіп Т. (672)
Галіш А. 1439
Галущинська Ґ. 397
Гамалій Г. 2626
Гаморак-Левицька О. (80),
(169)
Гарді Т. (1855)
Гауптман Г.
(Гауптман) (866), (2081)
Гейніш В. 398, 2497
Ґеник С. 453
Гергележіу М. Г. 2147
Герман К. Ф. 1403
Германюк І. 2003
Гессе Г. (2197)
Гірниченко Я. 399
Гливка Ю. (865)
Глинський Т. (162)
Глобенко М. 630
Гловацька О. 1440
Гмельфарб Г. М. 2609
Гнатів Я. 410
Гнатковська О. 1441
Гнатчук О. С. 1312–1316,
1442, 2069, 2070
Гнатюк В. (80), (1955),
(2106), 2569
Гнатюк М. І. 401, 2071,
(2570)
Гнідан О. Д. 557, 559
Гоберман Д. Н. 2430, 2488
Гоголь М. (1995), (2030)
Голобородько Я. Ю.2199
Головач Н. 1443
Головач У. 2589
Головецька Н. В. 2130
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Голомб Л. Г. 96,  402,  828,
1444
Голота О. 403
Гольберг М. 617
Гольденберг Л. І. 2601, 2602
Голянич М. І. 1445
Гомон Д. 1814
Гомоннай В. В. 2571
Гон М. Я. 404
Гончар О. (1273), (2120),
(2572)
Гончар О. І. 984
Гончаренко Б. 405, 406,
2202–2205
Гончаренко І. І. 2239
Гончарук М. 617
Гончарюк С. Т. 407
Горак Ї. 408, 409
Горак Р. 410, 411, 2199
Горбатюк В. 198, 412
Горбатюк О. В. 413, 1945,
2072
Горбач О. (692)
Горбенко Л. 2240
Горболіс Л. 2131, 2132
Горбоніс Л. 1446
Горбонос О. В. 1447
Гордієнко А. Т. 1213
Гордійчук Ю. 414, 415
Горик Н. 2133
Горський 1021
Горюк Г. 416, 1448
Горячкін А. 417
Горячкін О. 1340
Гоцур Л. В. 1449
Гоч С. В. 1851, 2073
Гоян Я. 418
Граб С. 2241

Грабовський П. (2096)
Градовський А. В. 2134
Гренджа-Донський В. 419
Гречанюк А. 420, 421
Гречанюк С. С. 1206
Гречанюк Ю. А. 1450–1452
Григор О. 2431
Григораш А. М. 1674
Григоренко  Грицько (1736),
(2082), (2117)
Григоренко О. 422
Гриневич В. 423
Гриневичева К. 424, 425,
(2089), (2121)
Грицай О. (Hryzaj O.) 426,
622, 1306, 1833
Гриценко С. П. 1453
Грицик М. І. 2135
Грицик Н. І. 1454
Грицюта М. С. 983, 984,
1213, 1219
Грінченко Б. 189, (2106)
Громко М. 2432
Гросул Я. (1059)
Грошовий В. (2093)
Грудницкая М. 427
Грузиненко І. 2361
Грузинська Л. М. 428
Грушевська М. (2121)
Грушевський М.
(Observator) 10,  765,  1786,
(2106)
Грушевський О. 429, 1815
Грушецький І. 430, 431
Губар О. І. 432–434
Губарев В. К. 435
Губарева Б. М. 435
Гудзій М. К. 213
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Гужва О. 436
Гузар В. (1200)
Гузар З. 437–439, 1455,
2136, 2137
Гузар О. (Гузарева О.,
Гузар-Павлюх О.,  Павлюх-
Гузарева) 162, 440, 938, 939,
1321, (2093)
Гуйванюк Н. В. 250, 275,
312, 357, 416, 437, 517, 567,
724, 772, 808, 874, 987, 1005,
1015, 1050, 1110, 1198, 1225,
1257, 1293, 1312, 1330, 1343,
1367, 1372, 1379, 1390, 1398,
1403, 1410, 1413, 1417, 1430,
1448, 1451, 1456–1461, 1466,
1478, 1480, 1487, 1496, 1514,
1524, 1527, 1533, 1544, 1553,
1578, 1583, 1615, 1637, 1642,
1675, 1687, 1705, 1710, 1713,
1715, 1753, 1759, 1764, 1769,
1790, 1795, 1800, 1810, 1817,
1820, 1852, 1868, 1871, 1877,
1904, 1906, 1907, 1913, 1935,
1938, 1943, 2157, (2650)
Гулька Р.  (Hůlka R.) 441,
1823
Гуля О. П. 442,  443,  1535,
1596
Гуменна Г. Є. 2138
Гуменна О. 2139
Гундорова Т. І. 114,119,
444–449, 1462, 1463, 1853
Гура Б. 2242
Гурбик Б. О. 1100, 2517
Гурдуз А. І. 1464,  1854,
1855, 2140, 2141

Гусар Ю. 450–452,  1465,
2142, 2362–2364, 2500, 2501
Гуцало Є. (1756)
Гуцуляк І. 1466
Гуцуляк Т. 1467, 1468

Ґужук С. 116, 132

Дайка (Нос) Ю. 1469
Дан І. (Dan I.) 116, 132
Данилевич А. В.
(Данілевич А.,
Данілевіч А.) 454–456,
1470–1475, 1816, 1856–1858,
1964, 2433
Данилюк А. 457
Данилюк В. 458
Данілова А. 1476
Данько М. 459
Даскалюк О. 1789
Датченко Ю. 460
Дах М. І. 1817, 2074
Дейч А. 124,  126,  129,  133,
136, 462, 2206
Демочко В. К. 2529–2531
Демочко К. 463,  1982,  2004,
2027
Демська О. М. (Демська-
Будзуляк Л.) 464, 1477, 1946
Демський М. Т. 1946
Демченко А.1478
Демченко В. 2243
Демченко І. А. 1790,  1965,
1966, 2075
Дем’ян Г. В. 465, 466
Денисенко М. 1479
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Денисюк І. 95,  191,  558,
(1382),  1480–1482,  (1597),
(1777)
Дергаль Л. Я. 1859
Деркач М. Д. 468, 1341,
2076
Діброва В. 2244
Джулай Д. 1983
Джулинський І. 162
Дзеверін І. О. 982, 984, 1206,
1219
Дзекун О. 1996, (1997)
Дзіковська Н. 1483, 1925
Дзюба  І. М. 469–471,  1206,
(2586)
Дзьобан О. О. 472
Димашок Г. В. 1559
Димшіц О.  (Димшець) 473,
1021
Діброва Іван (1194), (1386) 
Діброва В. 2244, 2365
Дігтяр С. І. 474,  475,  1484,
1485
Дімаров А. (2118)
Дмитренко Н. В. 2077
Дмитренко Т. В. 1947
Дмитрук В. 476, 477
Дніпрова Чайка (890)
Дніпровський О. 479,  480,
2207
Добржанський В. 489, 490
Добржанський О. В. 305,
815, 1246
Добрянський А. М. 492, 493,
1984, 2434
Довгань М. М. 879, 2599,
2611, 2624, 2625

Довгий В. 494,  495,  (595),
1948,  1978,  1983,  2062,
(2063), (2064), (2547), (2550)
Довженко О.
(Довженко А.) (1273),
(1853), (1908), (2120)
Дольницька В. 497
Доманська М. 2590
Домбровська Г. 2588
Домбровська З. 2570, 2588
Домонтович В. (2118)
Донченко М. 1342
Дончик В. Г. 556, 1502
Дорба И. 122–124,  129,  133,
136
Дорош О. 2056
Дорошенко В.  (Дор-ко В.,
В. Д.) 498, 499, (1058), 1407,
2565, 2587
Дорошенко І. І. 387,  1188,
1273
Дорошкевич О. 500
Дорошко Л. 1860
Достоєвський Ф. (2131)
Драгоманов М. (2076),
(2106), (2108), (2109), (2112)
Драч І. 2340
Драчковська О. 1997
Дроботун О. М. 1486, 2078
Дуб’як М. 129
Дубина М. 501
Дуда О. 2208, 2245
Дудич І. 502
Дутчак В. 162
Дучимінська О. 503, 1318,
(2086), (2104), 2209, 2210
Дущак Л. 504, 1508
Дятленко Т. 2143, 2144
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Дятлов П. (1345), 1407
Дяченко О. С. 69, 70
Дячков В. 2057, 2058

Е. В. 622
Егорова Е. 126–129

Євтушенко В. І. 1734
Євшан М. (117),  (165),  505–
508,  (1050),  (1051),  1189,
1967
Єжабков Б. 510
Єленіна Р. 511
Єрменчук Н. Т. 1487–1489
Єрмоленко О. Ф. 259
Єфремов С.
(Ефремов С.) (310), 512–
514, 1490

Жданова Р. 2623
Жижіян І. 515
Жижченко Л. В. 516, 1491,
1791, 2079
Жила В. 1792
Жила С. 517
Жовківський А. М. 279, 519
Жовтобоюх М. А. 1209
Жолобайло В. Я. 2183
Жубя Т. 1400
Жук Н. Й. 558, 612, 1861
Жук С. 1021
Жуковська Г. 1492
Жуковський А. 306, 520
Жулинський М. Г. 869
Журавльова Н. 1343
Журахович С. 521
Журба Г. (1726)

Забашта Л. 2246–2253
Заверталюк Н. І. 524
Загайська Г. М. 1686
Загнітко А. П. 1862
Загнітна Г. Ф. 1493
Загребельний П. (2118)
Задорожний В. Є. 2571
Задума О. 2254
Заїка П. 525
Зайцева З. 1968
Залізняк Б. 2255
Залозецький В. 162
Заморіна Т. М. 2586
Заполовський В. 304, 2367
Засенко О. 66
Заславець Г. 1278, 1281,
2548
Захарова С. А. 90, 92
Захарчук В. 526
Захлюпана Н. М. 1494
Зборовська Н. 528
Зегель Б. Н. 22
Зелінська М. 2005, 2028
Зелінська О. 529
Земляк В. 530
Зимомря М. І. 531, 532
Зілінський В. 2256
Зінченко І. В. 1863
Зіньківський Т. (2082)
Зленко П. 533
Злонкевич Я. 2395
Золя Е. (1851), (1883),
(2073), (2099)
Зорівчак Р. П. 1495,  (2588),
(2589)
Зубар А. 2632
Зубрицька М. 933, 934
Зуєвський О. 535
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Зуєнко Ю. І. 1818
Зушман М. Б. 537–542, 2080
Зяблюк М. П. 303, 2407

Иванова Т. 2257

Ібсен Г. (2138), (2139),
(2168), (2169)
І. В. див. Вільде Ірина
Іваненко І. І. 2081
Іваничук Р. (2590)
Іванов Л. Д. 558
Іваночко О. 1496
Іваньо І. 617
Івасишин Н. М. 1497
Івасюк Г. 2258
Івасюк Марина 543
Івасюк М. Г. 544,  545,
(1146), 2211, 2259, (2591)
Івасюк О. М. 101, 103, 546–
548, 1107, 1498, 1499, 1793
Івасюк О. Я. 1500, 2616
Івашкевич Я. (2077)
Івашків В. М. 549
Ігнатецька І. А. 2572
Ільницька Л. І. 2568,  2592,
2630
Ільницький М. 2136, (2592)
Ільчук Х. 551
Інгульський П. 1864
Ісаєнко Л. М. 1501
Ісак А. Ф. 1100, 2517
Ісаченко С. 552, 2030, 2031
Ісопенко М. 553, 554, 2368
Ішкова О. 560
Іщук М. 129, 561

Йосипенко М. 2032

К. ([Косач О.]) 137
К. К. 562, 1503
Каган І. З. 1865
Казанова О. В. 2082
Калашник В. С. 1504
Каленик І. (2546)
Каленик О. 1985
Калениченко Н. Л. 983, 1505
Калитчук Д. І. 2145
Калько М. І. 1506
Каменська І. В. 1866, 2083
Камінська М. С. 2146
Камінчук О. 563, 1507
Камська-Ополоник О. 564
Кандинська В. 1834
Карабан П. 122,123, 129, 136
Караткевич У. (2097)
Карачко С. 565
Карбулицький І. 566, 1228
Кардащук О. 1508,  1509,
1867
Карп’юк М. Д. 1511
Карпенко В. 2246
Карпенко Ю. О. 1510,  1819,
(2114)
Касіян В. (2593)
Касіянчук В. 2437
Касьяненко Т. 567
Катерлі 1021
Качак Т. 568, 569
Качкан В. А. 570, 571,
(2594), (2595)
Качур М. Д. 572
Качура П. 2260
Квасецький А. 2497
Квітковський Д. 306
Кейван І. І. 1512, 1868, 1869,
1939, 1940, 2084
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Келлер Г. (443)
Керер-Ластівка М. 573
Кибальчич Н. (2082), (2117)
Килимник О. 677, 2603
Кирилюк Є. П. 574,  575,
995, 2598
Кирилюк І. 576, 577
Кирилюк С. Д. 117,  546,
547,  578–590,  1513–1524,
1820, 1935, 1941, 2085
Кисельова Т. 2600
Кисілевська О. (177),  591,
592, (1197), (1337), (2086)
Кисілевська-Ткач О.   102,
170, 238, 342, 510, 527, 1525,
1543, 1570, 1712, 1787, 1792
Китайгородська В. 593–595,
2261, 2549, 2250
Китар Ф. Д. 2147
Кияновська Л. А. 596, 1526
Кійко Ю. 2515, 2538
Кімакович І. І. 1587
Кіс Т. 1527
Клайник Р. 2262
Клемпуш Г. 597
Клен Ю. (2097)
Клим’юк Ю. І. 1528,  1871,
2596
Клименко О. К. 1870
Клименко Я. 258
Климентовська Л. 2148
Климович Е. 127
Клінгер (2371)
Кліщ     Л.     І.   2086
Кметь В. 1590
Кобевко Г. Г. 2646
Кобернюк І. Г. 2149
Кобернюк П. М. 2149

Кобилецький Ю. 64
Кобилюк М. 117, 2438
Кобилянська Марія (80)
Кобилянська М. Ф. 1529,
1530
Кобилянський І. Ю. 1872
Кобилянський С. Ю. (436)
Кобилянський Ю. (80)
Кобилянські  (родина) (379),
(380),  (382),  (926),  (1339),
(2418)
Кобринська Н.
(Kobrynska N.) (1), (17), (18),
145,  191  (571),  637,  (1211),
(1265),  (2084),  (2086–2088),
(2104), (2117), (2121)
Коваленко Н. Д. 86, 2150
Коваленко О. К. (Е. К.) 176,
185–187, 189, 192, 195, 203,
204, 206, 212, 215, 217, 219,
221, 223–225, 227–231, 233–
235, 251, 281, 282, 284–286,
388, 394, 408, 409, 415, 419,
430, 441, 473, 497, 502, 515,
553, 562, 566, 575, 617, 637–
665, 669, 676, 686, 694, 704,
708, 713, 727, 729, 730, 749,
763, 765, 770, 773, 787, 788,
(837),  867,  870–872,  878,
917, 937, 945, 957, 960, 961,
968,  985,  1031,  1036,  1042,
1043, 1067, 1076, 1123, 1140,
1169–1173, 1180, 1182, 1183,
1185, 1193, 1210, 1214–1218,
1229, 1238, 1267, 1269, 1275,
1296, 1344, 1345, 1370, 1568,
1921, 1931, 1951, 1955, 1969,
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1970, 2404, 2406, 2408, 2409,
2439–2462, 2489, 2490
Коваленко С. 666
Ковалець Л. 110,  667,  1532,
1533
Ковалець М. 668, 669
Ковалик М. 670
Ковалів Ю. І. 1502
Коваль Д. В. 1534,  1535,
2551
Ковальська С. 548
Ковальчук Л. А. 1346
Ковальчук М. 1949
Ковальчук М. Л. 2151
Ковальчук М. С. 1536
Ковальчук О. 1926, 2152
Ковалюк С. (2388)
Ковач О. Т. 1537
Когут Л. 53, 160, 161, 272, 
284, 285, 308, 397, 399, 425, 
616, 679, 719, 720, 759, 891, 
918, 928, 938, 939, 1020, 
1025, 1114, 1193, 1264, 1719,
1833, 2208–2210, 2245, 2254,
2266, 2279, 2292, 2309, 2338,
2565, 2587
Козак О. 1538
Козаченко В. (802)
Козинський Л. В. 2087
Козій Д. (1782)
Козловський О. (2102)
Колас Я. (1884)
Колесник П. Й. 983,  1212,
1223, 1224
Колесса О. (169), 671
Колєснік Л. 1918
Колодій В. 2033, 2263
Колодій О. 672

Коломієць Л. І. 1873, 1874
Коломієць М. П. 1539
Колотило Я. (2555)
Колошук Н. 673
Коляда В. 557
Комариця М. 674, 675
Комишанченко М. П. 75, 76,
80, 676, 677
Комолова М. О. 2034
Компанієць 1021
Кониський О. (922), (2071)
Коновалов Г. 678
Конопленко Є. Г. 1540
Конторчук Г. К. 1541
Кордонська А. В. 2153, 2154
Кордуба Е. 
(з Цегельських) 679
Кордуба М. (2106)
Коржевич О. І. 81
Коржупова А. П. 226,  680–
688, 1157, 1347, 1542, 1875,
2155, 2463
Коржупова Г. І. 1826
Корнієвська О. 689
Корнійчук В. 2570
Корнійчук О. 1021
Коробчак Л. 169, 2059
Королева Наталена (1434), 
(1794), (2097)
Королевич Н. Ф. 2607
Коротун І. 2532
Корпан М. 690, 691, 2035
Коряк В. 692
Косарик Д. М. (362),  693–
696, 1021, 2212, 2213
Косач М. 192
Косенко Н. 2156
Косик В. 1543
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Костащук І. 218
Костелянець 1021
Костельник Г. 1794
Костенко А. 193
Костенко Л. (1827), (2074)
Костик В. 1544
Костишин С. С. 305
Костюк В. В. 697, 2088
Костюк Г. М. 974, 1545
Костюк О. 698, 1546, 2157
Костюк С. П. 2593
Костюк Ю. 2503
Кость І. 1950
Косяченко В. Т. 699–701,
1876, 1877
Котлов М. 2264
Котляревський І. (799),
(2118), (2608)
Котляревський М. 2036
Кохановська А. (179),  (519),
(953), (1066)
Коцур А. П. 2530
Коцур В. П. 2530
Коцюбинський М.
(Коцюбинский М.) (80),
194–196,  (356), (416),  (687),
(703),  (782),  (832),  (1232),
(1273),  (1409),  (1626),
(1713),  (1733),  (1896),
(1941),  (2067),  (2068),
(2071),  (2076),  (2078),
(2081),  (2082),  (2092),
(2096),  (2098),  (2101),
(2113), (2609), (2610)
Коч М. 162
Кочерган Ю. Ф. 1547
Кочурко А. 1548
Кошик Н. І. 2566

Кравців І. 702
Кравченко Б. 933, 934
Кравченко Г. О. 2597
Кравченко Є. Є. 2614, 2642
Кравченко О. В. 1549
Кравченко У. (920),  (1639),
(2086), (2088), (2117), 2265–
2267
Кракалія К. (2093)
Кракалія Р. 2491
Кремльова Г. 703
Крендель Б. 1361
Кривицька Л. 704
Кривобок Г. (2555)
Криворучко О. (2611)
Кривохижа Н. 705
Крижанівський С. А. 213,
706, (802)
Крилач Ю. 707
Крилова Н. І. 1550
Кримський А. (323),  708,
709,  (1010),  1021,  1951,
(2076), (2109), (2112), (2115)
Крицевий О.
(Крицевый А. Т.) 710–714,
1348, 1878, 1927, 2008, 2214
Кріль К. А. 191
Кройтер С. 210
Кротевич Є. 1349
Крупа М. П. 106,  715,  1551,
1552–1554, 1952, 1953
Крупка М. 716, 1555
Крутиус В. П. 2158
Крутікова О. Б. 1587
Крушельницька С. (2088)
Крушельницький А. (80),
1021, (1207), (1365)
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Кубійович В.
(Kubijovyč V.) 1038,  1039,
1302
Кудрицький А. В. 605
Кудрявцев М. 1879, 1880
Кужель Л. Я. 2566
Кузнєцов Ю. Б. 98, 1556
Кузь Г. Т. 1881
Кузьма А. 2492
Кузьменко В. 2268
Кузьменко О. 1124
Куконіна Н. 1557
Кулєшова Л. 1558
Куліш Л. 2269
Куліш П. (2068)
Кульбабська О. 1560,  1561,
1882, 2650
Кулюк О. 1559
Кумка М. 2254, 2265
Кунина А. А. 1531
Купчанко К. 162, 819, 720
Купчинський Р. (2089)
Куравська М. 2270
Курас І. Ф. 602
Курило В. М. 881
Куртяк Є. Г. 105
Курущак Л. 2370
Курявенко Л. 721
Кутень І. 2271–2273
Кухар-Онишко О. С. 1562
Кухарська І. О. 1563
Куца О. П. 1564
Кушнерик В. І. 1565
Кушнір В. 2274
Кушнір І. 1883
Кушніренко В. 2619
Кушнірюк Я. 2275

Кущ О. П. 722,  2604,  2612,
2613, 2629

Лабада Л. Я. 1884
Лабовкіна Г. Л. 1566
Лавер В. І. 1567
Лагерквіст П. (2097)
Лазарук М. 344, 723
Лазарук О. 2521, 2522
Лазеба Є. М. 2567
Лазоришин І. 724
Лакиза М. П. 725
Лановий Я. 726
Ласло М. (Ласло-Куцюк М.) 
1568, 1569
Ле І. 727
Лебедівна Л. І. 728, 1835,
2089
Лебедова В.
(Малицька К.) 729, (769),
(943), (1044), 1954
Лебідь Н. 1129
Лев В. 1570
Левинська І. (318)
Левун Н. В. 1571
Левченко Г. Д. 1572, 1573,
2090
Левчук Т. 1574
Легусова У. І. 2523
Лейченко Г. 2371
Ленард Л. 197, 730, (1153)
Ленчик А. С. 115
Леонардо да Вінчі (2099)
Леонідовна С. 731
Леонова М. В. 732,  1575,
1885
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Лепкий Б. (537–541), 733,
(850),  (852),  (1620),  (2080),
(2098), 2276
Лесик В. В. 257, 1576
Лесин В. М. 180,  188,  211,
432, 652, 734–738, 887, 989,
1063, 1160, 1391, 1542, 1577,
1696, 1723, 1886, 1914, 1924
Лесюк М. 1578
Лесьмян Б. (2081)
Леутський К. М. 1732
Лехман Н. К. 1579
Лещенко М. П. 739
Лещик О. 740
Лещук М. Т. 2618
Лизанець П. М. 741, 1580
Лимаренко А. 1581
Лимаренко В. С. 1886
Липа І. 32
Липецький Є. (2384)
Липківська А. 2037
Лисенко М. (950)
Литвак Г. 1887
Литвинчук К. А. 77
Личук М. І. 1458, 1582
Лівземнієнко В. 742
Лівобічний див.
Студинський К.
Ліпецький Є. 2379
Ліпкевич І. 1583
Лісняк Н. 1584
Лобарчук О. 744, 768
Лобач-Жученко Б. Б. 2568
Логвінов М. В. 745
Лозова О. В. 2523
Лойко Н. 746
Лосєва Л. М. 1391
Лотоцький А. (2089)

Луган О. В. 1928
Луканюк Д. 747
Лукич В. (80),  (169),  203,
(763)
Лукіянович Д.
(Лук’янович Д.) (80),  (169),
748, 749, (2087)
Лук’яненко М. А. 2572
Лук’янюк К. М.1585–1587
Лунгул В. В. 2159
Лундберг Е. 124, 129, 133
Луник І. 1368, 1588
Лупан А. 750–752,  2591,
2625
Лупул К. В. 2173
Луців Л. 753–757,  1589,
1590
Луцький О. (О. Л.) 31,  523,
758,  919,  (981), (988),  1936,
(2106), 2276
Лучицький Й. 58, 61–63,
167, 194, 209, 339, 340, 400,
718,  952,  956,  958,  1974,
2300
Лучник І. О. 182
Лучук В. 2277, 2278
Лучук О. 2589
Любомир Патріарх (1200)
Любопитнова В. С. 442
Лямна Т. 2591
Лях Т. 1591
Ляхова Ж. Т. 1350

М. Г. 759, 2279
М. П. 760
Мазуркевич А. 257
Мазуркевич О. Р. 2187
Мазуряк Л. 1592
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Майборода А. В. 1888, 1889
Майборода Н. В. 2091
Майборода О. О. 2597
Майстрюк О. В. 2160
Макар О. 367
Макаровський І. П. 761, 762
Маковей О. С. 10,  (80),
(156),  (169),  204,  (387),
(557),  (657),  (724),  763–767,
(843),  (905),  (912),  (947),
(989),  (990),  (1013–1015),
(1074),  (1348),  (1352),
(1515),  1955,  (2076),  (2087),
(2106),  (2108),  (2114),
(2236),  (2237),  (2302),
(2596), (2613)
Маковійчук С. В. 1593
Макогон Д. (1194), (1386)
МитроМаксим’юк О. 1457,
1595
Максимець Д. (Туз-
Максимець Д.) 333, 768
Максимова В. М. 1594
Максимчук Г. В. 1401
Максимюк М. 1830
Маланчук О. (Маланчук-
Рибак О., Рибак О.) 769,
1324, 1327
Маленко О. 326
Малицький Ф. 2280
Малишко А. (319), (395),
770, 2281, 2282
Малларме С. (2067)
Манчжура І. (2102)
Мар’янин В. 2493
Маріуца М. Г. 1596
Марків Р. В. 1597, 1821,
1890, 2092

Маркушевський П. Т. 1986
Мартович Л.
(Martowycz AI.) 146,  (827),
(1616), (2614)
Марусик Т. В. 1100, 2517
Марусяк І. 771
Марусяк М. 772
Марфієвич М. 622, 773, 774,
(1194), 2283–2285
Марчук Л. І. 1598, 1599
Марчук М. Г. 1313
Марчук О. П. 775,  2615,
2641
Масан О. 776,  1246,  2414,
2484, 2499
Масенко Т. 2286, 2287
Масловський А. 2373
Маслюк Г. І. 777
Масляний О. 778, 948, 2038,
2465
Матвєєва Т. 1600
Матвіїшин В. Г. 779–781
Матвіїшин О. М. 2293
Матвійчук О. 303, 2407
Матвіяс І. (2114)
Матіос М. (568) 
Матлах С. М. 2161
Матоніна Р. Д. 2523
Матусяк Л. 1601, 1602, 1795
Мафтин Л. В. 782
Мафтин Н. В. 783–786,
1603, 1604
Махал Я. 787, 788
Мацерук В. 789, 1605, 2533
Мацяк О. М. (Мацяк
(Баса) О.) 275,  790,  1381,
1382, 1606, 1942, 2094
Медведик П. 1075
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Мельник А. 2162
Мельник В. 556, 791–794,
2466
Мельник І. 2515, 2538
Мельник Я. 1717
Мельничайко О. І. 1891
Мельничук Б. І.
(Паращук Б.) 110, 171, (237),
239, 245, 264, 274, 279, 297,
330, 376, 395, 396, 402, 404,
428, 434, 466, 492, 519, 524,
532, 549, 572, 725, 737, 761,
775, 779, 782, 783, 785, 795–
819, 890, 893, 920, 922, 924,
943, 944, 962, 972, 996, 1000,
1004, 1008, 1010, 1014, 1033,
1034, 1041, 1044, 1057, 1062,
1072, 1093, 1117, 1120, 1137,
1138, 1144, 1194, 1207, 1234,
1261, 1274, 1294, 1328, 1333,
1334, 1336, 1346, 1350, 1353,
1357, 1359, 1360, 1366, 1374,
1377, 1383, 1387, 1388, 1394,
1395–1397, 1399, 1402, 1405,
1406, 1412, 1420, 1421, 1427,
1431, 1438, 1445, 1447, 1449,
1450, 1454, 1455, 1463, 1482,
1489,  1494,  1495,  1497,
1499–1501, 1504, 1506, 1511,
1528, 1530, 1536, 1539, 1545,
1547, 1549, 1562, 1564–1567,
1571, 1586, 1587, 1594, 1622,
1623, 1630, 1631, 1634, 1635,
1641, 1643, 1648, 1652, 1653,
1659, 1669, 1672, 1674, 1683,
1685, 1686, 1688, 1694, 1697,
1699, 1701, 1702, 1707, 1714,
1716, 1721, 1722, 1725, 1727,

1729, 1730, 1734, 1737, 1738,
1740, 1745, 1752, 1754–1758,
1761, 1762, 1766, 1767, 1778,
1784, 1812, 1818, 1825, 1827,
1841, 1843, 1845, 1849, 1850,
1852, 1857, 1859, 1862, 1863,
1865, 1870, 1872, 1873, 1884,
1885, 1889, 1891, 1892, 1896,
1898, 1900, 1901, 1903, 1905,
1911, 1916, 1919, 1932, 1933,
1946, 1947, 1952, 1957, 1972,
1979, 1986, 1988, 1993, 2001,
2034, 2043, 2127, 2128, 2135,
2147, 2149, 2151, 2158, 2161,
2163,  2170,  2175,  2179,
2288–2290, 2382, 2390, 2393,
2402, 2486, 2615
Мельничук О. 1607
Мельничук Я. Б.  (Роман Я.,
Роман-Мельничук Я.) 109,
117,  118,  344,  820–844,
1050–1056, 1608–1614, 1679,
1703–1705, 1803, 2063, 2095,
(2544), (2553)
Мержинський С. (2076)
Мерінов В. 1796
Метерлінк М. (2085)
Мизак Н. 1325
Микитась В. Л. 845–847,
1211
Микитів Г. 1615
Микитович Я. І.  (Я. И.) 848,
1616–1618
Микитюк І. 1619
Микосянчик О. 849
Микосянчик Ю. 850–858,
1620, 1797–1800, 1893, 2374,
2467, 2468

427



Мирний Панас (1894) 
Мироник О. 1998
Миронюк Д. 859
Миронюк Л. І. 2163
Миронюк Н. П. 621, 622
Мислович Н. М. 2645
Мисловська Г. 2591
Митрофанов В. І. 79
Михайленко В. В. 1623,
1624
Михайленко Ф. 1625
Михайлик Г. 828
Михайліна Т. М. 2164
Михайловський В. 860,
2369, 2469
Михайлюк Г. 1626
Михайлюк Н. 1468
Михайлюк Т. 2165
Михида С. 1627
Мишанич О. В. 1213
Мищенко Л. И. 2096
Мізюн Г. М. 433,  475,  683,
1628, 1629, 1994, 2039, 2207,
2214, 2306, 2400
Мінтенко М. Д. 861–863
Мірошниченко Л. 1351
Мірошниченко М. (2389),
(2547)
Мірчук І. (Mirtschuk I.) 630,
1304
Міханько Г. 866
Могилянский М. 867, 1969
Моем С. (1837)
Мойсієнко А. К. 1630
Мойсюк С. В. 1579, 1631
Моклиця М. 868
Молдован М. М. 2605, 2646
Мольнар М. 181

Монахова Н. 1822
Мопассан (2134)
Моренець В. П. 556
Мороз Л. 2009
Мороз М. О. 869,  2569,
2608, 2610, 2636, 2637
Мороз О. 184
Мосендз Л. (2097)
Моспан Л. 1894
Мотрук Р. Й. 1632, 1633
Мочульський М. (233),  870,
871, 1970, (2102), 2562
Мудра П. 872
Мудра С. 296
Мулява В. С. 1634
Муромцева О. Г. 1635
Мушинка М. 2569

Набитович     І.     Й.   464,  581,
675, 1636, 2097
Навчук Г. 874
Нагірний М. С. 875–877
Нагірняк І. (2547)
Нагнибіда М. Л. 2281, 2332
Наєнко  М. К. 111,  1189,
1490
Назаревич Л. Т. 2098
Назариев А.
(Назариев О.) 878, 1407
Найда В. 879
Науменко В. (80)
Науменко Н. 1638–1640
Наумов С. 888
Неврлий М. 1895
Негрейчук І. 2623
Недзвідський А. В. 703
Неділько О. Д. 1641
Немирівська Т. Ф. 1896
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Немченко І. В. 890
Нестеренко Л. 129, 133, 136
Нечуй-Левицький І. (1093),
(2068), (2071)
Нешпір Н. 1642
Никирса М. 1235, 2504, 2534
Никифорук Ю. 205
Никоненко П. М. 1643
Никорович С. (Никорович-
Гніда С., Никорович 
(Гнідий) С.) 891–893, (1195)
Нікітін 1021
Нікітчина Г. 1644, 1645
Нікітюк Н. М. 894
Ніковський А. 1971
Німіжман М. (2560)
Нісевич С. 1646, 1837
Ніцше Ф. (Ницше) (238),
(444),  (446),  (557),  (590),
(714),  (754),  (756),  (1225),
(1649), (2085), (2115), (2116)
Новак Д. 2549
Новицька С. 2006
Новицький В. 2291
Новосівський І. 916
Носенко О. 58,  61–63,  74,
167, 194, 209, 339, 340, 400,
718, 917, 952, 956, 958, 1974,
2300
Нямцу А. Є. 816, 1647

О. Г. 918
Обачний М. (2109)
Огриза Г. І. 920
Огуй О. Д. 921, 1648, (2616)
Одинська Ж. (2555)
Ожешко Е. (1395), (1402)
Ожоган Л. О. 922, 1649

Окуневська С.  (Окуневська-
Морачевська С.) (73),  (80),
(117),  (159),  (169),  (346),
(347),  (411),  (547),  (856),
(1066), (2121)
Окуневські (родина) (994)
О. Л. див Луцький О.
Оленчук К. 923
Олесь  Олександр (2081),
2292
Олійник В. М. 924
Олійник М. 2215, 2216
Олійник У. С. 1650
Омельченко П. 2293
Ониськів М. 2294
Онищук Я. 925, 926
Оніщенко О. І. 2099
Онуфрієнко О. П. 2100
Орестич І. 2535
Орехов Д. І. 1651
Орлик П. І. 559
Осадчий В. 2295
Осадчук Л. 2471
Осачук І. 2375
Осачук С. Д. 2367
Остап’юк В. 2166
Островська А. С. 1652, 2101
Осьмак Н. Д. 1653
Охріменко О. М. 1898
Ощипко В. 928
Ощипок     Н.     Л.   2102

Павлик А. (2088)
Павлик М. (80),  155,  (169),
206,  (1182),  (1183),  (1185),
(1298),  (2076),  (2087),
(2088),  (2096),  (2106),
(2109), (2617)
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Павличко Д. 929, 930, (2618)
Павличко С. 931–935
Павлишин М. 936,  1352,
1655, 1929
Павлів І. 2167
Павлюк К. 937
Павлюк О. М. 631
Павлюх-Гузарева О. див
Гузар О. (Гузарева О.,
Гузар-Павлюх О.,  Павлюх-
Гузарева) 
Пазуняк Н. 1058
Палей А. 207, 940, 941
Палей Б. 1899
Палій Н. І. 2168, 2169
Палій П. 2296–2299
Палійчук Є. 2472
Палінська О. М. 1656–1658,
2103
Панів Л. 2590
Панкевич Г. В. 943
Паночко М. М. 2170
Панцир Д. Т. 944, (2560)
Панцьо С. Є. 1659–1661
Панч П. 945, 946
Панчук Е. М.  (Є. М.) 65,  93,
108, 112, 113, 131, 176, 179,
183, 185–187, 189, 192, 195,
203, 204, 206, 208, 212, 215–
217, 219, 221, 223–225, 227–
231, 233–235, 251, 281, 282,
284–286, 388, 394, 408, 409,
415, 419, 430, 441, 473, 497,
502, 515, 553, 562, 566, 575,
617, 637, 669, 676, 694, 704,
708, 713, 727, 729, 730, 749,
763, 765, 770, 773, 787, 788,
867, 870–872, 878, 917, 937,

945, 947–961, 968, 985, 1031,
1036, 1042, 1043, 1067, 1076,
1123, 1140, 1151, 1153–1155,
1169–1173, 1180, 1182, 1183,
1185, 1193, 1210, 1214–1218,
1228, 1229, 1238, 1267, 1269,
1275,  1296,  1370,  1568,
1662–1665, 1844, 1921, 1931,
1951, 1955, 1969, 1970, 2217,
2404, 2406, 2408, 2409, 2473,
2474
Панчук І. 960
Панчук О. (Панчук-
Кобилянська О.) 961, 1228
Панчуки (родина) (199)
Паньков А. І. 1900
Параскевич П. К. 1353
Паращук Б. див.
Мельничук Б. І.
Пархоменко М. М. 963
Пархонюк Л. М. 1901
Пасічний В. О. 1666, 1667
Пастух Х. 1668
Патока В. 2620, 2623
Пахаренко В. 1902
Пахомов В. М. 2104
Пацаранюк Ю. М. 2650
Пашко О. Ф. 378,  1669,
1930, 1972
Пеленський Е. Ю. 964
Пелін Є. (1859)
Пентилюк М. 1670
Перепелиця О. К. 435
Перепелиця С. С. 1671, 1672
Петлюра (859)
Петльований В. 968
Петров В. 630
Петрова Н. 828
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Петровський О. 2603
Петрюк К. 2560
Печарський А. 1673
Пивоваров М. 304, 2598
Пилинський М. М. 1674
Пилипчук Р. Я. 577,  617,
969,  1987,  1988,  2400,
(2619), 2620
Пинзару Х. 1675
Півторадні В. 87, 1354
Пігуляк І. 622, (2377)
Підгірянка М. (2102)
Піддубний І. 971
Підмогильний В. (2118)
Пінковський П. (457)
Пірен М. І. 972
Піскалова В. Я. 216,  649,
973, 2406
Піскун І. 2505
Піхур О. М. 2572
Плевако М. А. 974
Плющ О. (581), (2115)
Побігуща І. (80)
Погорєлова М. 2171
Погребенник В. 107, 169
Погребенник Ф. П. 80,  97,
99,  100,  169,  185–187,  189,
192, 195, 203, 204, 206, 211,
212, 215, 217, 219, 221, 223–
225,  227-231,  233–235,  251,
281, 282, 284–286, 388, 394,
408, 409, 415, 419, 430, 441,
469, 473, 497, 502, 515, 553,
562, 566, 575, 617, 637, 669,
676, 694, 704, 708, 713, 727,
729, 730, 739, 749, 763, 765,
770, 773, 787, 788, 867, 870–
872, 878, 917, 937, 945, 957,

960,  961,  968,  975–995,
(1016),  1031,  1036,  1042,
1043, 1067, 1076, 1107, 1123,
1140, 1169–1173, 1180, 1182,
1183,  1185,  1193,  1210,
1213–1218, 1229, 1238, 1267,
1269, 1275, 1296, 1355, 1356,
1370, 1568, 1676–1678, 1823,
1921, 1931, 1951, 1955, 1956,
1969,  (1970),  (1987),  2217,
2378, 2619, (2620), (2623)
Погребенник Я. М. 996, 997,
1679, 1680
Подолець В. 998
Пожарук Н. 999, 1681, 1682
Покотило К. С. 1000
Покотило Т. (2544)
Полєк В. Т.
(Полек В.) 1001–1004,  2617,
2620
Полєк П. 1005
Поліщук Т. 1006
Поліщук Я. О. 936, 1683
Полонська-Василенко Н. 10
07
Полумисна О. О. 2105
Полякова Л. І. 1008,  1009,
1684, 1943
Поляруш Н. С. 1010
Пономаренко Л. О. 1685
Пономарьов П. П. 91, 94, 96,
1011
Попеску І. В. 1686, 1903
Попович Є. 169
Попович І. (2093)
Попович Н. 1686
Попович О. О. 1012–1017
Поповкин А. И. 1080
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Поповський А. М. 1688
Починок Л. І. 1018,  1689–
1691
Правдохін В. В. 1692
Працьовитий В. С. 1904,
1905
Пригара М. 1026, 2300
Пригодій С. М. 1693, 2172
Присяжна С. 2506
Прісовський Є. М. 1694
Прокопенко В. А. 1695,
1696
Прокопенко З. (1924)
Прокоф’єв 1021
Пронишин О. С. 1357
Просалова В. А. 1697
Проскурівна
(Семенко) М. (2102)
Прохоров А. М. 608, 2498
Прохоров Є. 1031
Процюк С. (2118)
Пряникова Ю. 1824
Пулинец А. 617, 701, 1032
Пумнул А. (1307)
Пустиннікова І. 2381, 2509
Пустова Ф. Д. 1033, 1698
Пушкін О. С. (712)
Пчілка  Олена (Pcziłka
Olena) (80), 147, 209, (1325),
(2068), (2112), (2117), (2121)
Пшеничний Є. В. 1034

Рабанюк Л. С. 1699
Равлюк О. 1036
Радецька М. М.
(Радецкая М.) 1037, 1157
Радзикевич В. 1038,  1039,
1700

Радиш К. 162
Радловська I. 1040
Радомська Н. М. 2173
Радченко Д. Г. 443, 1616
Разгільдєєва А. 2199
Раковський І. 600
Ревакович Т. (80)
Регушевський Є. С. 1041
Реймонт В. (1464),  (1523),
(1636), (2097), (2140)
Рембо А. (2067)
Ремішевська Л. К. 1701
Речмедін А. П. 2405
Ржегорж Фр. (73), (80),
(169),  (181),  (975),  (978),
1042
Рибак Н. 1043
Рибак О.  див.  Маланчук О.
(Маланчук-Рибак О.) 
Рибачук М. (595),  (2547),
(2550)
Рибчинська Н. А. 2618
Ридель Л. (2018)
Рильський М. Т. 2332,  2518,
(2622)
Рис Г. Р. 1044
Рис У. 1411
Рисак О. О. 1045, 2382
Рихло П. (Rychlo P.) 121,
1046
Рід Дж. (2196)
Рідуш Т. 2041
Родіонова І. С. 1702
Розвага Н. 1048, 1049
Роздольська О. (80)
Роздольський О. (2093)
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Роман Я. див.
(Мельничук Я. Б.,  Роман-
Мельничук Я.) 
Романенко І. 2383
Романенко О. Ю. 1057, 2010
Романенчук Б. 1058
Романець О. С.
(Романец А.) 1059–1065,
2384, 2596, (2624)
Романович-Ткаченко Н. (21
17)
Романюк М. М. 2106,  2594,
2595
Романюк Т. М. 1706, 1957
Романюк У. 2588
Росинська О. 1066, 1999
Ротар О. 1804
Рошкевич М. 1067
Рошкевич О. (2121)
Рошко С. 1906
Рубан Г. В. 1825
Рудий В. 2497
Рудницкий К. 2011
Рудницький Л. 1058
Рудницький М. 1068–1070
Рудько Л. П. 1707
Рульова Н. І. 1586, 1587
Рунг О. (Рунк О.) 143,
(1355)
Русакова О. 1708
Русанівський М. 1071
Руснак І. С. 1072
Руснак Н. 1709, 1907
Русова С. (2086)
Рутковський О. 1908
Рябов И. 1073
Рябуха В. Я. 2404
Рязанова О. 1710

С. Я. 622
Савик І. 1074, 1358
Саврей О. 1711
Савченко І. (2388)
Савченко С. С. 2572
Савчук В. А. 2107
Сагаровський А. А. 1359
Садова Л. П. 1360
Садовська С. (80),  1075,
1076
Саєнко В. 1077
Саєнко З. П. 1078
Самійленко В. (498), (2102)
Самофал А. 1712
Самофалова І. Л. 2174, 
Сандуляк Г. М. 1909,  2486,
(2559)
Сарана Ф. К. 2644
Сахалтуєв А. А.
(Сахалтуев А.) 1079, 1080
Саяпіна Т. 1713
Свашенко А. О. 1714
Свентах А. 2346
Свердан М. Р. 2175
Свирида І. 2475
Свідерська Н. 1081
Святовец В. Ф.
(Святовець В.) 1082, 2108
Севернюк Т. 1083–1085,
2301–2303
Селезінка В. 1086,  1087,
1805, 2042, 2347, (2625)
Семанюк Н. 1088
Семененко Л. М. 2109
Семенюк Г. Ф. 557
Семенюк К. С. 2110
Семесько О. 1715
Семиряк В. Д. 1716
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Семків Н. 1717
Семчук Д. Б. 1089–1091,
1718,  2142,  2176,  2177,
(2549)
Серебріян О. 1092
Середа В. Т. 1093
Середюк І. П. 745, 1094–
1099, 2385, 2386
Сивобородько М. 1101
Сивокінь Г. 449
Сидоренко О. І. 1630
Симоненко В.(2626)
Сингаївська Г. 2598
Синюк І.(2114)
Ситник Л. 1910
Сілевич Л. 1607
Сімович В. І. 
(В. Верниволя) (724), (835), 
(851), (1055), 1103–1107, 
1719, (1773), (2106), 2565, 
2587, 2627
Сімович І. (80)
Сінченко Г. І. 503,  574,  620,
695, 700, 722, 734, 735, 795,
847,  963,  1064,  1096,  1108,
1109, 1136, 1151, 1161, 1199,
1242, 1356, 1365, 1408, 1414,
1425, 1484, 1485, 1510, 1534,
1576, 1585, 1632, 1650, 1667,
1695, 1724, 1735, 1741, 1749,
1781, 1819, 1826, 1874, 1937,
2304, 2612
Скаб А. Д. 253
Скаб М. В. 1110, 1720, 1806,
1911
Скаб М. С. 1721
Скачков В. М. 2628
Скачкова В. В. 1722

Скиба Ю. Г. 1723, 1912
Скирта М. Л. 1232
Сковорода Г. (2118)
Скокан К. Є. 2622, 2443
Скрипник І. 828
Скупейко Л. І. 2111
Слинько І. І. 180,  188,  432,
652,  887,  989,  1063,  1160,
1391,  1542,  1577,  1696,
1723–1725, 1886, 1914, 1924
Слімак Н. І. 1112
Сліпушко О. 603
Слободян В. Г. 2043
Словацький Ю. (2081)
Слоньовська О. 1807
Слюдикова Т. 1361
Слюсарчук С. 2305
Смаль-Стоцький С. (73),
(175),  (413),  (799),  (1052),
(1055), 1114, (2072), (2106)
Смирнова Г. Ю. 2112
Смолій В. 689, 1270
Смолякова О. В. 2179
Снігур І. 1115,  1116,  2536,
2537
Соболь В. О. 1117
Содомора А. 2588
Сокальська Л. 1118
Сокол Г. 1726
Соколовський Г. 2428
Солдатенко Т. Я. 1395
Соловей Е. С. 1727
Соловей О. 2180
Сорвілова Т. 1913
Сосюра В. 2306, 2307
Співак І. А. 1119, 1120,
2308, 2599, 2006
Сріблянський М. 1121, 1122
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Ст. Кр. ([Кравчук С.])1728
Ставицька А. 159
Стаднійчук М. І. 2181
Станівський М. Ф. 1914
Станішевський Ю. А. 2510
Станкевич Г. 1123
Стариков І. 1124
Старицький М. (2068),
(2096)
Старченко Т. В. 2113
Стасюк Д. (2546)
Статєєва В. І. 1729
Степаненко М. І. 1730
Стефаник В.
(Stefanyk W.) (80),  148–150,
(169),  211–214,  (411),  (735),
(738),  (772),  (807),  (824),
(1001),  (1003),  (1246),
(1332),  (1342),  (1344),
(1409),  (1564),  1731,  (2067),
(2072),  (2082),  (2096),
(2098),  (2101),  (2108),
(2113),  (2115),  (2120),
(2347), (2621), (2629), (2630)
Стефаник К. 1021
Стефаник С. 1021
Стефаник Ю. 1021
Стефанович О. 2310, 2311
Стецько П. І. 1125,  1386,
1732
Стренадко М. М. 1127
Стрілець О. 2312–2314
Струк І. 1460
Струк Н. 303, 2407,
Студинський К.
(Лівобічний) (80),  (169),
(1034), 1836, (2106)
Сулим В. 2588

Сулятицький Т.
(Сулятицкий Т.) 1989–1991,
2044, 2045, 2387, 2511–2513
Сурков А. А. 265
Сухолітка О. 1733
Сухомлин І. Д. 1734
Сюндюков И. 1128

Талапканич М. І. 2571
Танащик Д. Д. 1328,  2515,
2538
Танащик О. 2046, 2476, 2557
Тарабура С. О. 1827
Таран Л. 1129, 2315
Тараненко М. П. 1735
Тарасова А. 1130
Тарасюк Г. 1131, 1132, 1362,
2317–2320, (2543), (2554)
Тарнавська М. 1136, 2199
Тарнашинська Л. Б. 1133,
2626
Тарновецька Л. О. див.
Ткач Л. О.
Тарновський М.
([Таранавський М.]) 2315,
2316, 2321
Тарсис В. 125
Теліга О. (2086)
Терещенко М. 743
Терлак З. М. 1738
Терлецький О. (2106)
Тершаковець М. (1058)
Теут Л. (2543), (2554)
Тимінська О. 1140, 1228
Тимків Н. 1915
Тимофєєва О. 2388
Тимошик М. 1141, (2632)
Тихолоз Б. 2590
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Тичина П. (774),  (2212),
2322
Тишківська Н. Я. 1916
Тітова В. П. 442
Ткач А. В. 1142, 2142
Ткач Л. О.
(Тарновецька Л. О.) 1104,
1107, 1143, 1363, 1403, 1586,
1737, 1739, 2114
Ткач М. 2323
Ткаченко В. 2324
Ткаченко Р. П. 2115
Ткачов С. В.  1740
Ткачук М. П. 1144, 1917
Ткачук О. 2389
Тмей Фр. (967)
Тодоров П. Ю. (80),  (169),
(180), 215–217, (240), (1158)
Токар І. О. 1145, 2390, 2486
Токарчук О. 1996
Токарюк М. 1146, 2495
Толстой Л. (Tolstoj) (73),
(117),  121,  (653),  (836),
(1079), (1080)
Толстой О.  (А. Н.) (782),
1147
Томашівський С. 765
Томашук Н. О. (Н. А.) 73,
1148–1165, 1741, 1742, 1808,
1828, 1931, 1937, 1958, 1959,
2012, 2116
Томусяк Л. 1709,  1743,
1744, 1907, 1918
Томчук Л. В. 1166,  1364,
2117
Топало Л. 2496
Тростинська Р. І. 1745
Трофимук С. 1167, 1365

Труш І. 218, (1094), (1099)
Тудор С. 1169
Туз-Максимець Д. див.
Максимець Д. 
Турбацький Л. 1170, 1838
Турган О. Д. 1932, 1938
Турганов Б. 1021
Тургенєв І. С. (403),  (1008),
(1009), (1684) 
Турнерова Т.
(Turnerova T.) (80),  139,
(978), 1171, 1172
Турчак Г. 1173
Турчинська А. 2325, 2326
Турянський О. (2089)

Уальд О. (2099)
Уздиган І. М. 1919
Українка  Леся  (Украинка
Леся, Ukrainka Leßja) (80),
(151),  (182),  190,  (193),
(208),  219–224,  (280),  (334),
(342),  (345),  (365),  (383),
(451),  (462),  (468),  (594),
(647),  (670),  (711),  (724),
(726),  (869),  (913),  (956),
(973), (1011), (1085), (1086),
(1145),  1178–1183,  (1184),
1185,  (1209),  (1278),  (1280),
(1281),  (1295),  (1301),
(1341),  (1349),  (1351),
(1353),  (1358),  (1362),
(1422),  (1528),  (1682),
(1736),  (1773),  (1932),
(2067),  (2068),  (2071),
(2076),  (2081),  (2088),
(2092),  (2096),  (2099),
(2100),  (2105),  (2107–2109),
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(2111),  (2112),  (2117),
(2118),  (2121),  (2206),
(2240),  (2293),  (2341–2343),
(2360),  (2364),  (2380),
(2385), (2386), (2564)
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